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ТОВ «Земельні рішення» 26.12.2025 року о 10:00 буде 
проводити роботи із закріплення межовими знаками меж 
земельної ділянки, яка відводиться Брехову Володими-
ру Олександровичу та розташована за адресою: на вул. 
Дніпровській, діл. 70 (ОК «СДТ «Зелений бір») у Оболон-
ському районі м. Києва.

Просимо суміжних землевласників (землекористу-
вачів), а саме: Белоуса Ігора Валерійовича та Галущен-
ко Тетяну Андріївну (або їх представників чи спадкоєм-
ців) бути присутніми для погодження акту встановлення 
на місцевості та погодження зовнішньої межі земельної 
ділянки.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  
В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО») 
повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря стаціонарними джерелами Районної котельні СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ «КИЇВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРА-
ДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40538421.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, ад-

реса електронної пошти суб’єкта господарювання: 01001, місто Київ, площа Івана 
Франка, будинок 5, тел.: (044) 207-60-60, е-mail: info@kte.kmda.gov.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 03065, м. Київ, 
Солом`янський район (інформація з обмеженим доступом відповідно до Постанови 
НКРЕКП №349 від 26.03.2022 р).

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта у зв’язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому виз-
начено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля: висновок з оцінки впливу на довкілля для Районної котельні СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ 
МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» відсутній. 

Відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Район-
ної котельні СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» належить до 
першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 2) теплові електростанції (ТЕС, 
ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепло-
вою потужністю 50 мегават і більше …». 

Враховуючи вимоги постанови Кабінету міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 
«Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці 
впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 
не підлягають оцінці впливу на довкілля», оцінці впливу на довкілля не підлягають: бу-
дівництва та/або розміщення у період воєнного стану газопоршневих та газотурбінних 
установок, зокрема когенераційних, блочно-модульних котелень, дизельних/бензинових 
та газових генераторів (потужністю від 1 МВт та більше), а також пов’язаних з ними мереж 
електро-, тепло-, газо-, водопостачання, вузлів обліку, іншого пов’язаного обладнання.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).   
Основним видом діяльності підприємства є постачання пари, гарячої води та конди-

ційованого повітря.
Районна котельня СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 

обладнана водогрійними котлоагрегатами. Для забезпечення роботи основного (котель-
ного) обладнання на проммайданчику розташованi наступнi допомiжнi виробництва, що 
включають джерела утворення забруднюючих речовин: трансформатори, генератори 
аварійного живлення, ділянка зварювальних робіт, металообробних та фарбувальних 
робіт, скидні свічі.(Інформація з обмеженим доступом відповідно до Постанови НКРЕКП 
№349 від 26.03.2022 р).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: орієнтовний обсяг викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 95840,579 т/рік з ура-
хування парникових газів або 184,583 т/рік без урахування парникових газів.

Забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел ви-
кидів залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), ртуть та її сполуки (у перерахунку 
на ртуть), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), кремнію діоксид аморф-
ний , титану діоксид, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]), азоту (1) 
оксид [N2O], діоксид та інші сполуки сірки, меркаптани (етантіол, етилмеркаптан), сірки 
діоксид, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), 
вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний ор-
ганічний вуглець, уайт-спірит, емульсол (склад: вода - 97,6%, нітрит натрію - 0,2%, сода 
кальцинована - 0,2%, масло мінеральне - 2%), ксилол, метан, фтор та його сполуки (у 
перерахунку на фтор),фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гек-
сафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор, фтористий водень.

Діяльність Районної котельні СП «КИЇВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» КП «КИЇВТЕПЛОЕ-
НЕРГО» належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають 
до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, об’єкт відно-
ситься до 1 групи за ступенем впливу об’єкту на забруднення атмосферного повітря. Від-
повідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
№ 448 від 27.06.2023р. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не передбачаються, так як перевищень нормативів гра-
ничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не виявлено.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в доку-
ментах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
підприємство гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та норма-
тивів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного се-
редовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості 
щодо дозволу на викиди: до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клі-
мату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
за адресою: 04080, Київ, вул. Турівська, 28. Електрона адреса: ecology@kyivcity.gov.ua,  
телефон +380 (44) 366-64-10.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати 
виходу повідомлення.

До: Кроленко Роман 
Повістка. Позивач подав позов проти вас до Сімейного суду міста Ашдод,Ізраїль, у 

справі № 26210-10-25. 
Позовні документи та повістку можна отримати в офісі адвоката Шломо Івгі за адре-

сою: Бет Амешпат 4, Ашкелон, Ізраїль. 
Тел. +97289401345, електронна пошта ivgi.law@gmail.com 
Вам пропонується подати заперечення протягом тридцяти днів з моменту отримання 

позову.
Зверніть увагу, що якщо ви не подасте заперечення, то, відповідно до положення 130 

Цивільного процесуального регламенту, 2018 ріку, позивач мае право отримати рішення 
суду за вашої відсутності.

Втрачену карту водія 
№ UAD000000CC2U000, 
видану ДП «Державто-

трансНДІпроект», 
яка діяла до 

02.06.2029 року, 
вважати недійсною

ІНФОРМАЦІЙНЕ ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З 
ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МОЖУТЬ БУТИ 
ПРИЗНАЧЕННІ ДЛЯ НАДАННЯ ПОСЛУГ З ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ 

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРАТ НВО ПРАКТИКА ЗА 2025 РІК.
Завдання з обов’язкового аудиту фінансової звітності включає:
* надання обґрунтованої впевненості, що приймається і виконується суб’єктом ау-

диторської діяльності відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звіт-
ності та аудиторську діяльність» та міжнародних стандартів аудиту шляхом перевірки 
фінансової звітності з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповід-
ність в усіх суттєвих аспектах і відповідність вимогам міжнародних стандартів фінансо-
вої звітності та законів України, а саме:

* підтвердження річної фінансової звітності ПРАТ НВО «Практика» з метою опри-
люднення річної фінансової звітності  разом з аудиторським висновком  на своїй веб-
сторінці (у повному обсязі) та в інший спосіб у випадках, визначених законодавством

Для участі у конкурсі претенденти подають такі документи:
* коротке резюме про аудиторську фірму (реєстраційна інформація, види діяльно-

сті, посадові особи та інше);
* наявність передбачених законодавством України ліцензій, свідоцтв, сертифікатів 

та термін їх дії;
* перелік основних клієнтів із зазначенням контактних осіб та телефонних номерів, 

по яким є можливість із ними зв’язатись у разі необхідності;
* цінова пропозиція щодо розміру оплати за договором та розрахунок вартості послуг;
Критерії оцінювання комерційних пропозицій та їх вагові коефіцієнти:
- Відповідність винагороди ринковій ціні на послуги аналогічної якості.
- Загальний досвід роботи суб’єкта аудиторської діяльності в сфері аудиторських послуг.
- Кількість кваліфікованих аудиторів та інших працівників, що будуть безпосередньо 

закріпленні за виконанням завдання Товариства, що є предметом конкурсу.
- Умови проекту договору на надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звіт-

ності в частині забезпечення прав Товариства на уточнення інформації та оспорювання 
попередніх висновків  аудитора для забезпечення максимально ефективного звіту, а 
також загалом доступність персоналу.

ДАТА ПОЧАТКУ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ – 29 грудня  2025 РОКУ.
Термін подачі документів - до 24 грудня  2025 року включно.
Документи надсилайте, будь ласка, електронною поштою gutsalo@practika.com.ua
Контактні особи: Замісник головного бухгалтера Гуцало Олена Анатоліївна: ад-

реса електронної пошти  gutsalo@practika.com.ua тел.. 050-913-09-51
Організаційні питання, надання додаткових документів – Головний бухгалтер 

Шваюк Марина Юріївна тел. 093-387-70-01
Документи, що надійшли після встановленого строку або подані не в повному 

обсязі чи з порушенням умов Конкурсу, не розглядатимуться.
Результати конкурсу будуть розглянуті Аудиторським комітетом. Інформація 

про результати конкурсу повідомляється  особисто електронною поштою.

Бухгалтерське 
обслуговування 

ТОВ та ФОП
( 0 4 4 )  2 2 9 - 1 5 - 2 0 ( 0 4 4 )  2 2 9 - 1 5 - 2 0 
( 0 9 7 )  4 0 3 - 7 2 - 5 8( 0 9 7 )  4 0 3 - 7 2 - 5 8

Нам 

3434
роки!
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1 Нерухомість 1
1.2 	 Квартири

КИЇВ
куплю

·	Куплю 1 – 2 – 3-кімнат-
ну квартиру в будь-якому 
стані, в будь-якому рай-
оні. Допоможу з боргами 
та арештами на квар-
тиру. Для продавця все 
безкоштовно. Буду радий 
допомогти. Телефонуйте 
в будь-який час. Тел.: (093) 
329-51-64 (Анатолій).

кімнати
·	Куренівка, Оболонь, Виноградар, 
Лук’янівка, у господаря. Тел.: (098) 
721-48-90.
·	Кімнату в гуртожитку або у кв-рі в 
Києві. Тел.: (050) 187-30-60.
·	Лівий берег (від 15 кв.м, не остан-
ній та не перший поверх). Тел.: (097) 
279-32-06.

1-кімнатні, гостинки
·	Або 2-кімн. (будь-який район). Тел.: 
(073) 420-00-47.
·	Або 2-кімн. (будь-який район). Тел.: 
(093) 051-82-46, (093) 329-51-64.
·	Або 2-кімн. кв-ру в Києві, будь-
який район. Тел.: (073) 420-00-47.
·	Або 2-кімн. (Борщагівка, Академ-
містечко, Святошин, Нивки, Сирець, 
Відрадний, Шуляка, Чоколівка). 
Тел.: (073) 031-87-57.
·	Або 2-кімн. (лівий берег, Воскре-
сенка, Троєщина, Райдужний, По-
зняки, Осокорки, Харківський), у 
господаря. Без посередників. Тел.: 
(097) 479-12-20.
·	Або 2-кімн. (правий берег). Тел.: 
(096) 218-75-77 (Олег).
·	Або кімнату (бажано правий бе-
рег). Тел.: (066) 002-78-03, (044) 
407-29-16.
·	Виноградар, Куренівка, Нивки, Си-
рець, у власника. Тел.: (097) 815-68-40.
·	Куплю кв-ру в Києві. Тел.: (097) 
364-39-15 (Петро).
·	Лівий берег, до 25 тис.у.о. Тел.: 
(066) 501-38-84.
·	Лівий берег, у господаря. Без посе-
редників. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Правий берег. Розгляну всі варіан-
ти. Тел.: (066) 963-27-63.

2-кімнатні
·	Або 3-кімн. (будь-який район). Тел.: 
(093) 329-51-64.
·	Або 3-кімн. (лівий берег). Тел.: 
(096) 218-75-77 (Олег).

продам
кімнати

. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Соцмісто (б. Вер-
ховної Ради, 5/5, 15,5 кв.м, пральна, 
паркет, меблі, 15 хв. пішки до м. 
«Дарниця») - 14 тис.у.о., торг. Тел.: 
(093) 834-30-50.

1-кімнатні, гостинки
. ГОЛОСІЇВСЬКИЙ р-н
·	Голосіїв (пров.Задорожний, м. «Го-
лосіївська», 3/5 цегл., 36/17/7 кв.м, 
балкон з кімнати, гарний стан) - 42 
тис.у.о., торг. Тел.: (044) 257-41-07.
·	Теремки (Одеське шосе,16, ЖК 
«Одеський бульвар», 23/25 моноліт., 
55/18,6/15,4 кв.м, зданий, утеплений 
фасад, 2 ліфта, зтяжка, штукатурка, 
проводка, лоджія 8,8 кв.м, світла, ти-
ха, всі міські комунікації, м. «Терем-
ки» - 3 хв., власна) - 51 тис.у.о. Тел.: 
(098) 560-99-07.
. ДАРНИЦЬКИЙ р-н
·	Позняки (вул. Мишуги,7, 6/16, 
39/16/8 кв.м, холодильник, праль-
на, диван, балкон заскл., гарнітурна 
кухня) – 9 тис.грн, торг. Тел.: (095) 
285-43-64.
·	Позняки (вул. Причальна,11, 6/27 
пан., 44/16/14 кв.м, ЖК «Урлівсь-
кий-1», після будівельників, гарне 
планування) - 65 тис.у.о. Тел.: (098) 
048-25-12.
·	Харківський (Харківське шосе, 
9/16, 27 кв.м, будинок у дворі, гар-
на інфраструктура) або обміняю на 
1-кімн. (Оболонь) з доплатою. Тел.: 
(066) 733-35-47.
. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Лісовий (вул. Братиславська,34, 
6/9 пан., 30/16/6,5 кв.м, радянський 
стан, вільна, чистий продаж, ніхто 
не прописаний, без боргів та опікун-
ської, м. «Чернігівська») - за домов-
леністю. Тел.: (068) 379-93-73.
·	Троєщина (пр. В. Маяковського, 
38/10, 10/16, 45/18/9 кв.м, під ре-
монт, АППС, склопакети, меблі, пер-
винний чистий продаж, вільна) - за 
домовленістю. Тел.: (095) 807-73-05.
·	Лісовий (вул. Мілютенко, 1/9, 
40/18/8 кв.м, гарний стан) – 36 
тис.у.о. Тел.: (095) 285-43-64.
. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Березняки (пр. П.Тичини, 5/9, тепла, 
світла, будинок у дворі, лоджія заскл., 
паркет, кондиціонер, меблі, бронед-
вері, Інтернет, побутова техніка) - до-
говірна. Тел.: (068) 126-79-33.
·	Соцмісто (вул. Пожарського,13, 2/5, 
22,93/13,6 кв.м, душова, туалет, пли-
та, стіл, зона кухні, пральна маши-
на, 2 великі шафи, трюмо, заходь та 
живи, 10 хв. пішки до м. «Дарниця», 
чиста, з ремонтом) - 28 тис.у.о., торг. 
Тел.: (095) 148-80-07.

. ПЕЧЕРСЬКИЙ р-н
·	Печерськ (б. Дружби народів,17-А, 
5/5 цегл., 44/33/студіо, переплано-
вана в 2-кімн., душова кабіна, бой-
лер, ремонт) – 72 тис.у.о. Тел.: (050) 
819-66-56.
. СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н
·	Святошин (вул. Берковецька, 3/12, 
37/17/8,7 кв.м, балкон, новобудова, 
без ремонту, чисте місце, поряд ліс) 
- 44 тис.у.о. Тел.: (097) 120-15-11.
·	Святошин (вул. Львівська,22, 2/22, 
57/24/18 кв.м, новобудова) - за до-
мовленістю. Тел.: (066) 501-38-84.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	Шулявка (пр. Перемоги (Берестейсь-
кий), м. «Політехнічний ін-т», 2/5, 18/6 
кв.м, гарна інфраструктура, пішки до 
Хрещатика 30 хв., 5 хв. до метро) - 55 
тис.у.о. Тел.: (066) 963-27-63.
·	Нивки (вул. Щербаківська, 3/5 
цегл., 36/17/7 кв.м, балкон з кімнати, 
гарний стан) – 38 тис.у.о., торг. Тел.: 
(063) 887-14-47.
·	Шулявка (пр. Берестейський (Пе-
ремоги),15, 2/5 цегл., 30/20/6,5 кв.м, 
с/в сум., великий, газколонка, вікна 
у двір, паркет, бронедвері, балкон 
заскл., метро – 5 хв. пішки, житло-
вий стан) – 50 тис.у.о. Тел.: (066) 
963-27-63.
·	Сирець (вул. О. Теліги, 1/5, 28,8 кв.м) 
– 25 тис.у.о. Тел.: (096) 297-61-22.
·	Солом’янка (вул. Олексіївська, 5/15, 
29,6/16,3 кв.м, лоджія 2,9 кв.м) – 34 
тис.у.о. Тел.: (097) 380-42-98.
·	Оболонь (вул. Героїв полку 
«Азов»(Малиновського), поряд ме-
тро, 1/12, 37/18/8 кв.м, с/в окр., бал-
кон, бронедвері, під ремонт, тамбур) 
– 48 тис.у.о. Тел.: (050) 819-66-56.
·	Центр (вул. Д.Джабаєва, 10/10, 42 
кв.м, високий техповерх, перепла-
нована, студіо, окрема спальня, бал-
кон з кухні, меблі) – 56 тис.у.о. Тел.: 
(050) 819-66-56.

2-кімнатні
. ГОЛОСІЇВСЬКИЙ р-н
·	Голосіїв (вул. Голосіївська,45, 5/5 
цегл., 44/30 кв.м, окр., хрущовка, 
тихе місце) - 55 тис.у.о., торг. Тел.: 
(050) 819-66-56.
. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Лісовий (вул. Шолом-Алейхема, ри-
нок «Юність», 7/9, 44,8/17+10,3/5,9 
кв.м, ремонт, ванна 2,2 м, вбиральня 
1,1 м, лоджія, вбуд. шафи, з мебля-
ми) - за домовленістю. Тел.: (097) 
729-27-56.
·	Троєщина (вул. Милославська, на розі 
вул.Радунська, 80 кв.м, меблі, техніка, 
ремонт). Тел.: (066) 262-22-85.
. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Березняки (вул. Березняківська, 3/9, 
42 кв.м, світла, тепла, лоджія зас-
кл., кондиціонер, бронедвері, меблі, 
побутова техніка) – договірна. Тел.: 
(068) 126-79-33.
·	Воскресенка (вул. П.   Запорожця, 
3/5 цегл., 46 кв.м) дешево. Тел.: (044) 
540-10-41.
·	Соцмісто (вул. Пластова (І.Сергієнка), 
м. «Чернігівська», 1/5, 42,5 кв.м, влас-
на, сум., без ремонту) - за домовленіс-
тю. Тел.: (063) 982-26-50.
. ОБОЛОНСЬКИЙ р-н
·	Куренівка (ЖК «Навігатор», буди-
нок № 4, 4/25, 72 кв.м, новобудова, 
без меблів, порожня, з ремонтом) - 78 
тис.у.о., торг. Тел.: (050) 445-17-26.
·	Куренівка (пров.Прибалтийьский,4, 
ЖК «Навігатор», 5/25, 49/18 кв.м, 
новобудова, вільна) - 78 тис.у.о. Тел.: 
(098) 032-10-66.
·	Оболонь (пров.Балтійський, 5/24, 73 
кв.м) - 72 тис.у.о. Тел.: (063) 394-57-23.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	Сирець (вул. Руданського, 12/25, 44 
кв.м, новобудова) - 44 тис.у.о. Тел.: 
(099) 193-07-47.
·	Сирець (вул. Щусєва,2, м. «Дорого-
жичі» - 2 хв., 2/5 цегл., 45/30/8 кв.м, 
вікна у двір, побутова техніка, бал-
кон заскл., плитка у ванної, кухні) - 
11583 грн. Тел.: (095) 320-42-61.
·	Солом’янка (вул. Стадіонна,21/1, 
10 хв. до м. «Вокзальна», 4/5 цегл., 
43/30/7,5 кв.м, с/в сум., балкон, під 
ремонт) – 60 тис.у.о. Тел.: (067) 
450-59-55.
·	Шуляка (вул. Д.Джабаєва (Кузь-
мінська), 22, 10/10, перепланована, 
спальня 14 кв.м, кухня 20 кв.м, м. 
«Берестейська») – 57 тис.у.о. Тел.: 
(050) 819-66-56.

3-кімнатні
. ОБОЛОНСЬКИЙ р-н
·	Оболонь (вул. З.Гайдай, 8/9, 60/40/7 
кв.м, під ремонт) - 55 тис.у.о., торг. 
Тел.: (066) 501-38-84.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	7-кімн. Центр (вул. Б. Хмельницького, 
7/23, 308,4 кв.м, 3 с/в, джакузі, сауна, 
ремонт, меблі, вбуд. техніка, 4 лоджії, 
10 хв. до м. «Золоті ворота» та «Уні-
верситет», паркомісце) – 1800 у.о./кв.м 
або здам в оренду – 2500 у.о. Тел.: (099) 
557-51-85 (Вікторія, хазяйка).

обміняю 
·	1 = 1. 1-кімн. (Харківський масив, 
Харківське шосе, 9-й пов., 27 кв.м, 
будинок у дворі, гарна інфраструк-
тура) на 1-кімн. (Оболонь) з допла-
тою. Без посередників. Тел.: (066) 
733-35-47.
·	1 + доплата = 2(3). 1-кімн. (пл. Ленін-
градська). Тел.: (068) 749-46-58.
·	Київ на Хмельницький, Жмеринку. 
2-кімн. (м. «Деміївська») на будинок 
(сад, город). Тел.: (097) 294-65-13.

ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
(044) 482-08-62, (050) 312-14-91,  

(067) 527-58-28, на сайті eo.kiev.ua

ПРИЙОМ ОГОЛОШЕНЬ  
ПРО ВТРАТУ ДОКУМЕНТІВ

(рубрика «ОПОВІЩЕННЯ»)
- 	 Військове посвідчення, посвідчення УБД, Чорно-

бильське посвідчення, посвідчення багатодітної 
сім’ї, службове посвідчення, водійське посвідчення, 
свідоцтво на право власності, договір купівлі-про-
дажу нерухомості, свідоцтво про середню освіту, 
диплом про вищу освіту, студентський квиток, чіп-
карта водія, сповіщення про судове рішення. 

-	 Правовстановлюючі документи юридичних осіб, 
акції, поліси тощо.

Вартість оголошення: 
від приватних осіб:
- 	 до 35 слів – 150,00 грн,
- 	 до 50 слів – 180,00 грн,
- 	 більше 50 слів  – 230 грн.
від юридичних осіб та ФО-підприємців:
- 	 мінімальна вартість оголошення блоком (до 260 сим-

волів) – 230,00 грн.

БЕЗКОШТОВНІ ОГОЛОШЕННЯ
1.  	Безкоштовно друкуються оголошення приватного 

характеру, які не пов’язані з  комерційною діяльністю 
(окрім оголошень про втрату документів).

2. 	Оголошення публікуються українською мовою.
3. 	Одне оголошення може містити інформацію про один 

об’єкт, предмет. 
4. 	Оголошення не може перевищувати 200 знаків 

включно з пробілами і контактною інформацією.
5. 	Необхідно вказувати повну назву об'єта або пред-

мета, про який йдеться у оголошенні, основні його 
характеристики та вартість. 

6. 	Від одного замовника на один номер телефону прий-
мається 5 оголошень в різні рубрики.

7. 	У рубрику «Знайомства» приймаються оголошення 
на номер абонентської скриньки або на адресу пош-
тового відділення з позначкою адресата. На номер 
телефону приймаються тільки платні оголошення (з 
перевіркою номера телефону).

8. 	У контактній інформації оголошень, надісланих он-
лайн, зазначається один номер телефону та елек-
тронна адреса. У оголошеннях, прийнятих по теле-
фону – один номер телефону.

ПРИЙОМ БЕЗКОШТОВНИХ ОГОЛОШЕНЬ
•	 	за телефоном (044) 482-08-62  з 10.00 до 17.00; 

субота, неділя – вихідні;
•	 	он-лайн – www.g.eo.kiev.ua.

ПЛАТНІ ОГОЛОШЕННЯ 
1.	 Платними вважаються оголошення від приватних та 

юридичних осіб, пов'язані з комерційною діяльністю 
та ті, що не відповідають вимогам щодо безплатних 
оголошень.

2.		 До підрубрик 1.1 «Агенції, брокери», 1.6 «Нежитловий 
фонд», 3.5 «Спецтехніка», 4.2 «Торговельне облад-
нання», 7.5  «Офісні меблі», 8.9 «Продукти харчуван-
ня, напої, тютюн», 9.1 «Лікарські препарати, вітамі-
ни», 10.1 «Ділове співробітництво», 10.2 «Пропоную 
роботу», 13 «Оповіщення», 14.1 «Шлюбні агенції» 
приймаються тільки платні оголошення.

ПРИЙОМ ПЛАТНИХ ОГОЛОШЕНЬ
•	 	в редакції: вул. Бульварно-Кудрявська  

(Воровського), 26 (4-й поверх, офіс 408, з 10.00 до 
17.00), тел.: (044) 482-08-62, (093) 198-72-95, 

•	 	e-mail: 482086@ukr.net;
•	 	вайбер: (093) 198-72-95 
•	 	он-лайн: www.g.eo.kiev.ua

РОЗЦІНКИ НА ПЛАТНІ ПОСЛУГИ
(окрім рубрики «ОПОВІЩЕННЯ»)

•	 звичайне оголошення до 20-ти слів – 30 грн/публікація
•	 мінімальний рекламний блок – 176 грн/публікація

ЗАГАЛЬНІ  ПОЛОЖЕННЯ
1. 	Редакція має право на редагування оголошень та 

реклами, скорочення слів, кінцеве визначення рубрики.
2. 	Редакція залишає за собою право не публікувати окре-

мі оголошення.
3. 	Рекламодавець несе відповідальність за зміст оголо-

шень та реклами.
4. 	Не приймаються оголошення, пов’язані з продажем 

наркотиків, зброї, документів, нагород, секспослугами; 
які суперечать закону України «Про рекламу»; оголо-
шення політичного та релігійного характеру; дискриди-
туючих фізичних і юридичних осіб і т.ін.

5. 	У відповідності до Закону України «Про рекламу» (ст.8), 
рекламодавець повинен надати розповсюджувачу 
реклами для розміщення реклами та оголошень на 
види діяльності або товари, що підлягають обов’язковій 
сертифікації, ліцензуванню, засвідчену у встановленому 
порядку копію такого сертифіката, ліцензії чи іншого 
дозволу.

6. 	Редакція не несе відповідальності за недоліки у викона-
них роботах або наданих послугах, що виникли з вини 
замовника.

7. 	Подаючи оголошення, рекламу, ви даєте добровіль-
ну згоду на використання персональних даних згідно 
Закону України «Про захист персональних даних».

8. 	Претензії щодо помилок у публікаціях приймаються 
протягом семи днів, починаючи  з першого виходу 
оголошення.

9. 	Термін зберігання оригіналів платних оголошень 
14 днів з дня першої публікації.

·	Обмін 1-кімн. (м. «Нивки» - 2 хв., 
середній поверх, середній під’їзд, лі-
чильники електроенергії, води, газу, 
газколонка, постійно гаряча вода, ін-
тернет, кодовий замок, вся побутова 
техніка) на житло в приват. секторі 
Києва (правий берег). Тел.: (097) 
808-98-39.

здам в оренду 
кімнати 

. ГОЛОСІЇВСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Центр (пр. Лоба-
новського,117, кв. 119, 4/9, 17 кв.м, 
тільки для жінки або дівчини) – 2500 
грн. Дзвонити у домофон, спитати 
Зою Олександрівну.
·	Кімнату в 2-кімн. Феофанія (вул. 
Метрологічна, 1/5, 17 кв.м, все є, 
для дівчини або жінки) - 3,5 тис.грн. 
Тел.: (097) 614-37-79.
·	Кімнату в 2-кімн. Солом’янка (вул. 
Севастопольська,16/27, 2/3, 15 кв.м, 
телевізор, холодильник, диван, для 
однієї людини) – 3 тис.грн. Тел.: 
(093) 923-41-02.
·	Кімнату в 3-кімн. Теремки (вул. 
Лятошинського,12, 5/16, 18/9 кв.м, 
без господарів, для дівчини, гарний 
стан, телевізор, холодильник, праль-
на-автомат, бойлер, меблі, інтернет, 
балкон заскл., лічильники на все) - 
5 тис.грн + комунальні. Тел.: (067) 
504-42-14.
. ДАРНИЦЬКИЙ р-н

·	Кімнату в 3-кімн. м. 
«Вирлиця», для одного – 
3000 грн, для двох – 3500 
грн, для трьох людей – 4000 
грн. Тел.: (096) 186-11-60.

·	Кімнату в 2-кімн. Харківський 
(Харківське шосе,154-А, 7/16, 12 
кв.м, бажано для людей без дітей та 
тварин, які не палять, у другій кім-
наті жінка) – 6 тис.грн + комунальні. 
Тел.: (095) 257-10-79.
·	Кімнату в 2-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Тростянецька,7, 5/9, 14 кв.м, 
телевізор, холодильник, пральна, 
диван, стінка, для однієї людини) – 
3500 тис.грн. Тел.: (093) 923-41-02.
·	Кімнату 3-кімн. Нова Дарниця (вул. 
Севастопольська,16/27, 2/3, 15 кв.м, 
диван, меблі, для однієї людини) – 3 
тис.грн. Тел.: (096) 858-42-53.
·	Кімнату в 2-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Тростянецька, 6/9, 14 кв.м) – 3 
тис.грн. Тел.: (050) 041-94-74.
·	Кімнату в 3-кімн. Позняки (вул. 
Л.Руденко,9, 8/16, 14 кв.м, праль-
на-автомат, диван, меблі, для однієї 
людини) – 3 тис.грн. Тел.: (096) 
858-42-53.
·	Кімнату в 2-кімн. Позняки (вул. 
Срібнокільська,16, 13/16, 15 кв.м, 
холодильник, пральна, диван, стінка, 
один господар, для однієї людини) – 
4 тис.грн. Тел.: (093) 923-41-02.
·	Кімнату в 3-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Тростянецька,5, 5/9, 16 кв.м, 
телевізор, холодильник, пральна, ди-
ван, меблі, для одного хлопця) – 3,5 
тис.грн. Тел.: (095) 285-43-64.
·	Кімнату в 2-кімн. Харківський (вул. 
Тростянецька,8, 6/9, 14 кв.м, телевізор, 
холодильник, пральна, крісмло-ліжко, 
для однієї жінки, без господарів) - 3 
тис.грн. Тел.: (093) 923-41-02.
·	Кімнату в 2-кімн. Харківський 
(Харківське шосе,63, 7/9, 12 кв.м, 
гарний стан, меблі, побутова тех-
ніка, одна хазяйка, для 1 людини) - 3 
тис.грн, для двох людей - 3,5 тис.грн. 
Тел.: (067) 995-05-04.
·	Кімнату в 3-кімн. Нова Дарниця 
(пров.Волго-Донський,2, 2/9, 16 
кв.м, одна хазяйка, телевізор, холо-
дильник, пральна, для однієї люди-
ни) – 3500 грн. Тел.: (068) 350-24-65.
·	Кімнату в 3-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Привокзальна,14-А, 6/9, 15 
кв.м, з балконом, меблі, телевізор) 
- 3,5 тис.грн, для сім’ї - 4,5 тис.грн. 
Тел.: (096) 858-42-53.
·	Кімнату в 3-кімн. Позняки (вул. 
Л.Руденко,5, 15/16, 15 кв.м, холо-
дильник, пральна, 2-спальне ліж-
ко, один господар) - 3 тис.грн, для 
двох людей - 4 тис.грн. Тел.: (095) 
285-43-64.
·	Кімнату в 2-кімн. Позняки (вул. 
Княжий Затон, 15/16, 14 кв.м, хо-
лодильник, пральна, диван, стінка, 
для однієї людини) – 4 тис.грн. Тел.: 
(095) 285-43-64.
·	Кімнату в 3-кімн. Позняки (пр. П. 
Григоренка, 15/16, 14 кв.м, телеві-
зор, холодильник, пральна, диван, 
меблі, для однієї людини) - 3 тис.грн. 
Тел.: (095) 285-43-64.
·	Кімнату в 3-кімн. Харківський 
(Харківське шосе,166, 12/12, 14 кв.м, 
телевізор, холодильник, пральна, ди-
ван, меблі, для однієї людини, одна 
хазяйка) - 3 тис.грн, для двох людей 
- 4 тис.грн. Тел.: (096) 858-42-53.
·	Кімнату в 3-кімн. Харківський 
(Харківське шосе,8, 5/5, 18 кв.м, 
балкон, холодильник, пральна, ди-
ван, стінка, для двох людей) - 3,5 тис.
грн, для однієї людини - 2,5 тис.грн. 
Тел.: (093) 923-41-02.
·	Кімнату в 4-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Тростянецька, 8/9, 13 кв.м) - 3 
тис.грн. Тел.: (050) 740-49-80.
. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Дві кімнати в 3-кімн. Лісовий (вул. 
Кубанської України (Жукова), 5/9, по 
15 кв.м, окр., побутова техніка) по 
2 тис.грн + комунальні. Тел.: (098) 
997-64-00.
·	Кімнату в 2-кімн. Троєщина (вул. 
С.Лифаря,1, 7/9, 55/18/9 кв.м, меблі, 
інтернет, пральна, євроремонт, бойлер, 
транспорт на м. «Почайна», «Хреща-
тик», «Дарниця», «Дорогожичі») - 3 
тис.грн. Тел.: (063) 347-83-15.

·	Кімнату в 2-кімн. Троєщина (вул. 
С.Лифаря, 16, район Фестивального, 
7/9, 16 кв.м, меблі, Інтернет, праль-
на, швидкісний трамвай на міську 
електричку) – 3 тис.грн. Тел.: (098) 
721-48-90.
·	Кімнату в 3-кімн. Троєщина (вул. О. 
Бальзака, 5/9, 15/9 кв.м, з балконом, під 
ключ, меблі, телевізор, пральна, інтер-
нет) – 4 тис.грн. Тел.: (098) 554-37-93.
·	Кімнату в 2-кімн. Троєщина (пр. Чер-
воної Калини,23, 9/16, 14 кв.м, холо-
дильник, диван, меблі, для дівчини) - 2 
тис.грн. Тел.: (095) 285-43-64.
·	Кімнату в 3-кімн. Лісовий (вул. 
Мілютенка,28, 12/16, 15 кв.м, без го-
сподарів, побутова техніка, меблі, на 
вибір, проживає в 3-кімн. одна лю-
дина) - 2 тис.грн + комунальні. Тел.: 
(093) 381-42-43.
·	Кімнату в 3-кімн. Троєщина (вул. 
Каштанова, 12/16, 16 кв.м, для жінки, 
яка буде доглядати за жінкою, є ма-
ленька собачка). Оплата - догляд. Тел.: 
(044) 515-67-01, (066) 571-52-10.
·	Кімнату в 3-кімн. Троєщина (вул. 
Лісківська,16, 10/16, 66/18/10 кв.м, 
сучасний ремонт, пральна, бойлер, 
інтернет) - 3 тис.грн + комунальні. 
Тел.: (066) 706-06-25.
·	Кімнату в 3-кімн. Троєщина (вул. 
С.Лифаря, 2/9, 13 кв.м, з балконом, 
ремонт, холодильник, телевізор, 
бойлер) - за домовленістю. Тел.: 
(097) 506-66-25.
·	Кімнату в 2-кімн. Троєщина (вул. 
Милославська, 5/9, 16 кв.м, балкон 
заскл., меблі, холодильник, телеві-
зор, пральна) – 4,5 тис.грн + кому-
нальні, торг. Тел.: (098) 554-37-93.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
Шухєвича, 6/9, 18 кв.м, сучасні ме-
блі, холодильник, пральна, НВЧ-піч, 
інтернет) – 4500 грн. Тел.: (098) 
554-37-93.
·	Частину кімнати 3-кімн. Лісовий 
(пр. Лісовий,33, 5/9, 14 кв.м, підсе-
лення, кондиціонер, бойлер, холо-
дильник, телевізор, вихід на балкон, 
4 спальних місця, для дівчини або 
жінки) - 1,3 тис.грн з комунальними. 
Тел.: (068) 343-79-44.
·	Частину кімнати в 2-кімн. Троєщи-
на (вул. Архітектора Ніколаєва,9, 
1/16, 15 кв.м, одна хазяйка, євроре-
монт, другим у кімнату, пральна-ав-
томат, талавізор, холодильник) - 1,5 
тис.грн. Тел.: (099) 435-64-48.
. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Березняки (вул. 
Березняківська, 1/9, 12 кв.м, без 
співмешканки пенсійного віку в 
вечірній, нічний та ранковий час з 
20.00 до 10.00) - 3 тис.грн + 50 % ко-
мунальних. Тел.: (095) 094-86-30.
·	Кімнату в 2-кімн. Березняки (пр. 
П.Тичини, 4/9, 16 кв.м, окр., меблі 90-х 
років, холодильник, телевізор, праль-
на, одна хазяйка) - 4 тис.грн з кому-
нальними. Тел.: (063) 734-26-09.
·	Кімнату в 2-кімн. будинку (вул. Ма-
ланюка, 1/2, 20/10 кв.м, окр. вхід, у 
дворі лазня, вода гаряча, холодна, 
пральна, туалет у дворі, м. «Лівобе-
режна» 3 зупинки автобуса) - 3 тис.
грн. Тел.: (050) 648-32-24.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
Кибальчича, 9/9, 11/8 кв.м, ходи окр., 
меблі 2000 р., холодильник, телеві-
зор, пральна, інтернет) - 3,5 тис.грн. 
Тел.: (063) 734-26-09.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
Р.Шухєвича,24-В, 7/9, без госпо-
дарів, меблі, побутова техніка) - 3 
тис.грн. Тел.: (095) 136-78-30.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
С. Стальського, 1/5, 10/8 кв.м, окр., 
без пральної, холодильник, інтернет, 
металопластикові вікна, для однієї 
жінки) - 2,5 тис.грн + комунальні. 
Тел.: (066) 300-94-63.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
Шухєвича, 6/9, 16 кв.м, окр., балкон 
заскл., меблі, холодильник, пральна, 
Інтернет) – 4500 грн + комунальні. 
Тел.: (098) 554-37-93.
·	Кімнату в 2-кімн. Воскресенка (вул. 
С. Стальського, 1/5, 10/8 кв.м, те-
левізор, холодильник, без пральної) - 
2,3 тис.грн + комунальні. Тел.: (063) 
112-32-10.
·	Кімнату в 2-кімн. Комсомольський 
(вул. Генерала Жмаченка,18, 10/16, 
16 кв.м, гарний стан, меблі, побутова 
техніка, для однієї дівчини з офісним 
графіком, одна хазяйка) - 3,5 тис.грн 
+ комунальні. Тел.: (066) 300-07-12.
·	Кімнату в 2-кімн. Комсомольський 
(вул. Юності, 5/5, 15/10 кв.м, сучас-
ні меблі, холодильник, телевізор, 
пральна, інтернет, євровікна, балкон 
заскл., м. «Чернігівська» - 5 хв.) - 4,5 
тис.грн + комунальні. Тел.: (066) 
300-94-63.
·	Кімнату в 2-кімн. Райдужний (вул. 
П. Вершигори, 6/9, 11 кв.м, кухня 7 
кв.м, без господарів, балкон заскл., 
під ключ, меблі 2000 р., холодиль-
ник, пральна) - 5 тис.грн з комуналь-
ними. Тел.: (093) 091-88-75.
·	Кімнату в 2-кімн. Русанівка (вул. 
І.Шамо,10, 13/16, 12 кв.м, балкон, 
для 1-2 дівчат, можна жінці з дити-
н6ою) – 2500 грн + комунальні. Тел.: 
(044) 540-30-13.
·	Кімнату в 2-кімн. Райдужний (вул. 
П. Вершигори, 8/9, 12/8 кв.м, без 
господарів, меблі, побутова техніка, 
під ключ, балкон заскл.) – 3500 грн + 
комунальні. Тел.: (099) 457-91-49.
·	Кімнату в 3-кімн. Нова Дарниця 
(вул. Новодарницька, 3/5, 14 кв.м, 
телевізор, холодильник, пральна, ди-
ван, меблі, для однієї людини) – 3,5 
тис.грн. Тел.: (066) 673-40-03.
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·	Кімнату в 3-кімн. Лівобережний 
(вул. Берестейська, м. «Лівобереж-
на», 4/9, 20 кв.м, для людей без 
шкідливих звичок). Без посередни-
ків. Тел.: (098) 326-97-99.
·	Кімнату в 3-кімн. Райдужний (вул. 
Райдужна, 2/16, 16/9 кв.м, меблі, 
холодильник, пральна, інтернет) - 4 
тис.грн з комунальними. Тел.: (093) 
091-88-75.
·	Кімнату в 3-кімн. Райдужний (вул. 
Райдужна, 7/16, 16/8 кв.м, окр., ме-
блі, холодильник, пральна, телеві-
зор, інтернет, для 1-2 дівчат) - 4 тис.
грн. Тел.: (063) 734-09-26.
·	Кімнату в 3-кімн. Райдужний (вул. 
Шухєвича, 6/9, 18/8 кв.м, без госпо-
дарів, сучасні меблі, холодильник, 
пральна, інтернет, лоджія заскл.) - 
3,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (098) 
554-37-93.
. ОБОЛОНСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Куренівка (вул. 
Івашкевича, 2/5, 11 кв.м, для однієї 
людини або для жінки з дитиною від 
5 років, яка працює, проживає двоє 
господарів) - за домовленістю. Тел.: 
(099) 331-92-67.
·	Кімнату в 2-кімн. Оболонь (вул. Ге-
роїів Дніпра, м. «Героїв Дніпра», 8/9, 
18 кв.м, для двох дівчат) або меншу 
(12 кв.м) для однієї дівчини. Хозяїка. 
Тел.: (093) 230-79-21.
·	Кімнату в 2-кімн. Оболонь (вул. Йор-
данська, 8/9, 18 кв.м, з балконом, холо-
дильник, пральна, диван, стінка, для 
однієї людини) - 3 тис.грн, для сім’ї - 4 
тис.грн. Тел.: (093) 923-41-02.
·	Кімнату в 3-кімн. Оболонь (пр. 
Оболонський,28, м. «Мінська», 9/9, 
14 кв.м, з балконом) - 4 тис.грн. Тел.: 
(093) 152-05-03.
·	Оболонь (вул. Маршала Тимошен-
ка, 8/9, 12 кв.м, шафа, стіл, спальне 
місце, одна хазяйка власника) - 3 
тис.грн. Тел.: (097) 279-32-06.
. ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Виноградар (пр. 
Європейської Солідарності («Прав-
ди»),70, 1/9, 14 кв.м, ремонт, меблі, 
пральна, бойлер, інтернет) - 3,5 тис.
грн. Тел.: (063) 347-83-15.
·	Кімнату в 2-кімн. Нивки (вул. 
Виговського,24-В, 8/9, 14/7 кв.м, 
окрема, меблі, телевізор, пральна-ав-
томат, бойлер, інтернет, одна хазяй-
ка, для дівчини) - 2,5 тис.грн. Тел.: 
(099) 534-44-13.
·	Кімнату в 3-кімн. Виноградар (пр. 
«Правди», 5/9, 12 кв.м, з балконом, без 
господарів, пральна, холодильник) - 
2,5 тис.грн. Тел.: (066) 501-38-84.
·	Кімнату в гуртожитку. Печерськ 
(вул. Бойчука,19, 4/5, 17 кв.м, кім-
ната в сімейному гуртожитку, під 
ключ, без хазяїв, сучасні меблі, хо-
лодильник, пральна, кондиціонер, 
НВЧ-піч, газ) – 7 тис.грн + кому-
нальні. Тел.: (098) 554-37-93.
. СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Борщагівка (вул. 
Зодчих, 2/5, 15 кв.м, окр., меблі 90-
х років, балкон заскл., холодильник, 
пральна, інтернет) – 3500 грн + ко-
мунальні. Тел.: (066) 300-94-63.
·	Кімнату в 2-кімн. Новобіличі (вул. 
Генерала Наумова, 6/9, 9 кв.м, окре-
ма кімната, один господар, для жін-
ки, яка веде здоровий спосіб жит-
тя). Без посередників. Тел.: (099) 
421-60-95.
·	Кімнату в в 3-кімн. Борщагівка (пр. 
Л. Курбаса,15, 5/9, 14 кв.м, для однієї 
людини, меблі, побутова техніка, ди-
ван, пральна-автомат, холодильник, 
бойлер, газплита, лічильники, с/в 
окр., під ключ, м. «Академмістеч-
ко») - 3,5 тис.грн + комунальні. Тел.: 
(095) 593-44-24.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	Кімнату в 2-кімн. Центр (вул. Зла-
тоустівська, 4/16, 12 кв.м, для жінки, 
яка працює, м. «Лук’янівська», «Во-
кзальна»). Тел.: (050) 708-35-05.
·	Кімнату в 3-кімн. Шулявка (пр. Пе-
ремоги, м. «Берестейська», 6/9, 15 
кв.м, одна хазяйка, все є, пральна, 
побутова техніка, для дівчини) - 3 
тис.грн. Тел.: (096) 435-44-87.
·	Кімнату в 5-кімн. Нивки (вул. 
Щербаківського, одна зупинка до 
м. «Нивки», 4/5, 16 кв.м, меблі, хо-
лодильник, пральна, телевізор) - 3,5 
тис.грн. Без посередників. Тел.: 
(050) 776-13-80.
·	Кімнату в 2-кімн. Куренівка (вул. 
Вишгородська, 2/9, 16/9 кв.м) – 3,5 
тис.грн. Тел.: (067) 288-57-80.
·	Кімнату в комунальній. Шулявка (вул. 
О.Тихого, 3/5, 16 кв.м, після ремонту, 
без хазяїв, м. «Шулявська») - за домов-
леністю. Тел.: (050) 517-88-24.

здам в оренду - 
 1 кімнатні 

. ДАРНИЦЬКИЙ р-н
·	Готельну. ДВРЗ (вул. Алма-атинсь-
ка, 1/5, 32/14/6 кв.м, холодильник, 
пральна, диван, меблі, кухон. гар-
нітур) - 4,5 тис.грн. Тел.: 572-61-23.
. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Готельну. Лісовий (вул. Космонавта 
Волкова, 8/9, 28/14/7 кв.м, все необ-
хідне, без пральної машини) - 5 тис.
грн. Тел.: (093) 920-35-86.
·	Лісовий (вул. Левицького, 8/9, 36/18/8 
кв.м, пральна-автомат, холодильник, 
диван, кухня гарнітурна, ремонт) - 7 
тис.грн. Тел.: (068) 350-24-65.
·	Лісовий (вул. Левицького (Курчато-
ва), 7/9, 36/18/8 кв.м, телевізор, холо-
дильник, пральна, без дивана, шафа, 
кухня) - 6,5 тис.грн, торг. Тел.: (066) 
673-40-03.
·	Троєщина (вул. Лісківська, 4/16, 
36/17/9 кв.м, житловий стан, побу-
това техніка, бажано для сім’ї) - 5,5 
тис.грн, торг. Тел.: (099) 911-94-80.

·	Троєщина (пр. В. Маяковського,4, 
7/9 цегл., 28/14/6 кв.м, спальне міс-
це, два крісла, шафа, пральна, хо-
лодильник) - 5 тис.грн. Тел.: (066) 
501-38-84.
. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Воскресенка (б. Перова, 3/5, 30/15/7 
кв.м, сучасні меблі, холодильник, 
телевізор, пральна, інтернет, бал-
кон заскл.) – 7500 грн + комунальні. 
Тел.: (063) 329-80-26.
·	Воскресенка (вул. Кибальчича, 
4/14, 30/12/8 кв.м, житловий стан, 
кахель, побутова техніка, меблі) - 
3,5 тис.грн + комунальні. Тел.: (093) 
920-35-86.
·	Микільська слобідка (вул. Ми-
кільсько-Слобідська, 7/9, 32/18/7 
кв.м, ремонт, нов. меблі, побутова 
техніка, тварини можна за домов-
леністю) - 5 тис.грн + комунальні. 
Тел.: (067) 777-36-56.
·	Готельну. Райдужний (вул. Райдуж-
на, 3/9, 35/17/7 кв.м, холодильник, 
пральна, бойлер, балкон заскл.) – 
9000 грн, торг. Тел.: (098) 414-17-82.
·	Райдужний (вул. Райдужна, 3/9, 
35/17/8 кв.м, меблі 80-90 років, ме-
талопластикові вікна, телевізор, 
пральна, бойлер) – 8 тис.грн, торг. 
Тел.: (098) 554-37-93.
·	Соцмісто (вул. Краківська,10, м. 
«Дарниця» - 2 хв. пішки, 5/5, 30 
кв.м, хрущовка, балкон-лоджія за-
скл., стіни обшиті дерев. вагонкою, 
всі необхідні меблі, побутова тех-
ніка, газ, лічильники води, плитка, 
після ремонту, для сім’ї без дітей) - 
5,5 тис.грн. Без комісійних. Хазяїн. 
Тел.: (068) 418-93-58.
. ОБОЛОНСЬКИЙ р-н
·	Куренівка (вул. О.Попова, 2/9 цегл., 
42/19/9 кв.м, пральна, холодиль-
ник) - 5 тис.грн, торг. Тел.: (066) 
501-38-84.
·	Мінський (вул. М.Кондратюка, 
пл.Шевченка, 2/9, 20 кв.м, хазяйка) - 
за домовленістю. Без посередників. 
Тел.: (067) 425-17-49.
. СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н
·	Борщагівка (б. Р. Роллана,5/8, 9/9, 
16/7 кв.м, після ремонту, бойлер, ка-
хель, балкон заскл., стіна утеплена, 
металопластикові вікна) - 5,5 тис.
грн. Тел.: (067) 589-17-73.
·	Соломянський Солом’янка (вул. 
Лобановського,4-В, 11/22, 68 кв.м, 
все є, меблі, побутова техніка, 
ремонт) - 14 тис.грн. Тел.: (050) 
530-28-88.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	Індустріальний міст (вул. Машино-
будівна, м. «Шулявська», 2/5, 32 кв.м, 
пральна, холодильник) - 7 тис.грн + 
комунальні. Тел.: (066) 786-30-11.
·	Готельну. Виноградар (пров.Мосто-
вий, 5-А, 7/9, 10,2 кв.м) – договірна. 
Тел.: (067) 294-38-51.
·	Лук’янівка (вул. Кравченка, м. 
«Лук’янівська», кінотеатр «Київська 
Русь», 7/23 цегл., 35/17/8 кв.м, ново-
будова, євроремонт, побутова техніка) 
- 11 тис.грн, торг. Тел.: (097) 279-32-06.
·	Татарка (вул. Нагірна,12, 1/9 цегл., 
33/20,5/7 кв.м, власна, ґрати, плит-
ка, ламінат, пральна, холодильник, 
м’який куточок, стінка) - 5,75 тис.
грн. Тел.: (068) 025-00-83.
·	Татарка (вул. Нагірна, 1/9 цегл., 
33/20,5/7 кв.м, ґрати, с/в окр., ка-
хель, ламінат, пральна, холодильник, 
м’який куточок, стінка, власна) - 5,5 
тис.грн. Тел.: (095) 246-61-10.
·	Центр (вул. Златоустівська, 4/5, 30 
кв.м) недорого. Тел.: (050) 041-80-96.
·	Шулявка (пр. Берестейський (Пе-
ремоги), м. «Політехнічний ін-т», 
2/5 цегл., 30/18/7 кв.м, балкон заскл., 
зелений двір, гарний транспорт) - 10 
тис.грн. Тел.: (066) 963-27-63.
·	Шулявка (пр. Перемоги (Бере-
стейський), м. «Політехнічний ін-
т», 2/5 цегл., 18/6 кв.м, вікна у двір, 
балкон заскл., с/в великий сум., 
пральна, газколонка, два холодиль-
ники, меблі) - 10 тис.грн. Тел.: (067) 
450-59-55.

здам в оренду -  
2 кімнатні 

. ГОЛОСІЇВСЬКИЙ р-н
·	Теремки (вул. Академіка Заболотно-
го, м. «Теремки», 6/12, 58/9 кв.м, КТ, 
повнометражна, окр., після ремонту, 
склопакети, балкон на 2 кімнати, жа-
люзі, побутова техніка, НВЧ-печ, ме-
блі, зелена зона, ринок, «Магелан») 
- 14000 грн. Тел.: (050) 819-66-56.
. ДАРНИЦЬКИЙ р-н
·	Позняки (вул. Драгоманова,13/10, 
14/16, 54/32/9 кв.м, балкон заскл., 
склопакети, телевізор, холодильник, 
пральна, 2-спальне ліжко, стінка, ди-
ван, меблі, вбуд. кухня) - 12 тис.грн. 
Тел.: (068) 350-24-65.
. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Лісовий (вул. Братиславська, 4/5, 32/7 
кв.м, сум., сучасні меблі, холодильник, 
телевізор, пральна, бойлер) – 14 тис.
грн, торг. Тел.: (066) 300-94-63.
·	Лісовий (вул. Маршала Жукова, 4/9, 
32/8 кв.м, сучасні меблі, холодильник, 
пральна, балкон заскл., євровікна) - 10 
тис.грн. Тел.: (063) 112-32-10.
·	Троєщина (пр. В. Маяковського, 
8/16, 43/9 кв.м, сучасні меблі, холо-
дильник, пральна, інтернет, телеві-
зор, євровікна, балкон заскл.) – 10 
тис.грн, торг. Тел.: (098) 414-17-82.
·	Троєщина (пр. В. Маяковського, 
4/9, 32/8 кв.м, окр., сучасні меблі, 
холодильник, телевізор, пральна-ав-
томат, бойлер, Інтернет, євро вікна, 
балкон заскл.) – 9500 грн + кому-
нальні. Тел.: (063) 329-80-26.

·	Троєщина (вул. О. Бальзака, 6/10, 
51/34/9 кв.м, сучасні меблі, мета-
лопластикові вікна, балкон заскл., 
холодильник, телевізор, пральна, 
бойлер, НВЧ-піч) – 10 тис.грн. Фото 
на Вайбер. Тел.: (098) 554-37-93.
·	Лісовий (вул. Братиславська, 9/9, 
32/8 кв.м, сум., меблі 2000 р., холо-
дильник, телевізор, пральна, Інтер-
нет, балкон заскл., металопластикові 
вікна) – 9 тис.грн + комунальні. Тел.: 
(098) 554-37-93.
. ДНІПРОВСЬКИЙ р-н
·	Воскресенка (б. Перова, 9/9, 32/17/8 
кв.м, окр., сучасні меблі, холодильник, 
телевізор, пральна, інтернет, балкон 
заскл., євровікна) - 8,5 тис.грн + кому-
нальні. Тел.: (093) 091-88-75.
·	Воскресенка (б. Перова, 3/5, 32 
кв.м, кухня 7 кв.м, ходи окр., сучас-
ні меблі, холодильник, телевізор, 
пральна, балкон заскл., євроремонт) 
– 10 тис.грн + комунальні. Тел.: 
(098) 554-37-93.
·	Воскресенка (б. Перова, 3/5, 30/7 
кв.м, окр., сучасні меблі, холодиль-
ник, телевізор, пральна, інтернет, 
євровікна, балкон заскл.) – 9000 грн 
+ комунальні. Тел.: (098) 414-17-82.
·	ДВРЗ (вул. Марганецька,26, 3/9, 
50 кв.м, с/в та кухня після ремонту, 
побутова техніка, можна окрему кім-
нату) - 9000 грн + комунальні. Тел.: 
(066) 740-59-14, (098) 407-34-60.
. ОБОЛОНСЬКИЙ р-н
·	Мінський (пр. Маршала Рокоссов-
ського, 3-Б, 2/9, 38 кв.м, студіо) - за 
домовленістю. Тел.: (066) 098-34-90, 
(068) 877-69-39.
·	Оболонь (вул. Героїв Дніпра,32, 9/9, 
52/34/8 кв.м, телевізор, холодиль-
ник, пральна, два дивани, стінка, 
шафа, гарнітурна кухня) - 8,5 тис.
грн. Тел.: (093) 923-41-02.
. ПОДІЛЬСЬКИЙ р-н
·	Куренівка (вул. Вишгородська,45, 
5/24, 58/34/12 кв.м, студіо, телевізор, 
пральна, бойлер, кондиціонер, підігрів 
підлоги, 2-спальне ліжко, шафа-купе, 
вбуд. кухня, після ремонту) - 18 тис.
грн. Тел.: (066) 673-40-03.
. СВЯТОШИНСЬКИЙ р-н
·	Борщагівка (б. Р. Роллана, 2/9, 
16+10,5/7 кв.м, металопластикові 
вікна, побутова техніка, холодиль-
ник, пральна, телевізор, нов. диван, 
для сім’ї або двох людей, після ка-
премонту, побутова техніка, частко-
во нов. меблі) - 6 тис.грн. Тел.: (067) 
589-17-73.
. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н
·	Нивки (вул. І.Турчина,7, 4/5, 
48/30/7 кв.м, кімнати сум., с/в окр., 
балкон заскл., меблі, холодильник, 
телевізор, пральна-автомат, після ре-
монту) - 9 тис.грн, торг. Тел.: (099) 
319-23-34.
·	Центр (Майдан Незалежності, 3/4, 
76,2 кв.м, дизайнерський ремонт, 
обладнана меблями та побутовою 
технікою, 2 с/в, 2 кондиціонера, вік-
на у двір, балкон, у дворі ворота) - за 
домовленістю. Тел.: (066) 646-59-73.

здам в оренду -  
3 кімнатні 

. ДЕСНЯНСЬКИЙ р-н
·	Лісовий (вул. Шолом-Алейхема, м. 
«Лісова», 5/9, 58 кв.м, окр., с/в сум., 
меблі, балкон, побутова техніка) - 9 
тис.грн, торг. Тел.: (095) 964-74-94, 
(097) 988-15-37.
·	Троєщина (вул. О. Бальзака, 15/16, 
68/42/9 кв.м, хол 6 кв.м, сучасні 
меблі, холодильник, 2 телевізори, 
пральна, НВЧ-піч, 2 балкони заскл., 
кахель) – 14000 грн + комунальні. 
Тел.: (098) 554-37-93.
. ПЕЧЕРСЬКИЙ р-н
·	7-кімн. Центр (вул. Б. Хмельниць-
кого, 7/23, 308,4 кв.м, 3 с/в, джакузі, 
сауна, ремонт, меблі, вбуд. техніка, 
4 лоджії, 10 хв. до м. «Золоті воро-
та» та «Університет», паркомісце) – 
2500 у.о., торг або продам 1800 у.о./
кв.м. Тел.: (099) 557-51-85 (Вікторія, 
хазяйка).

візьму в оренду 
кімнати 

·	Оболонь, Куренівка, Виноградар, 
Лук’янівка, Поділ, у господаря. Тел.: 
(063) 347-83-15.
·	Або 1-кімн. (лівий берег), у госпо-
даря. Тел.: (098) 414-17-82.
·	Кімнату з викупом або житло поряд 
з Києвом. Тел.: (068) 663-76-80.
·	Кімнату або квартиру (правий бе-
рег). Тел.: (095) 472-12-77.
·	Кімнату (правий берег), у госпо-
дарів. Тел.: (096) 218-75-77 (Олег). 
·	Кімнату (Святошинський) до 3500 
грн. Без посередників. Тел.: (066) 
432-33-47.
·	Переселенці (мати та дочка, та ма-
ленька собачка) шукають житло без-
коштовно або за невеличку оплату. 
Тел.: (099) 445-89-24.

візьму в оренду - 
1 кімнатні 

·	1(2)-кімн. (лівий берег), у господа-
ря. Тел.: (099) 457-91-49.
·	Або 2-кімн. (лівий берег) у господа-
ря. Тел.: (063) 329-80-26.
·	Або 2-кімн. (лівий берег). Тел.: 
(067) 995-05-04.
·	Або 2-кімн. (Оболонь, Куренівка, 
Виноградар, Лук’янівка, Поділ, дов-
гостроково), у господаря. Тел.: (098) 
721-48-90.
·	Або 2-кімн. (Печерський). Тел.: 
(050) 902-95-55.
·	Або 2-кімн. (правий берег). Тел.: 
(066) 300-07-12.

·	Автовокзал, Голосіївський, Печер-
ський, Солом’янський, біля метро 
(біля метро, гарний транспортний 
розв’язок), у господаря. Тел.: (066) 
239-26-12.
·	Автовокзал, Голосіївський, Печер-
ський, Солом’янський, Шевчен-
ківський, біля метро, у господаря. 
Тел.: (050) 331-97-28.
·	Воскресенка, Троєщина, Лісовий, 
Дарниця, Березняки, Русанівка, По-
зняки, Осокорки, Харківський (будь-
який поверх та стан), у власника. 
Тел.: (096) 411-28-60.
·	Лівобережна, Дарниця (біля метро), 
до 7 тис.грн. Тел.: (093) 920-35-86.
·	Оболонь, Академмістечко, Авто-
вокзал, Голосіїв, Деміївка, Борща-
гівка, Відрадний, Чоколівка, Шу-
лявка (будь-який поверх та стан), у 
господаря. Тел.: (098) 722-50-80.
·	Оболонь, Куренівка, Виноградар, 
Лук’янівка, Поділ, у господаря. Тел.: 
(067) 288-57-80.
·	Позняки, Воскресенка, Троєщи-
на, Лісовий, Дарниця, Березняки, 
Русанівка, Осокорки, Харківський 
(будь-який поверх та стан), у влас-
ника. Тел.: (050) 515-51-66.
·	Святошин, Автовокзал, Голосіїв, 
Деміївка, Печерськ, Оболонь, Нив-
ки, Поділ, Куренівка (будь-який по-
верх та стан), у власника. Тел.: (098) 
676-67-88.
·	Святошин, Автовокзал, Голосіїв, 
Деміївка, Печерськ, Оболонь, Нив-
ки, Поділ, Куренівка (будь-який по-
верх та стан), у власника. Тел.: (098) 
676-67-88.
·	Солом’янський, Печерський, на ме-
жі з ними. Своєчасно оплачу. Тел.: 
(091) 627-01-91.
·	Харківський, Воскресенка, Троє-
щина, Лісовий, Дарниця, Березняки, 
Русанівка, Позняки, Осокорки (будь-
який поверх та стан), у власника. 
Тел.: (068) 400-44-11.

візьму в оренду - 
2 кімнатні 

·	Або 3-кімн. (біля метро, окрім цент-
ру, 1-2 поверх). Тел.: (068) 495-87-99.
·	Воскресенка, Троєщина, Лісовий, 
Дарниця, Березняки, Русанівка, По-
зняки, Осокорки, Харківський (будь-
який поверх та стан), у власника. 
Тел.: (096) 688-96-88.
·	Лівий берег, Березняки, Воскресен-
ка, Дарниця, ДВРЗ, Троєщина, Лісо-
вий, Райдужний, Харківський, Поз-
няки, Осокорки (гарне транспортне 
сполучення), у власника. Тел.: (050) 
813-31-88.
·	Оболонь, Автовокзал, Голосіїв, Де-
міївка, Печерськ, Святошин, Нивки, 
Поділ, Куренівка (будь-який поверх 
та стан), у власника. Тел.: (099) 
667-60-11.
·	Оболонь, Куренівка, Виноградар, 
Лук’янівка, Поділ, у господаря. Тел.: 
(066) 706-06-25.

візьму в оренду - 
3 кімнатні 

·	Автовокзал. Тел.: (063) 233-69-66.
·	Оболонь, Куренівка, Виноградар, 
Лук’янівка, у господаря. Тел.: (098) 
721-48-90.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
куплю 

·	МІРОНІВКА. 1(2)-кімн. (перший 
або другий поверх). Без посередни-
ків. Тел.: (098) 326-97-99.

продам 
·	БРОВАРИ. Кімнату в гуртожитку 
(вул. Київська, 3/5 цегл., 16,5/12,5 
кв.м, ремонт, металопластикові вік-
на, с/в, душ, вода, кухня, газ плита, 
всі зручності, школа, дитсадок) – 
10,5 тис.у.о. Тел.: (098) 089-64-92.
·	ВИШГОРОД. 1-кімн. (центр, 1/10, 
51 кв.м, новобудова, гарний ремонт, 
поряд «АТБ», зупинка, школа, дит-
садок, парк) - 52 тис.у.о., торг. Тел.: 
(063) 183-31-48 (Володимир).
·	ГРЕБІНКИ. 2-кімн. (1/2, 39,6/26/5,4 
кв.м, с/в сум. 3,3 кв.м, гарний ре-
монт, шпалери, утеплена, автономне 
опалення, 2-контурний котел, інтер-
нет, сарай, погріб, город) - 21 тис.у.о. 
Тел.: (098) 328-19-90.
·	ГРЕБІНКИ. 2-кімн. (Білоцерківсь-
кий р-н, 2/2, 44,7/33 кв.м, кімнати 
сум., балкон заскл.) - 19 тис.у.о. Тел.: 
(063) 225-77-15.
·	ГРЕБІНКИ. 3-кімн. (Білоцерківсь-
кий р-н, 1/1-пов., цегл., заг. 67 кв.м, 
13+8,7+16 кв.м, кухня 8,3 кв.м, 2 
коридори, с/в окр., ремонт, сарай, 
погріб, город) - 25 тис.у.о. Тел.: (050) 
334-76-79.

·	ДУДАРКІВ. 1-кімн. (Бори-
спільський р-н, центр, ма-
газини, школа, 3-й поверх, 
36,6 кв.м, до зупинки 5 хв., 
40 хв. від Києва м. «Лісова») 
– 23 тис.у.о., торг. Тел.: (095) 
473-49-77.

·	КОЦЮБИНСЬКЕ. 2-кімн. (2 по-
верх, 55 кв.м, мальовниче місце, 
гарний стан, можна з меблями, 1 
зупинка до м. «Академмістечко»). 
Тел.: (097) 149-58-04.
·	КОЦЮБИНСЬКЕ. 1-кімн. (вул. До-
ківська,10, корп. 3, 18/24, 42/20/9,5 
кв.м, коридор, балкон, пральна, ша-
фа-купе, кахель, євроремонт, бойлер, 
озеро, інфраструктура) – 54 тис.у.о. 
Тел.: (066) 347-60-59.
·	ПОЛЬОВЕ. 3-кімн. (Обухівський 
р-н, перший поверх) – договірна. 
Тел.: (099) 259-22-56.

·	СКВИРА. 2-кімн. (1/3, 50/30 кв.м, 
косметичний ремонт, лічильники, 
річка, гарний краєвид) - 20 тис.у.о., 
торг. Тел.: (096) 622-01-87.
·	СКВИРА. 1-кімн. (5-й пов., 31,5 
кв.м, гарний ремонт, меблі, техніка, 
газове опалення, балкон заскл., ко-
тел, бойлер) – 20,8 тис.у.о. Тел.: 
(097) 397-30-65.
·	СКВИРА. 2-кімн. (1/3-пов., 50,3 
кв.м, біля річки, після ремонту, лі-
чильники, гарний краєвид) – 21 
тис.у.о., торг. Тел.: (097) 397-30-05.

·	СОФІЇВСЬКА БОРЩА-
ГІВКА. 1-кімн. (новобудо-
ва). Ціна 1335000 грн. Тел.: 
(097) 129-28-03.

·	ФАСТІВ. 2-кімн. (вул. Соборна, 
2-й пов., 44 кв.м, ходи окр., котел, 
автономна) – 35 тис.у.о. Тел.: (096) 
558-69-60.

здам в оренду 
·	БРОВАРИ. 1-кімн. (центр, вул.Ге-
роїв УПА,3, 2/5, 30/18/5,5 кв.м, с/в 
сум., балкон заскл., меблі, пральна 
МАЛЮТКА, холодильник, телеві-
зор, інтернет, без дітей та тварин) - 
4,8 тис.грн. Тел.: (063) 299-05-58.
·	Б.ЦЕРКВА. 4-кімн., можна пра-
цездатним пенсіонерам за допомогу 
по ремонту. Тел.: (097) 364-39-15.
·	КОЦЮБИНСЬКЕ. 1-кімн. - 5 тис.
грн. Тел.: (097) 749-62-65.

ІНШІ РЕГІОНИ
обміняю 

·	КИЇВ на ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ. ЖМЕ-
РИНКУ. 2-кімн. (42 кв.м) на будинок 
(сад, город). Тел.: (097) 294-65-13.
1.3 	 Будинки, котеджі

КИЇВ
продам 

·	Святошинський (вул. Жовтнева,22, 
приват. сектор, довгострокова орен-
да, будинок, 500 кв.м, 5 кімнат, 3 
туалетні кімнати, кухня 24 кв.м, ба-
сейн, спортзала, бензо-, газогенера-
тор, 400 Мбіт інтернет, відеонагляд, 
укриття на два виходи у цоколі, га-
раж теплий, 3 паркомісця, м. «Жито-
мирська» 1,5 км, з меблями та побу-
товою технікою, Святошинське лі-
сопаркове господарство) - 1 тис.у.о./
кв.м. Тел.: (067) 408-93-74 (Віталій).
·	Нивки (вул. Тешебаєва,50-А, при-
ват. будинок, 1/3 спадщини, гараж, 
погріб). Тел.: (093) 052-04-96, (096) 
645-31-77.
·	Шевченківський р-н (вул. Н.Забіли, 
4-Б, 58,7/48 кв.м, невелика ділянка, 
асфальт, газ, світло, вода, забудова 
80-х років) – 50 тис.у.о. Тел.: (097) 
838-63-51.

здам 
·	Оболонський (Пуща-Водиця, вул.
Максименка, будинок, 50/24/12 кв.м, 
новобудова, всі вигоди в будинку, 
меблі, побутова техніка, поряд місь-
кий транспорт, всі магазини, озеро) 
- 5,5 тис.грн. Тел.: (067) 945-39-90.
·	Шевченківський (Татарка, вул.Та-
тарська, 1/1, кімната 18 кв.м, вигоди 
у дворі, на літо, без господарів) – 3 
тис.грн. Тел.: (066) 706-06-25.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
куплю 

·	Будинок (до 60 км від Києва, Фастів, 
Білоцерківський, Фастівський р-н) у 
господаря. Без посередників. Тел.: 
(095) 001-05-32.
·	Куплю будинок (до 50 км від Киє-
ва). Тел.: (073) 420-00-47.
·	Куплю у Вишгороді, Старі, Нові 
Петрівці (1/2, 1/3 частину будинку 
або кімнату 20 кв.м, в старому цегл 
будинку). Тел.: (066) 733-35-47.

продам 
·	ВЕЛИКА ДИМЕРКА (Броварський 
р-н, будинок, 140 кв.м, 8 років бу-
динку, цегл., всі вигоди, 20 сот., елек-
тричка Київ-Ніжин, центр, 2-пов., 
нов., метало черепиця, 2 с/в, 1 пов. 
– плитка, тепла підлога, газове опа-
лення, свердловина, вигрібна яма, 
літ. кухня, огорожа метало профіль, 
25 км від Києва) – 90 тис.у.о. Тел.: 
(098) 089-64-92.
·	ГОСТОМЕЛЬ (230 кв.м, 12 сот.) - 
69 тис.у.о. Тел.: (063) 394-57-23.
·	ГОСТОМЕЛЬ (будинок, канадсь-
ке містечко, 280 кв.м, 13 сот.) - 88 
тис.у.о. Хазяїн. Тел.: (097) 511-52-85.
·	ГОСТОМЕЛЬ (Мостище, 8 км 
до метро, 300 кв.м, 12,5 сот.) - 90 
тис.у.о. або обміняю. Хазяїн. Тел.: 
(099) 193-07-47.
·	ГРЕБІНКИ (Білоцерківський р-н, 
будинок, стіни з ракушняка та це-
гли, 1994 р. забудови, 115/84 кв.м, 
4 кімнати, кухня, с/в, коридор, газо-
ве опалення, 18 сот., сарай, погріб, 
колодязь, ставки) - 45 тис.у.о. Тел.: 
(063) 225-77-15.
·	ГРЕБІНКИ (Васильківський р-н, бу-
динок цегл., 4 кімнати, ванна, кухня, 
заг. 88 кв.м, житлова 65 кв.м, кухня 13 
кв.м, опалення газкотел, гараж, сарай, 
погріб, колодязь, 15 сот., приват.) - 18,2 
тис.у.о. Тел.: (098) 328-23-40.
·	ДЕМІЇВЩИНА (Обухівський р-н, 
50 км від Києва, будинок, 45 кв.м, са-
рай цегл., газ під будинком, асфальт 
до будинку, електроенергія, оцинко-
ваний дах, 18 сот. під забудову, озе-
ро, піч робоча, камін, груба, асфальт 
до будинку, ліс, центр, гарна траса) 
- 15 тис.у.о. Тел.: (068) 495-87-99.

·	КОЗИЧАНКА (Фастівський 
р-н, 40 км від Києва, мальов-
ниче місце, проїзд до берега, 
перехід в сосновий ліс, буди-
нок 2-пов. + цоколь - 30 кв.м, 
4 кімнати, лоджія, балкон, 
спортзал 35 кв.м, теніс, бі-
льярд, газ, вода, 2 с/в, погріб, 
сарай, 49 сот., сад, 2 в’їзди, за 
потребою легко перебудувати 
на два господаря, альтерна-
тивне опалення, твердопалив-
ний котел + камін-піч - опа-
лює 1 пов., другий поверх - 2 
ліжанки, особиста проточна 
водойма, риболовля, система 
поливу) або здам в довгостро-
кову оренду за домовленістю. 
Тел.: (095) 213-64-40.

·	КОРОЛІВКА (Макарівський р-н, 
хата, ремонт, 60 сот., город, ліс, ме-
блі, маршрутки на Київ кожну го-
дину) - за домовленістю. Тел.: (096) 
607-19-85 (Володимир).
·	ЛЕВАДА (Васильківський р-н, 
Гвоздівська сільська рада, СТ «Лева-
да», 0,75 га, садовий будинок дерев., 
альтанка, свердловина 55 м, мар-
шрутка 736 від м. «Либідська») - 8,5 
тис.у.о., торг. Тел.: (098) 322-34-65.
·	ЛОСЯТИН (Білоцерківський р-н, 
будинок, глинобитний, обкладений 
цеглою, 63,6/46,5 кв.м, 3 кімнати, ве-
ранда, кухня, газ, газове опалення, 50 
сот., гараж, сарай, літ. кухня, погріб, 
колодязь, огорожа, вихід до ставка) - 
14,5 тис.у.о. Тел.: (050) 380-06-59.
·	МАЛА СОЛТАНІВКА (40 км від 
Києва, півбудинку, газифікований, 
76,5 кв.м, каналізація, вода, колодязь 
у дворі, ліс, озеро, 10 хв. до елек-
трички, гараж, ділянка 10 сот.) - 40 
тис.у.о., торг. Тел.: (063) 807-01-75, 
(096) 121-10-23.
·	МИХАЙЛІВКА (Обухівський р-н, 
цегл., 60 кв.м, 1 га, сарай, свердло-
вина) або обміняю на гараж в Києві. 
Тел.: (098) 984-01-10.
·	МОСТИЩЕ (Гостомель, буди-
нок, 303 кв.м, 3 рівні, 12,5 сот.) - 88 
тис.у.о., торг. Власник. Тел.: (050) 
445-17-26.
·	МОСТИЩЕ (район Канадсько-
го містечка, 220 кв.м, 12 сот.) - 65 
тис.у.о. або обміняю. Тел.: (099) 
486-74-70.
·	НЕГРАШІ (К.-Святошинський р-н, 
частина будинку, 15 сот.) - за домов-
леністю. Тел.: (095) 133-93-74.
·	ПАШКІВКА (Бучанський р-н, де-
рев., обкладений цеглою, 20 сот., піч-
не опалення, колодязь, погріб, газ по 
вулиці, асфальтований під’їзд) - 11 
тис.у.о., торг. Тел.: (099) 208-33-82.

·	Продам будинок в центрі 
Ірпеня. Дерево обкладене 
цеглою, 50 кв.м, 3 кімна-
ти прохідні, всі зручності. 
Ділянка 10 сот. приватизо-
ваних. Ціна за домовленіс-
тю. Тел.: (097) 517-10-55 
(Анатолій).

·	ПОРОСКОТЕНЬ (пів будинку, недо-
будований, мальовниче місце, 17 сот.) 
– 35 тис.у.о. Тел.: (097) 498-85-90.
·	САЛИВОНКИ (Білоцерківський 
р-н, будинок, 62/53 кв.м, 4 кімнати, 
кухня, с/в сум., бойлер, газкотел, 
груба, літ. кухня, сарай, погріб, га-
раж, 36 сот.) - 22 тис.у.о. Тел.: (098) 
547-89-91.
·	СТАРА ОРЖИЦЯ (Згурівський р-н, 
стара хата, 4 кімнати, велике газифіко-
ване село, магазини, школа, маршрут-
ка, 5 хв. до зупинки, свердловина, 
електроенергія, бак на 5 куб.м - 1,3 т, 
полив городу, садок, сарай, 56 сот., ого-
рожа, меблі, інвентар, оформлення Ва-
ше) - 100 тис.грн. Тел.: (095) 801-12-81.
·	СТУДЕНИКИ (Бориспільський р-н, 
хатина, гараж, сарай, вода, газ, 25 
сот., все приват., поліклініка, садок, 
школа, асфальт до хати) – договірна. 
Тел.: (097) 952-73-76.
·	ТРИЛІСИ (Фастівський р-н, маль-
овниче місце, ліс, озеро, дорога на 
Київ, житлова вулиця, 25 сот.) – 7 
тис.у.о. Тел.: (096) 558-69-60.
·	УСТИМІВКА (Білоцерківський р-н, 
будинок, цегл., 60 кв.м, 3 кімнати, в 
будинку газ, газове опалення, кухня-
веранда, 41 сот., приват., сарай, погріб, 
літ. кухня з газом, ліс, електричка) - 9 
тис.у.о. Тел.: (093) 050-59-36.
·	УСТИМІВКА (Білоцерківський 
р-н, пів будинку, 10 хв. електричкою 
до Б.Церкви, газ, світло, вода, 8 сот., 
погріб 5х5 м бетонний, 5 хв. до ма-
газина, 20 хв. до електрички. Тел.: 
(097) 364-39-15.
·	ЧЕРВОНЕ (Білоцерківський р-н, 
будинок, 4 кімнати, кухня, газ, світ-
ло, 50 сот.) – 17 тис.у.о. Тел.: (096) 
558-69-60.
·	ФАСТІВ (район Заріччя, нов., 3 
роки, 40 кв.м, 2,5 сот., садок) - 27,5 
тис.у.о., торг. Тел.: (099) 415-22-65, 
(066) 733-35-47.
·	ФАСТІВ (цегл. будинок, гараж, 3 
кімнати, кухня, 10 сот., підвальне при-
міщення, тихе, гарне місце, житловий 
стан) – 40 тис.у.о. Тел.: (096) 558-69-60.
·	ФАСТІВ (цегл. будинок, 102 кв.м, 
житлова 64 кв.м, 4 кімнати, кухня, 
їдальня, передпокій, туалет, ванна, 
гараж, сарай, газ, вода, колодязь, 
електричка Київ-Фастів, 10 хв. до 
маршрутки, 8 сот.) – 45 тис.у.о. Тел.: 
(063) 196-22-67.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел.: (093) 198-72-95 (Вайбер), 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua Прийом БЕЗКОШТОВНИХ оголошень за тел.: (044) 482-08-62,  он-лайн g.eo.kiev.ua
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·	ФАСТІВ (два будинки, 100 кв.м, 
один нов., всі вигоди, в другому тіль-
ки електрика, 6 сот., затишне місце) 
або обміняю на 2-кімн. (Оболонь, 
Мінський). Без посередників. Тел.: 
(066) 733-35-47.

здам 
·	ГЛЕВАХА (10 км від Києва, всі 
вигоди, кімната з окр. кухнею та ду-
шем, можна на літо або довгостроко-
во). За оплату невеличких комуналь-
них послуг для 1-2 людей. Тел.: (097) 
563-75-92.
·	ГЛЕВАХА (10 км від Києва, здаєть-
ся півбудинку, всі вигоди) недорого. 
Тел.: (067) 422-52-54.
·	ГНІДИН (вул. Мішина, 2-пов., но-
вобудова, 4 кімнати, 2 с/в, кухня 14 
кв.м, холодильник, пральна, телеві-
зор, меблі, огорожа) – 13000 грн. 
Тел.: (093) 923-41-02.
·	КНЯЖИЧІ (Броварський р-н, вул.
Максименко, кімната 20 кв.м, всі ви-
годи, інтернет, пральна, паркування) 
- 3 тис.грн. Тел.: (067) 288-57-80.
·	КНЯЖИЧІ (Броварський р-н, вул.
Соборна, кімната, 1/2, 50/30 кв.м, 
всі вигоди, меблі, інтернет, праль-
на, паркування, транспортний 
розв’язок) - 3 тис.грн. Тел.: (063) 
347-83-15.
·	ЯБЛУНІВКА (Макарівський р-н, 
здаю в оренду приват. будинок). 
Тел.: (096) 645-31-77.
·	Святошинський (вул. Жовтнева,22, 
приват. сектор, довгострокова орен-
да, будинок, 500 кв.м, 5 кімнат, 3 
туалетні кімнати, кухня 24 кв.м, 
басейн, спортзала, бензо-, газоге-
нератор, 400 Мбіт інтернет, відео-
нагляд, укриття на два виходи у цо-
колі, гараж теплий, 3 паркомісця, м. 
«Житомирська» 1,5 км, з меблями та 
побутовою технікою, Святошинське 
лісопаркове господарство) - 65000 
грн. Від власника, без комісійних. 
Тел.: (067) 408-93-74 (Віталій).

зніму 
·	Білоцерківський р-н (будинок, всі 
вигоди, для себе). Можлива перед-
плата. Тел.: (097) 794-62-98.

ІНШІ РЕГІОНИ
продам 

·	БРІВКИ (Житомирська обл., 10 хв. 
до електрички Київ - Козятин, хата 
саманна, хлів, погріб, криниця, 30 
сот., чорнозем, газ у хаті) - за домов-
леністю. Тел.: (095) 383-60-74.
·	КУРІНЬКА (Полтавська обл., Лубен-
ський р-н, поряд з м.Пирятин, 200 км 
від Києва, чиста зона, будинок цегл., 
річка, ліс, риба, 55 кв.м, зала, спальня, 
кухня, веранда, гараж цегл., літ. кухня 
цегл., погріб, сад, річка, 40 сот., мага-
зин, документи готові) - 4 тис.у.о., торг. 
Тел.: (096) 560-38-39.
·	ЛАДАН (Чернігівська обл., Прилу-
цький р-н, будинок дерев., обкладе-
ний цеглою, потребує ремонту, 15 
сот., 36 кв.м) - 3 тис.у.о. Тел.: (095) 
876-85-26.
·	ЛАДАН (Чернігівська обл., Прилу-
цький р-н, будинок, половина - це-
гляний, половина - саманний, обкла-
дений цеглою, ванна, туалет, 50 кв.м, 
4 кімнати, кухня, потребує ремонту, 
гараж цегл., 2 кухні цегл., 15 сот., 
газ) - 4 тис.у.о. Тел.: (095) 876-85-26.
·	МАР’ЯНІВКА (будинок, 2 кімнати, 
гараж, 25 сот., всі комунікації, 2 са-
раї, супетникова антена) недорого. 
Тел.: (066) 465-78-74, 486-88-58.
·	МОРИНЦІ (Черкаська обл., Кор-
сунь-Шевчкнківський р-н, 140 км 
від Києва, південний напрямок, ста-
ра хата, 25 сот., під дачу, автобусне 
сполучення з Києвом, 15 км до Кор-
суня-Шевченківського) - 50 тис.грн. 
Тел.: (063) 183-31-48 (Володимир).
·	МОСТИЩЕ (Чернігівська обл., Ко-
зелецький р-н, 72 кв.м, 3 кімнати, газ, 
пічка, сарай, погріб, свердловина, 50 
сот.) - 5,5 тис.у.о. Тел.: (097) 279-32-06.
·	НОСІВКА (дерев. будинок, 15 сот., 
літ. кухня, погріб, сарай, колодязь, 
ґруба, сад) - за домовленістю. Тел.: 
(096) 297-61-22.
·	НОСІВКА (Чернігівська обл., буди-
нок, літ. кухня, погріб, сарай, кри-
ниця, вода є, 15 сот., 10 хв. пішки до 
електрички) - 5 тис.у.о. Тел.: (096) 
297-61-22.
·	ПАВОЛОЧ (Житомирська обл., 
Попільнянський р-н, цегл., 4 кімна-
ти, кухня, передпокій, веранда, го-
спбудівлі, газ, вода, газове та пічне 
опалення, город 50 сот., асфальтова-
ний під’їзд) - за домовленістю. Тел.: 
(097) 284-73-32.
·	ПОВСТВИН (Черкаська обл.., нов.. 
цегл. будинок, госпбудівлі, 60 сот., 
ліс, річка, асфальтована дорога) – 25 
тис.у.о. або оренда з викупом. Тел.: 
(050) 731-80-50.
·	РОВЖІ (Вишгородський р-н, СТ 
«Вишневий», по вулиціпроведено 
газ та електро стовпи, 11,94 сот.) – 11 
тис.у.о. Тел.: (095) 017-52-46.
·	СТАВИЩЕ (Житомирська обл., 
Попільнянський р-н, будинок ого-
роджений, газ, вода в будинку, сауна, 
душ окремо, асфальтований під’їзд, 
60 сот., город чорнозем, річка в го-
роді). Тел.: (067) 607-78-54 (Лідія).
·	СТРЕМИГОРОД (Житомирська обл., 
Коростенський р-н, дерев., 36,6 кв.м 
житлова площа, 25 сот., колодязь у 
дворі, погріб у дворі, поряд ліс, 15 хв. 
до електрички Київ-Коростень, доку-
менти готові) - 60 тис.грн, торг. Тел.: 
(098) 988-55-20 (Тамара).
·	ТИШКИ (Полтавська обл., Лубен-
ський р-н, в лісі, на березі р.Удай, 
10 сот., 2-пов., цегл. будинок, 2 свер-
дловини, на березі р.Удай, гриби, 
риболовля, суниця) - 10 тис.у.о. Тел.: 
(050) 574-22-95, (096) 402-80-26.

·	ШИРЯЄВЕ (Одеська обл., буди-
нок, 11,5х10 м, газ, вода, туалет, 
літ. кухня 15х6 м, 2 гаражі, сарай, 2 
держакти на землю 0,15 та 0,66 га, 
все майно в будинку безкоштовно 
покупцю) або здам в оренду довго-
строково з правом викупу. Тел.: (098) 
770-91-88.

обміняю 
·	ОМЕЛЬЯНІВ (Козелецький р-н, 45 
км від Києва, будинок, 85 кв.м, кімнати 
10+14+22 кв.м, кімнати окр., кухня 18 
кв.м, пічка, 3 груби, пральна машин-
ка, туалет, холодна, гаряча вода, котел 
дров’яний та газовий, сарай, гараж, по-
гріб, колодязь) на 1-кімн. в Києві. Тел.: 
(066) 501-38-84.

здам 
·	КАЛИТА (Козелецький р-н, 50 км 
від Києва, будинок цегл., пічне опа-
лення) дешево. Тел.: (097) 279-32-06.
·	ПОВСТВИН (Черкаська обл., пів 
будинку, на літо, мальовниче місце, 
поряд річка, ліс) – 3 тис.грн/місяць 
Тел.:  (050) 731-80-50.
·	СТЕПАНІВКА (Черкаська обл., 
Драбівський р-н, ст.Мар’янівка, 1 га, 
3 кімнати, парове опалення, дрова, 
сарай, світло, віддам переселенцям 
під проживання безкоштовно, до-
поможу з реєстрацією). Тел.: (066) 
539-92-96.
1.4 	 Земельні ділянки

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
куплю 

·	ДО 50 КМ ВІД КИЄВА, можна 
Фастівський, Білоцерківський р-н 
(від 25 сот. та більше) у господаря. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Купуємо землю (паї). Дорого, надій-
но, швидко. Тел.: (068) 399-78-72.

продам 
·	БІЛОГОРОДКА (Бучанський р-н, 
16,88 сот., 15х112,5 м, всі комуніка-
ції, світло, газ, асфальт по вулиці) - 
22 тис.у.о. Тел.: (066) 452-32-49.
·	ГАВРОНЩИНА (Макарівський 
р-н, 50 км від Києва, 1,3321 га, дер-
жакт, всі документи готові). Тел.: 
(066) 650-35-40.
·	ГОГОЛІВ (Броварський р-н, вул.
Черняхівського, 25 сот., старий буди-
нок, погріб, колодязь, поряд центр) 
- 11 тис.у.о. Тел.: (050) 515-51-66.
·	ГРЕБІНКИ (Білоцерківський р-н, 
ділянка під забудову, 15 сот., ас-
фальт, газ, госпблок 2-пов., сарай, 
світло у госпблоці, поряд ставок) - 
12 тис.у.о. Тел.: (050) 959-75-25.
·	ГРЕБІНКИ (Білоцерківський р-н, 
поряд газ, асфальт, електроенергія, 
35х42 м, прямокутна ділянка, ста-
вок) – 5 тис.у.о. Тел.: (050) 380-06-59.
·	ЗАГАЛЬЦІ (12 + 12 сот.) - 500 у.о./
сот. Хазяїн. Або обміняю. Тел.: (098) 
032-10-66.
·	ЗАЙМИЩЕ (Бориспільський р-н, 6 
сот., садове товариство) - за домов-
леністю. Тел.: (097) 403-12-12.
·	КАЛИНІВКА (Макарівський р-н, 
60 сот., стара хата, город з них 35 
сот., 35-й км до м. «Житомирсь-
ка») - за домовленістю. Тел.: (096) 
731-10-05.
·	Кіоск для дачної ділянки (знахо-
диться в с.Макарівка, Бобровицький 
р-н, без землі, на вивіз, гарний стан). 
Тел.: (097) 000-44-34.
·	КЛАВДІЄВЕ (8 сот.) – 8 тис.у.о. 
Тел.: (097) 498-85-90.
·	ОБУХІВ (20 сот., біля озера, поряд 
газопровід, електроенергія) - за до-
мовленістю. Тел.: (098) 326-97-99.
·	ОБУХІВСЬКИЙ Р-Н (всі комуніка-
ції, 6 сот.). Тел.: (098) 206-60-80.
·	ОЛЬШАНИЦЯ (Білоцерківський 
р-н, 35 сот., стара хата, світло, вода, 
садок, ставки, електричка, приват.) - 
3 тис.у.о. Тел.: (067) 349-06-44.
·	ПАШКІВКА (Бучанський р-н, 
ділянки 14 + 17 + 20 + 36 сот., те-
риторіально знаходиться поруч, є 
під’їзд, електромережі, за городами, 
околиця села) - за домовленістю. 
Тел.: (099) 208-33-82.
·	П.-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ (90 км від 
Києва, 10 сот., світло, газ, вода по-
ряд, є фундамент) - 5 тис.у.о. Тел.: 
(063) 113-17-45.
·	САДОВЕ (Березанська громада, 50 
км від Києва, 15 сот., приват., сусіди 
збудовані, поряд залізниця, школи, 
садки, ліс грибний, річка рибна, во-
кзал, магазини, автовокзал) - дого-
вірна. Тел.: (099) 629-18-83.
·	САДОВЕ (Березанська громада, 15 
сот., під забудову, озеро, ліс, школа, 
магазин, базар, вокзал) – 1 тис.у.о. 
Терміново. Тел.: (050) 973-34-45.
·	СТУГНА (Васильківський р-н, то-
вариство «Лозовець», 6 сот., маль-
овниче місце, поряд два озера, річка, 
ліс 50 м, електроенергія, газ на те-
риторії, фундамент під будинок, во-
да, яма, сад) - 10 тис.у.о., торг. Тел.: 
(097) 149-58-03.
·	СТУДЕНИКИ (Бориспільський р-н, 
50 сот., невелички будівлі, хатина, га-
раж, сарай, вода, газ, все приват., ас-
фальт до хати, полівклініка, дитсадок, 
школа, державна охорона селища) - 
200 у.о./сот. Тел.: (097) 952-73-76.
·	ЯГОТИН (12 сот.) - за домовленіс-
тю. Тел.: (098) 034-42-23.
·	ЯСНОГОРОДКА (Бишівський 
напр., 30 км від Києва, ділянка 6 сот., 
сад, сарайчик, побутовка - 2 кімнати 
та коридор, огорожа, поряд ліс) не-
дорого. Тел.: (067) 740-97-73.

ІНШІ РЕГІОНИ
продам 

·	ВЕРХОВИНА (Карпати, 4 га, мож-
на по частинах) – 500 у.о./сот. Тел.: 
(068) 630-03-93.
·	ЧОРНОМОРСЬК (Одеська обл., 
селище Молодіжне, 10 хв. до моря 
на авто, 10 сот., огорожа, по вулиці 
електроенергія, вода, газ, інтернет, 
вулиця забудовується, на ділянці літ. 
приміщення 36 кв.м для відпочинку, 
електричка, автобус на Одесу). Тел.: 
(050) 022-25-59.
·	ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ (біля траси, 60 
сот.). Тел.: (068) 625-68-99.
1.5 	 Дачі

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
куплю 

·	Куплю невелику дачу по ходу елек-
трички Київ-Фастів недорого. Тел.: 
(096) 885-97-43.
·	Куплю врем’янку, літню кухню в 
цегл. будинку, світло, газ, Вишгород, 
Петрівці. Тел.: (063) 310-04-29.
·	Куплю дачну ділянку біля Києва. 
Тел.: (067) 647-73-56.

продам 
·	БЕРЕЗАНЬ (Баришівський р-н, да-
ча, 6 сот., будинок 15 кв.м, сад, го-
род) недорого. Тел.: (095) 573-06-84.

·	Дві дачі в Київській обл. 
(Фастівський р-н) або обмі-
няю на кв-ру в Києві. Тел.: 
(096) 151-12-78.

·	ЗАБІР’Я (К.-Святошинський р-н, 
біля Боярки – автобусом 5 хв., елітні 
будинки, озера, ліс, сусіди-депута-
ти, 6 сот., 1-пов., 46 кв.м, сад, город, 
асфальт, вода, газ, всі комунікації в 
будинку, центр, магазини, школа, 
лікарня, клуб, можна жити цілий рік, 
маршрутка кожні 45 хв.) – 1,1 млн 
грн. Тел.: (068) 774-09-21.
·	МИКОЛАЇВКА (35 км від Києва, 
Житомирська траса, будинок, 150 
кв.м, сад, город, 10 сот., світло, во-
да, опалення) - договірна. Тел.: (097) 
288-82-47, (044) 286-39-93.
·	СТУДЕНИКИ (Бориспільський р-н, 
хатинка під дачу, 50 сот., всі вигоди, во-
да, газ, город, приват., асфальт до хати, 
базар, поліклініка, школа, дитсадок, 
інтернет, державна охорона села) - 200 
у.о./сот. Тел.: (097) 952-73-76.

обміняю 

·	Терміново дві дачі (Київсь-
ка обл., 18 сот.) на кв-ру в 
Києві. Тел.: (096) 151-12-78.

здам 
·	Бориспільський р-н (дача з правом 
викупу). Тел.: (098) 326-97-99.

ІНШІ РЕГІОНИ
продам 

·	КАНІВ (Черкаська обл., дача, біля 
заповідника, мальовничий краєвид, 
поряд Дніпро, будинок 3-рівневий 
65 кв.м, з терасою, сад, розвинута 
інфраструктура) - 9,5 тис.у.о. Тел.: 
(050) 731-80-50.
1.6. 	 Нежитловий фонд

КИЇВ
продам 

·	Молочну міні-ферму (добрий стан, 
не працювала) - 11 тис.у.о. Тел.: 
(097) 490-02-47.

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
продам

·	Продаються магазини. 
Київська обл. Мироцьке ма-
газин 150 кв.м, Михайлівка-
Рубежівка магазини. Ціни 
договірні. Тел.: (097) 517-
10-55 (Анатолій).

ІНШІ РЕГІОНИ
продам 

·	Або оренда з викупом міні-фермер-
ського господарства або його части-
ни в Черкаської обл. (гарні умови). 
Новий будинок для проживання 
та госпбудівлі, ділянка 0,5 га, ас-
фальтована дорога, інтернет, поряд 
річка, ліс - 450 тис.грн. Тел.: (050) 
731-80-50.

2 Будівництво 2
2.1 	 Будівельні та оздоб-

лювальні матеріали
куплю 

·	Мідь (3 кг, для себе) по 200 грн/кг. 
Тел.: (067) 140-90-29.

продам 
·	Арматуру сталеву, колючий дріт, 
в’язальний дріт, цвяхи різні. Тел.: 
(097) 210-02-18.
·	Батареї опалення 8 та 10-секійні 
(нов., завода «Прес»). Тел.: (067) 
758-98-98.
·	Паркет (дубов., нов., залишки) не-
дорого. Тел.: (067) 223-06-02.
·	Труби для теплої підлоги. Тел.: 
(097) 447-70-13.
·	Шпалери вінілові (на паперовій 
основі, красивий малюнок, 6 ру-
лонів) по 80 грн/рулон. Тел.: (067) 
210-85-35.
·	Шпалери, фотошпалери, шпалери 
на стелю. Тел.: (095) 357-91-10.

2.2 	 Вікна, двері, жалюзі, 
перегородки

куплю 
·	Бронедвері (можна б/к, з коробкою, 
можна з новобудови). Тел.: (067) 
911-29-90.

продам 

·	Бронедвері за 1 день! Ак-
ційна ціна дверей – від 
7300 грн. Термінова достав-
ка та встановлення вхід-
них броньованих дверей у 
Києві та передмісті. www.
bronedveri.ltd.ua. Тел.: (063) 
243-44-95.

·	Двері вхідні (2 шт., з коробкою, 
ДСП, гарний стан). Тел.: (098) 
974-19-02.
·	Двері (4 шт., пояращена якість, 
коробка, наличник) по 1000 грн за 
двері, самовивезення. Тел.: (050) 
210-68-95.
·	Двері (4 шт., 2х0,8 м, замки, короб-
ки, темно-дубовий колір, самовивіз) 
по 2000 грн кожна, торг. Тел.: (050) 
210-68-95.
·	Жалюзі метал. (ширина 1,5 м). Тел.: 
(098) 816-12-39.
·	Решітки на вікна. Тел.: (067) 288-
44-18 (Надія).
·	Скло для двері (2 листи). Тел.: (068) 
960-35-46.
2.5 	 Сантехніка

продам 
·	Бачок для унітаза нового зразку 
(для унітаза 90-х років), сидіння для 
унітаза (нов.). Тел.: 250-43-40, (097) 
297-56-00.
·	Бачок з кришкою для унітаза, душ для 
ванни (б/к). Тел.: (098) 667-95-41.
·	Ванну (б/к, 170х70 см). Тел.: (067) 
377-93-41.
·	Змішувач для ванни (нов., Словенія) 
- 2000 грн. Тел.: (067) 217-74-60.
·	Мийки нерж., умивальники. Тел.: 
(097) 447-70-13.
·	Плитку лицювальну (нов.., для стін, 
салатова, під мармур, 15х15 см, всь-
ого 11 кв.м) – 4,5 грн/шт. Тел.: (050) 
923-16-06.
·	Раковини (емальов., врізна та на-
стінна), мийку з тумбою. Тел.: (050) 
210-68-95.
·	Раковину (блакитна, трохи б/к, але 
дуже гарний стан, ціла, без сколів та 
тріщин, 55х45 см) - 600 грн, торг. Тел.: 
(067) 264-22-76, (068) 541-67-58.
·	Раковину для кухні. Тел.: (095) 
357-91-10.
·	Раковину керамічну для ванни 
(нов.) - 200 грн. Тел.: (098) 769-52-04.
·	Умивальник – 600 грн. Тел.: (098) 
721-59-53.
·	Шланг сантехнічний «гайка-гай-
ка» (2 м, нов..) – 100 грн. Тел.: (067) 
210-85-35.
2.6 	 Засоби опалення та 

газопостачання
продам 

·	Бойлер ГОРЕНЬЄ (тен робочий, 
але колба пілтікає, 50 л), можна на 
запчастини або під відновлення - 550 
грн. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Брикети опалювальні (від 4 до 5 т, 
в мішках, готові) - 7,5 тис.грн/т. Са-
мовивезення та завантаження. Тел.: 
(093) 188-43-24.
·	Котел 2-контурний (твердопалив-
ний, нов.). Тел.: (066) 208-33-55.
·	Котел в піч-грубу для опалення бу-
динку або підігріву води - 2,5 тис.
грн, піч-буржуйку - 1,2 тис.грн. Тел.: 
(095) 504-15-68.
·	Котел твердопаливний (2-контур-
ний, нов.). Тел.: (066) 208-33-55.
·	Обігрівач УЮТ (СРСР, 2 режими, 
1,25 кВт, є настінне кріплення, 68х16 
см) – 800 грн. Тел.: (063) 982-26-50.
2.7 	 Ремонтно-будівельні, 

оздоблювальні роботи
пропоную 

·	Комплексні ремонти, 
офісів, магазинів, дачі, 
під ключ. Бригада 4 чоло-
віки, свій інструмент. Київ, 
Київська область. Тільки 
серйозні пропозиції. Тел.: 
(050) 857-14-81 (Роман 
Іванович).

·	Паркет. Акуратна робота 
барабанною та плоскош-
ліфувальною машинами. 
Дрібні ремонти. Лакуван-
ня. Гель. Кріплення плін-
тусу. Укладка ламінату. 
Консультації. Шпаклю-
вання щілин. Тел.: (097) 
696-80-90, (066) 416-40-80.
·	Розбір дверних отворів, зняття лі-
нолеуму, паркету, ламінату, шпалер. 
Дрібний ремонт по дому. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Укріплення та бетонування гара-
жів, огорож, будинків. Прибирання 
ділянки. Тел.: (067) 911-29-90.

3 Транспорт 3
3.1 	 Автомобілі легкові

куплю 

·	DAEWOO LANOS 2025 
р.в. Куплю будь-яке ав-
то. Тел.: (098) 865-88-88 
(Василь). 	

·	Автомобіль легковий (газова уста-
новка), можлива купівля ДЕУ ЛА-
НОС, ДЕУ НЕКСІЯ, ШЕВРОЛЄ. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Автомобіль (після 2000 р.вип., 
бажано універсал, бажано газ-бен-
зин), за розумну ціну. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	ДЕУ ЛАНОС (після 2007 р.вип., 
газова установка) у господаря. Тел.: 
(063) 315-13-53.
·	ЗАЗ ПІКАП. Тел.: (096) 642-26-91.
·	ЛАНОС, ШЕВРОЛЄ (бажано газо-
ва установка), за розумну ціну. Тел.: 
(067) 911-29-90.

продам 
·	ВАЗ-2102 (83 р.вип., зелений, фар-
бований, варений) - 800 у.о., торг. 
Тел.: (097) 490-02-47.
·	ВАЗ-21043 (2008 р.вип., гарний 
стан, один господар, 20 тис.км, ба-
гажник, чохли) - 80 тис.грн. Тел.: 
(067) 645-19-48.
·	ВАЗ-21063 (90 р.вип., 1,7 л, колір 
беж., переварений, пофарбований) - 
1,1 тис.у.о. Тел.: (095) 477-34-86.
·	ВОЛЬВО-360 (85 р.вип., 2,5 л, 
5-ступ.КПП мех., газ-бензин, гар-
ний стан) - 2 тис.у.о. Тел.: (098) 
949-47-74.
·	ВОЛЬВО-460 (92 р.вип.) - 1,3 
тис.у.о. Тел.: (067) 890-82-92.
·	ДЕУ ЛАНОС (2008 р.вип., 1,7 л, 
5-ступ.КПП мех., гарний стан, га-
зова установка, бензин) - 3,8 тис.у.о. 
Тел.: (067) 280-97-50.
·	ДЕУ ЛАНОС (2006 р.вип., Польща, 
газ-бензин) – 20 тис.грн. Тел.: (068) 
373-32-11.
·	ДЕУ ЛАНОС (2006 р.вип., газ-
бензин) – 20 тис.грн. Тел.: (050) 
034-89-22.
3.2 	 Автомобілі вантажні

продам 
·	ГАЗЕЛЬ (2003 р.вип., вантажний, 
бортовий, газ-бензин) - 2,2 тис.у.о., 
торг. Тел.: (067) 852-36-72.
·	ГАЗЕЛЬ ГАЗ-3302 (2008 р.вип., газ-
бензин, кузов 4 м) - 2,3 тис.у.о. Тел.: 
(097) 490-02-47.
·	УАЗ-452 (78 р.вип., вантажний, 
потребує ремонту). Тел.: (098) 
477-92-14.
3.3 	 Автобуси, мікроавтобуси

продам 
·	ІКАРУС (91 р.вип.). Тел.: (050) 
383-27-02.
·	СОБОЛЬ (2005 р.вип., пасажирсь-
кий, 9 місць, один господар, неби-
тий, гарний стан) - 3 тис.у.о., торг. 
Тел.: (068) 107-23-52.
3.4 	 Мото-, вело

куплю 
·	Велосипед (будь-який стан). Тел.: 
(050) 534-94-44.
·	Куплю радянський велосипед ти-
пу УКРАЇНА, МІНСЬК в робочому 
стані, бажано з рамою. Тел.: (093) 
660-87-70.

продам 
·	Велосипед гірсько-доріжний (імп., 
червоний) - 3,5 тис.грн, велосипед 
підлітковий (2-колісний). Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Велосипед. Тел.: (095) 620-65-99. 
·	Велосипед доріжний (б/к, на ходу) - 
1,5 тис.грн. Тел.: (095) 133-93-74.
·	Велосипед жін., рокзладачку пан-
цирну. Тел.: (097) 210-02-18.
·	Велосипед (можна для підлітків 
або дорослих) - 3 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Велосипед СПРИНТ. Тел.: (066) 
002-78-03, (044) 407-29-16.
·	Велосипед (СРСР, 70-х р.) - 2 тис.
грн. Тел.: (096) 778-10-97.
·	Велосипед УКРАЇНА - 700 грн, ве-
лосипед ОРЛЕНОК - 450 грн, вело-
сипед (імп.) - 1 тис.грн. Тел.: (098) 
769-52-04.
·	Велосипед УКРАЇНА (б/к). Тел.: 
(098) 721-59-53.
·	Велосипеди (СРСР, потребують 
ремонту) по 200 грн. Тел.: (099) 
225-77-69.
·	Електробайк CITYCOCO LONG 
RANGE PERFOMANCE (3000W, 
чохол, шолом, налокітники, наколін-
ники, документи, дві акумуляторні 
батареї, до 250 кг, до 78 км/год.) – 3 
тис.у.о. Тел.: (096) 659-49-85.
·	Колесо для спорт. велосипеда 
(нов.). Тел.: (067) 169-29-99.
3.5 	 Спецтехніка

продам 
·	Бульдозер Т-170, автонавантажувач 
(Львів), установку бурову компакт-
ну. Тел.: (096) 521-07-41.
·	Два нових колеса R12 для наванта-
жувача. Тел.: (067) 978-84-10.
3.6 	 Автодеталі

куплю 
·	Двигун СЛАВУТА чи ТАВРІЯ (2,1 л, 
карбюратор). Тел.: (068) 989-89-37.

·	ТАВРІЯ СЛАВУТА: капот. Тел.: 
(096) 642-26-91.

продам 
·	ВАЗ-2107-01: кардан, перекидач, 
«штани». ВАЗ-2104: причепний при-
стрій, скло заднє. ВАЗ-2101-07: вал 
карданний. ВАЗ: домкрат. Тел.: (098) 
721-59-53.
·	ВАЗ-2109: скло лобове. Тел.: (093) 
875-20-97.
·	ВАЗ: запчастини різні б/к. Тел.: 
(050) 212-96-30.
·	ВАЗ: запчастини. Тел.: (097) 
588-55-87.
·	ВОЛЬВО-300, 700, 900, ХС-70, ХС-
60, ХС-90 (б/у та нов.). Тел.: (093) 
059-94-80.
·	ГАЗ-2401 по запчастинах, ГАЗ-
2410: двигун. ЗАЗ-965, 966, 968 по 
запчастинах. Тел.: (044) 258-24-35.
·	Запчастини ЗАЗ-968: карбюратор, 
крила передні, генератор, стартер, 
глушник та ін. Тел.: (096) 778-10-97.
·	Запчастини та інструменти ВАЗ, 
МОСКВИЧ. Тел.: (096) 645-31-77.
·	МІЦУБІСІ ЛАНЦЕР-9 (2000-2007 
р.вип., оригінал, б/к, стан нових): 
фари б/к (оригінал). Тел.: (093) 
413-60-16.
·	МІЦУБІСІ ЛАНЦЕР-9 ВАГОН 
(2000-2007 р.вип., нов.): бампер зад-
ній - 6 тис.грн. Тел.: (097) 266-11-52.
·	МОСКВИЧ-2140: бампер передній 
- 1 тис.грн, МОСКВИЧ-2140: редук-
тор - 1,5 тис.грн, хрестовини. Тел.: 
(067) 911-29-90.
·	МОСКВИЧ-2140: двигун робочий - 
15 тис.грн. Тел.: (095) 001-05-32.
·	НІССАН САННІ: запчастини. Тел.: 
(093) 061-45-06.
·	Насос гідропідсилювача керма Р-
117-1-HJ МОТОР СІЧ. Тел.: (063) 
058-14-13.
3.7 	 Аксесуари, авто хімія, 

ПММ
куплю 

·	Акумулятор автомобільний (ем-
кість 55-65 А/год., щільність 1,25 у 
всіх 6 банках, клема плюс розташо-
вана ліворуч). Тел.: (063) 376-44-69.

продам
·	Пристрій зарядний (12/24/36 В, 
Болгарія, вага 25 кг). Тел.: (097) 
365-29-82.
·	Ключі гайкові та автомобільні всіх 
видів. Тел.: (096) 645-31-77. 
3.8 	 Шини, шиномонтаж

продам 
·	Автопокришки (б/к) від R13 до R17. 
Тел.: (093) 059-94-80.
·	МОСКВИЧ-408: крило ліве заднє 
(нов.) - 550 грн, торг. Кришку багаж-
ника ПЕЖО-206 (оригінал, седан) - 8 
тис.грн. Тел.: (097) 620-21-72.
3.10 	Гаражі

куплю 
·	Гараж в Києві (Шевченківський), у 
господаря. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Гараж на вивезення або вагончик 
або будку. Тел.: (099) 225-77-69.

продам 
·	Гараж (Голосіївський, метал., пр. 
Науки). Тел.: (050) 212-96-30.
·	Гараж (Голосіївський, пр. Науки,33, 
кап.). Тел.: (097) 588-55-87.
·	Гараж (Голосіївський, пр. Науки,33, 
метал.). Тел.: (097) 210-02-18.
·	Гараж (Дарницький, кооп. «Бортни-
чі»). Тел.: (095) 459-68-84.
·	Гараж (Дніпровський, метал., кооп. 
«Лівобережний-2», світло, погріб, 
яма) - 2 тис.у.о. Тел.: (050) 276-00-48.
·	Гараж (Дніпровський, вул.Берез-
няківська,17, метал.). Тел.: (091) 
601-77-89.
·	Гараж (Подільський, Виноградар, 
вул.Порика,8). Тел.: (096) 525-20-16.
·	Гараж (Подільський, кооп. «Мости-
цький», метал., погріб). Тел.: (067) 
294-38-51.

·	Гаражі автомобільні металеві 
розбірні оцинковані. Будь-
який розмір. Доставка, монтаж 
по області. Гарантія 3 роки. 
Тел.: (097) 447-32-32, (050) 
998-22-24.
·	Гараж (Солом’янський, вул.Лоба-
новського, кап., приват.). Тел.: (097) 
588-55-87.
·	Гараж (Шевченківський, центр, вул.
Печенізька,23/16, метал., 17 кв.м, 
фарбований, темно-корич., район з-
ду Артема, оглядова яма). Тел.: (068) 
976-34-76.

здам в оренду 
·	Гараж (Дніпровський, Райдужний, 
кап., цегл.). Тел.: (098) 625-21-48, 
(096) 530-66-74.
·	Гараж (кооп. «Мостицький-1», 
метал.) - 2 тис.грн. Тел.: (098) 
949-47-74.
·	Гараж (Подільський, вул.Петропав-
лівська,28, кооп. «Нива», кап., по-
довжений, 8,3х3,3 м, заг. 27,4 кв.м) 
- 3 тис.грн. Тел.: (095) 896-79-24.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел.: (093) 198-72-95 (Вайбер), 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua Прийом БЕЗКОШТОВНИХ оголошень за тел.: (044) 482-08-62,  он-лайн g.eo.kiev.ua
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4 Устаткування 4
4.1 	 Устаткування, прилади, 

сировина
куплю 

·	Верстат УМЕЛИЕ РУКИ (для се-
бе) недорого. Тел.: (099) 223-26-75 
(Володимир).
·	Верстат малий токарний. Тел.: (063) 
315-13-63.

продам 
·	Апарат зварювальний (інвертор) 
КЕНТАВР-СВ-200 (потужність 200 
А, нов., в упаковці, з документами) 
або обміняю на підсилювач музич-
ний. Тел.: (093) 540-60-55.
·	Апарат зварювальний. Тел.: (095) 
133-93-74.
·	Балон газовий (5 л) - 400 грн. Тел.: 
(067) 978-84-10.
·	Бензопилу ЗЕНІТ-ПРОФІ (нов., 
шнур 20 м, 2 ланцюга, мідний ка-
бель, ЦПЛ - 4,06 - 2800 ПРОФІ) 
- 3 тис.грн, торг. Генератор (нов., в 
упаковці, Тольятті) недорого. Тер-
міново. Тел.: (068) 919-16-64, (098) 
890-70-89.
·	Бензопилу ШТІЛЬ (нов., в упаковці) - 
3,5 тис.грн. Тел.: (096) 778-10-97.
·	Бетонозмішувач (ел., 50 л, б/к). 
Тел.: (067) 169-29-99.
·	Бочку (метал., 200 л, для нафтопро-
дуктів, гарний стан) - 500 грн. Тел.: 
(063) 347-83-15.
·	Верстат деревообробний (для дачі, 
компактний). Тел.: (093) 307-62-12.
·	Верстат стругальний. Тел.: (067) 
423-60-28.
·	Витяжку міцну - 28 тис.грн, ліхтарі 
аєродромні - 280 грн/шт., пристрій 
зарядний (заряджає до 20 машин од-
ночасно). Тел.: (066) 215-67-22, (098) 
846-67-30.
·	Генератор ХОНДА бензиновий (220-
280 В, 6 кВт, нов., в упаковці) - 15 тис.
грн. Терміново. Тел.: (097) 148-18-19.
·	Двутавр (розмір 46, довжина 6 
м) - 13000 грн/тона. Тел.: (097) 
490-02-47.
·	Дриль ручний (міцний, 400 Вт). 
Тел.: 419-34-05, (098) 816-12-39.
·	Дриль ручний (міцний), набір сто-
лярних інструментів. Тел.: (098) 
816-12-39.
·	Дриль-шуруповерт ГРАНД - 800 
грн, торг. Перфоратор ВОСХМАН 
(Німеччина) - 1 тис.грн, торг. Бензо-
пилу ШТИЛЬ-С461 (99 р.вип., нов., 
не експлуатувалася), болдагку JVS-
750 нова - 1,7 тис.грн, торг. Тел.: 
(063) 718-75-99, (098) 326-97-99.
·	Електроди АНО 3 мм недорого. 
Тел.: (091) 612-00-26.
·	Електродриль б/к, дриль ручний (б/к), 
лапу сапожну. Тел.: (098) 667-95-41.
·	Електродриль. Тел.: (096) 164-40-37.
·	Електролобзик ФІОЛЕНТ (450 Вт) - 
400 грн. Тел.: (095) 075-54-84.
·	Електромотор (2,8 кВт, 2400 об./хв., 
робочий стан, Росія) - 2 тис.грн, торг. 
Тел.: (097) 620-21-72.
·	Електропилу МАКИТА (1,6 кВт, 
40 см, нов., гарантія). Тел.: (066) 
738-28-97.
·	Інструменти сантехнічні. Тел.: 
540-10-41.
·	Інструмент садовий, автомобіль-
ний, токарний (б/к), контейнер (5 т, 
б/к), каністри (10, 20 л, б/к, метал.). 
Тел.: (097) 210-02-18.
·	Інструмент слюсарний дешево. 
Тел.: (095) 357-91-10.
·	Контейнер (б/к, 5 т), інструмент 
садовий слюсарний (б/к), арматуру 
сталеву, в’язальний дріт, колючий 
дріт (в бухтах). Тел.: (098) 206-60-80.
·	Набір столярних інструментів, 
дриль ручний (міцний), автотран-
сформатор РНА-250, профіль 
алюмінієвий (160х40, довжина 8,5 
м). Тел.: (098) 816-12-39.
·	Набір столярного інструменту, др-
лиль (ручний, міцний), автотрансфор-
матор РНА-250, профіль алюмінієвий 
(довжина 7 м). Тел.: (050) 815-30-39.
·	Насос глибинний (мех., ручний 
привод) - 3 тис.грн, торг. Тел.: (098) 
769-52-04.
·	Пилу КЕНТАВР ланцюгову (б/к, 
робоча) - 1,5 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Радіолампи, реле РЕС-9, РЕС-49, 
РПС-49, KR-12PAPA, ТКЕ-22, 24, 
26, П-1Г. Тел.: (096) 445-13-47.
·	Резці штихеля для гравирувальних 
робіт по металу. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Світильники (зарядка від USB, 
включення на рух, нов.) - 250 грн. 
Тел.: (095) 001-05-32.
·	Сейф радянських часів. Тел.: (099) 
664-75-07.
·	Термометри різного призначення, 
до термокамер (від 30 до 350 гра-
дусів, багато) . Тел.: (063) 421-12-06.
·	Тестер Ц-4501, реле РТ-10МА, 
батарею сонячну БСК-2, МАГНЕ-
ТРОН М 112-1. Тел.: (099) 752-70-71.
·	Трансформатор ЛАТР. Тел.: (097) 
230-70-74.
·	Швейні промислові (роб. стан, 41 
кл., 31 кл., 26 кл., запчастини), вер-
стат деревообробний універсальний. 
Тел.: (066) 208-33-55.
·	Шуруповерт акумуляторний (12 В), 
електроножиці (б/к, електрорубанок, 
краскопульт (ел., б/к), бензокосарку 
ЗЕНІТ (комплект) недорого. Тел.: 
(067) 223-06-02.

4.2. 	 Торговельне обладнання
куплю 

·	Стіл алюмінієвий (розсувний, для 
торгівлі). Тел.: (096) 642-26-91.

5 Сільське 
господарство 5

5.2 	 Реманент
продам 

·	Віз кінний та упряж. Тел.: (099) 
225-77-69.
·	Газонокосарку (електрична, три-
мер). Тел.: (096) 151-12-78.
·	Коcарку до чеського міні-трактора 
ТZ-4K-14. Тел.: (067) 145-01-34.
·	Насос ОПТІМА Z-150 для во-
ди (нов.) - 1 тис.грн. Тел.: (068) 
596-34-27.
·	Плуг кінний, кінний культиватор, 
борони. Тел.: (068) 222-69-69.
·	Сокиру. Тел.: (068) 960-35-46.
·	Шланги облегчені (15 та 30 м, нов.) 
недорого. Тел.: (067) 454-60-46.
5.3 	 Худоба, птиця, комбікорми

продам 
·	Гусей породи холмогори (з гусята-
ми). Тел.: (095) 859-87-34.
·	Козу на м’ясо. Тел.: (066) 998-51-56.
·	Козу-первістку (удій 2 л) – 1,5 тис.
грн. Тел.: (099) 225-77-69.
5.4 	 Садівництво, городництво

продам 
·	Бджолосім’ї (м.Яготин). Тел.: (098) 
476-72-44.
·	Вулики-лежаки (нов. та б/к), рам-
ки з медом по 100 грн. Тел.: (098) 
721-59-53.
·	Медогінки (2 шт.). Тел.: (097) 
447-70-13.
·	Насіння аморанту (2 кг). Тел.: 
529-44-34.
·	Секатор садовий (Німеччина) - 700 
грн. Тел.: (067) 743-43-01.

послуги
·	Спилювання кущів та дерев. Тел.: 
(063) 315-13-63.

6 Послуги 6
6.2 	 Юридичні, бухгалтерські, 

аудиторські
пропоную 

·	Адвокат в Канаді та США. ТОВ 
«БогуцькийЛоєр» Юридичні по-
слуги в Канаді та США Gennadiy 
Bogutskiy, JD, LLM, Lawyer 
(Canada and USA) Геннадій Сер-
гійович Богуцький, JD, LLM, 
Адвокат (Канада та США) Email: 
gennadiy@bogutskiylawyer.com 
Web: www.bogutskiylawyer.
com *BogutskiyLawyer LLC 
is a Maryland Limited Liability 
Company, BogutskiyLawyer Inc. 
is an Ontario Corporation o/a 
BogutssckieiLȁІuier Eingetragen. 
Тел.: (096) 388-34-99.

·	Інформаційні послуги. 
Допомога з документами, 
заявами, зверненнями. Кон-
сультації. Сергій. Тел.: +38 
(063) 073-57-45.
6.9. 	 Хатні роботи

пропоную 

·	Репетитор Надія. Пропо-
ную послуги репетитора 
початкових класів та можу 
допомогти вашій дитині 
успішно скласти НМТ з 
української мови. Підго-
тувати до уроків, контроль-
них робіт, тестів з мови та 
літератури учнів 5-11 класів. 
Маю великий досвід роботи 
вчителя-репетитора. Про-
живаю в районі Троєщина. 
Тел.: (067) 970-35-98 (Viber, 
WhatsApp, Messenger, 
Telegram) – Надія. 

7 Оргтехніка,  
все для офісу 7

7.1 	 Комп’ютери, комплектуючі
куплю 

·	Монітор, ноутбук, комп’ютер, карти 
пам’яті, CD, мікро СD, флешки від 
1 до 128 Гб. Тел.: (098) 227-72-04, 
(095) 137-76-06.

·	Ноутбук (будь-який стан). Тел.: 
(050) 534-94-44.

продам 
·	Комп’ютер ПРЕЖІО-5008 - 1 тис.
грн, ноутбук на комплектуючі. Тел.: 
(067) 911-29-90.
·	Комп’ютер (старий, Німеччина). 
Тел.: (097) 294-65-13.
·	Ноутбук НР на комплектуючі (без 
вінчестера, гарний стан) - 1,5 тис.
грн. Тел.: (095) 001-05-32.
7.2 	 Телефони, аксесуари

куплю 
·	Телефони моб. (будь-який стан) 
або обміняю на нові. Тел.: (050) 
534-94-44.
·	Телефони мобільні старі (з доку-
ментами, аксесуарами, упаковка). 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Телефон КСІОМІ 5 ДУОС моб. 
(можна неробочий), КСІОМІ 9А (не-
робочий стан). Тел.: (096) 642-26-91.

продам 
·	Друкарську ЕРИКА (портативна, 
Німеччина). Тел.: (093) 870-08-28.
·	Друкарську (укр., лат. шрифт). Тел.: 
(066) 465-78-74, 486-88-58.
·	Калькулятор нов. Тел.: (098) 
409-45-92.
·	Монітори (4 шт., рідкокристалічні) 
САМСУНГ по 1500 грн кожен. Тел.: 
(050) 210-68-95.·	 Радіотелефо-
ни, АВН (б/к). Тел.: (097) 588-55-87.
·	Радіотелефон ПАНАСОНИК. Тел.: 
(063) 421-12-06.
·	Радіотелефон ПАНАСОНИК (гар-
ний стан, з документами, потребує 
заміни акумулятора) - 100 грн. Тел.: 
(067) 210-85-35.
·	Радіотелефон, телефон АВН. Тел.: 
(097) 210-02-18.
·	Смартфон САМСУНГ Е-5 (2/16, по-
вний комплект) - 750 грн. Тел.: (096) 
307-71-30.
·	Телефон-АВН, телефон СОНІ 
(трубка). Тел.: (050) 877-46-05.
·	Телефони НОКІА (мобільні, кноп-
кові, робочі, зарядний пристрій) від 
250 грн, лампу настільну - 50 грн. 
Тел.: (063) 368-87-22.
·	Телефони САМСУНГ (3 шт., кнопко-
ві). Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.
·	Телефон моб. Тел.: (096) 871-91-15.
·	Телефон НОКІА моб. (2 сім-картки) 
- 800 грн, СОНІ (2 сім-картки, Анд-
роїд) - 800 грн, телефон САМСУНГ 
ДУО (2 сім-картки) – 800 грн. Тел.: 
(095) 001-05-32.
·	Телефон САМСУНГ ГАЛАКСІ J-3 
недорого. Тел.: (066) 694-69-70.
·	Факс ПАНАСОНИК KXF-580 (не 
працює табло). Тел.: (097) 490-02-47.
7.3 	 Інша оргтехніка, 

канцтовари
продам 

·	Бінокль театральний, біжутерію 
різну. Тел.: (093) 121-39-17.
·	Годинник електронний (що розмов-
ляє). Тел.: 410-45-40.
·	Годинник ЖЕНЄВА (наручні, від-
мінни й подарунок для молодят, чо-
ловічі та жіночі, фірмові, сувенірна 
цпаковка ЖЕНЄВА). Тел.: (098) 
776-02-54.
·	Калькулятор СД-400. Тел.: (063) 
421-12-06.
·	Калькулятор ЕЛЕКТРОНІКА МК-
61 + довідник ЕЛЕКТРОНІКА МК-
54, брошюру «Мікрокалькулятори та 
мікро ЕОМ». Тел.: (095) 694-30-14, 
(097) 204-49-89.
·	Рахівницю невелику. Тел.: (099) 
664-75-07.
7.5. 	 Офісні меблі

продам 
·	Годинник настінний (механічні) - 
300 грн. Тел.: (063) 977-46-80.

8 Все для дому 8
8.1 	 Аудіо-, відео-, фото-

техніка, телевізори
куплю 

·	DVD-рекодер ВОКСТЕР W-301, 
DVD-плеєр ВВК з караоке та USB. 
Тел.: (098) 524-22-36.
·	Акустику КЛІВЕР-75АС-001, 
150АС-009, ЕСТОНІЯ-35АС-021, 
РАДІОТЕХНІКА С-90, 35АС-1, 
імпортні, підсилювачі БРИГ-001, 
БАРК-001, ОДІСЕЙ-010, 021 та ін., 
телевізор діококристалічний. Тел.: 
(095) 476-77-95.
·	Відеомагнітофон JVC НP-D 750 (в 
робочому гарному стані, з пультом 
та інструкцією, наявність коробки 
бажано). Тел.: (093) 660-87-70.
·	Відеомагнітофон ЕЛЕКТРОНІКА 
(радянський), фотоапарати старі (ра-
дянські). Тел.: (067) 911-29-90.
·	Конденсатори (7 мкФ), радіодеталі, 
приймач (40-50 років). Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Магнітофон МАЯК-240С1 (можна 
без колонок). Тел.: (093) 648-19-59.
·	Монітор, телевізор рідкокристаліч-
ний від 15 до 22», антену кімнатну з 
підсилювачем (активну), тюнер Т-2, 
радіоприймач переносний, підставку-
триногу для фотографії або риболовлі. 
Тел.: (098) 227-72-04, (095) 137-76-06.
·	Програвач ВЕГА-119 (без коло-
нок, робочий, для себе). Тел.: (067) 
210-85-35.
·	Патефон (в роб. стані). Тел.:  (068) 
225-06-01.

·	Приставки-триноги (висота 50 см, 
1 м) для відеокамери. Тел.: (063) 
421-12-06.
·	Телевізор (рідкокристалічний), підси-
лювач, акустику (80-90 р.) або прийму 
в дар, бінокль, бінокуляр налобний 
(радянський). Тел.: (099) 373-19-95.
·	Телевізор, центр муз. (будь-який 
стан). Тел.: (050) 534-94-44.
·	Тюнер нов. - 770 грн. Тел.: (098) 
314-13-87.
·	Фотоапарати ОЛІМПУС (плівкові). 
Тел.: (095) 001-05-32.
·	Центр муз. СОНІ RX-77S (для се-
бе). Тел.: (097) 453-26-35.

продам 
·	Багатосерійні фільми на касатах 
(«Бандитский Петербург» та ін.) де-
шево. Тел.: (050) 394-98-77.
·	Відеокамеру ПАНАСОНИК-500Х 
ДІДЖІТАЛ ЗУМ (під маленьку касе-
ту, робоча) - 1,5 тис.грн. Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Відеокасети (20 шт.) по 7 грн, те-
левізори 32» САНЬО, ШАРП, те-
левізор СОНІ (46», робочі), САМ-
СУНГ. Тел.: (050) 210-68-95.
·	Відеокасети, DVD-диски. Тел.: 
(050) 249-50-72.
·	Відеокасети (фільми, якісні, 100 
шт.) дешево. Тел.: (095) 280-43-75.
·	Відеокасети ФУДЖІ ФІЛМ (нов., в 
упаковці, 60 хв.), стеоерцентр САМ-
СУНГ (б/к) - 900 грн. Тел.: (063) 
756-85-29.
·	Відеомагнітофон LG модель 
RN-830AW - 300 грн. Тел.: (096) 
180-78-95.
·	Відеомагнітофон, приймач НЕВА-
ТОН (3-програмний), радіоточку, 
магнітофон ПАНАСОНИК (2-кас., 
гарний стан), трансформатор ТБ-
63 (нов., в упаковці) - 200 грн. Тел.: 
(063) 977-46-80.
·	Екран для слайдів, кінопроектор, 
телевізор ТОМСОН (чорний, 51 см, 
робочий, кольоровий) - 600 грн, JVC 
(51 см, кольоровий) - 600 грн. Тел.: 
(067) 911-29-90.
·	Електропатефон. Тел.: (068) 
043-86-77.
·	Електрофон, платівки (речі Сталі-
на). Тел.: (067) 169-29-99.
·	Колонки від муз. центра АЙВА. 
Тел.: (067) 956-31-48.
·	Конденсатори радянські нові. Тел.: 
(067) 911-29-90.
·	Магнітофон МАЯК (бобинний, 
нов. касети). Тел.: 517-58-02, (097) 
235-82-17.
·	Підсилювач ВЕГА-110, колон-
ки КЛІВЕР (дерев.). Тел.: (066) 
173-34-06.
·	Підсилювачі БРИГ-001, БАРК-001, 
ОДІСЕЙ-021, 010, ЕСТОНІЯ-010, 
акустику РАДІОТЕХНІКА 35АС-
1, С-90, КЛІВЕР-150АС-009, 001, 
АМФІТОН-35АС018, ЕСТОНІЯ-
35АС-021, можливо імп., еквалай-
зер, мікроскоп монтажний радянсь-
кий, бінокуляр налобний. Тел.: (099) 
543-47-00.
·	Платівки, фотоапарат КОДАК 
(нов.), колонки СОНІ (2 шт., б/к). 
Тел.: (098) 409-45-92.
·	Приймач (3-програмний) - 50 грн, мі-
крофон - 30 грн, фотоапарати (Японія) 
по 20 грн. Тел.: (063) 368-87-22.
·	Програвачі платівок (радянські, під 
платівки) по 500 грн, платівки по 15-
20 грн. Тел.: (098) 769-52-04.
·	Радіолу ЛАТВІЯ (лампова), пате-
фон, платівки для патефона (радян-
ські). Тел.: (067) 169-29-99.
·	Радіолу ЛЮКС, магнітолу ПАНА-
СОНИК. Тел.: (098) 816-12-39.
·	Радіомагнітолу ВЕФ СІГМА-260. 
Тел.: (097) 844-92-76.
·	Телевізор JVC (переносний) - 300 
грн, телевізор ТОМСОН, САТУРН, 
САМСУНГ, аудіокасети, приймач 
з магнітофоном - 1,6 тис.грн. Тел.: 
(099) 664-75-07.
·	Телевізор JVC (пульт ДУ) - 500 грн. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Телевізори (2 шт., лампові, робочі). 
Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.
·	Телевізори ВЕСНА-320, БЕРЕЗ-
КА-4, РЕКОРД, ЕЛЕКТРОН-718, 
716 (кольорові), місце знаходженг-
ня - Рокитнянський р-н. Тел.: (099) 
002-17-89.
·	Телевізор PROVISION (б/к, робо-
чий стан) – договірна. Тел.: (066) 
694-69-70.
·	Телевізори САМСУНГ (2005 р.вип., 
робочий), АКАЙ (2005 р.вип., робо-
чий), відеоплеєр АКАЙ (касетний) 
недорого. Тел.: (044) 518-95-95, 
(066) 268-03-62.
·	Телевізори СОНІ (1 шт.) та два 
інших (лампові) недорого. Тел.: 
542-33-71.
·	Телевізори. Тел.: (097) 447-70-13.
·	Телевізор ТОМСОН (32 см) деше-
во. Тел.: (050) 923-16-06.
·	Телевізори (2 шт.) . Тел.: (067) 288-
44-18 (Надія).
·	Телевізори ТОМСОН, КВН-
49, ЛЕНІНГРАД Т-2. Тел.: (050) 
193-78-17.
·	Телевізори ФУНАЙ, LG по 1 тис.
грн. Тел.: (050) 817-84-32.
·	Телевізор ПАНАСОНИК, телевізор 
JVC (Японія), радіолу ЛЮКС. Тел.: 
(050) 815-30-39.
·	Телевізор ПАНАСОНИК. Тел.: 
(093) 124-80-94.
·	Телевізор САМСУНГ - 2 тис.грн. 
Тел.: (095) 703-97-43.
·	Телевізор САМСУНГ (53 см, б/к) - 
500 грн. Тел.: (066) 417-03-75.

·	Телевізор САМСУНГ. Тел.: (068) 
365-99-72.
·	Телевізор СОНІ. Тел.: 448-41-65, 
(066) 709-89-75.
·	Телевізор ТОШИБА (неробочий, 
потребує ремонту). Тел.: (067) 264-
22-76, (068) 541-67-58.
·	Телевізор ТОШИБА – 1,2 тис.грн. 
Тел.: (095) 620-65-99.
·	Фотоапарат ЗЕНІТ. Тел.: (093) 
121-39-17.
·	Фотоапарат ОЛІМПУС (плівковий, 
б/к, Японія) - 200 грн. Тел.: (067) 
878-56-42.
·	Фотоапарат ПОЛАРОЇД (ідеаль-
ний стан) - 1 тис.грн. Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Фотоапарат плівковий. Тел.: (095) 
072-67-36. 
·	Фотоапарат ПРАКТИКА L (німець-
кий об’єктив Карл Цейс, плівковий, 
камери, чохол, гарний стан) - 1,5 
тис.грн, радіолу РИГА. Тел.: (099) 
160-89-17.
·	Фотоапарат ПРЕМ’ЄР. Тел.: (066) 
694-69-70.
8.2 	 Побутова техніка

куплю 
·	Куплю аерогриль САТУРН або ча-
шу від нього. Тел.: (096) 885-97-43.
·	НВЧ-піч (для себе, невелику) недо-
рого. Тел.: (068) 356-17-00.
·	Пилосос. Тел.: (095) 001-05-32.
·	Пральну-автомат (б/к до 2 років), 
холодильник. Тел.: (096) 307-71-30.
·	Соковижималку, комбайн кухон. 
(в будь-якому стані). Тел.: (050) 
534-94-44.

продам 
·	Вентилятор (35 см діаметром, б/к) 
- 300 грн, пилосос РАЙДУГА-7 (з ви-
дуванням, б/к) - 400 грн. Тел.: (068) 
073-91-59.
·	Вентилятор. Тел.: (095) 072-67-36.
·	В’язальну АННУШКА (нов.) - 500 
грн, фен РУСАЛКА (нов.) - 300 грн. 
Тел.: (095) 657-47-29.
·	Електроплиту ЕЛЕКТРА (4-конф., 
робоча, гарний стан) - 500 грн. Тел.: 
(063) 376-94-72.
·	Електроплиту. Тел.: (093) 124-80-94.
·	Електросамовар (нов., СРСР), елек-
трочайник (нов., СРСР). Тел.: (066) 
825-18-45.
·	Електросамовар. Тел.: (066) 
708-99-75.
·	Електрочайник ВІТЕК ГЛАМУР 
(Англія). Тел.: (066) 694-69-70.
·	Зволожувач повітря. Тел.: 250-28-71.
·	Камеру морозильну ЗАНУССІ 
(б/к). Тел.: (098)  206-60-80.
·	Кавоварку. Тел.: (067) 288-44-
18 (Надія).
·	Комбайн РОСТОК (м’ясорубка, 
соковижималка, блендер, нов.) - 700 
грн. Тел.: (066) 087-90-37.
·	Міні-пилосос ЕЛЕКТРОЛЮКС 
(ручний, інструкція, в упаковці) . 
Тел.: (068) 126-79-33.
·	Морозильник ГІОЧЕЛ (нов., в 
упаковці, 1990 р.вип.). Тел.: (063) 
035-67-43.
·	Мультиварку МУЛІНЕКС (5 л, 
нов.). Тел.: (050) 212-96-30.
·	Мультиварку МУЛІНЕКС (нов., 5 
л). Тел.: (097) 210-02-18.
·	Мультиварку МУЛІНЕКС (нов., 5 
л). Тел.: (097) 588-55-87.
·	Підлогонатирач ЕПМ-2 електрич-
ний (побутовий, 1960 р.вип.). Тел.: 
234-05-94, (068) 350-29-61.
·	Підлогонатирач, камеру холодиль-
ну (250 л). Тел.: (097) 447-70-13.
·	Пилососи ДЕЙВО, САМСУНГ (2 
шт., б/к), швейну ВЕРИТАС (тумба), 
пральну АРИСТОН ХАЙФОНД (6 
кг, 1000 об./хв.) - 3,5 тис.грн, торг. 
Радіатор ТОМАС (на коліщатках). 
Тел.: (050) 210-68-95.
·	Пилосос LG VK-9851ND (майже 
нов., для вологого прибирання, ак-
вафільтр, 1500 Вт) - 8000 грн. Тел.: 
(067) 217-74-60.
·	Пилосос УРАЛ (600 Вт, без шлан-
га та насадок) - 250 грн. Тел.: (066) 
355-20-71.
·	Плиту БРЕСТ (електрична, 4-конф., 
гарний стан), холодильник ДОНБАС 
(1-камерний). Тел.: (098) 983-55-44, 
530-05-73.
·	Плиту газ. СИМЕНС (б/к). Тел.: 
(050) 212-96-30.
·	Плиту електричну. Тел.: (097) 
749-62-61.
·	Плиту НОРД-501 (газ., б/к) - 4500 
грн торг. Тел.: (067) 978-84-10.
·	Плиту СИМЕНС (газ., б/к). Тел.: 
(097) 588-55-87.
·	Пральні АРИСТОН, АРДО, ІН-
ДЕЗИТ (б/к, робочі). Тел.: (067) 
889-14-10.
·	Пральну (робоча) дешево. Тел.: 
(098)  034-42-23.
·	Пральну ВОЛГА-8М (СРСР, ква-
дратна) . Тел.: (050) 923-16-06.
·	Пральну ЛИБІДЬ, СИБІР, холо-
дильник СТІНОЛ, сушарку для руш-
ників. Тел.: (097) 447-70-13.
·	Пральну ТАВРІЯ (мех., б/к, без 
функцій віджиму, гарний стан), 
швейну ПОДІЛЬСЬКА (тумба, нож-
на). Тел.: (098) 974-19-02.
·	Праску (Німеччина), кавомолку 
БОШ. Тел.: (066) 392-17-14.
·	Ремінь привода пральної машини 
Z-710, електросоковижималку. Тел.: 
(098) 776-02-54.
·	Самовар електричний (з малюнком). 
Тел.: (095) 790-93-10, (098) 801-45-06.

·	Самовар (ел., нов.), чайники, чаш-
ки, тарілки. Тел.: (097) 588-55-87.
·	Соковижималку БІЛОМА (з шин-
ковкою, Білорусь, майже нов., підви-
щена продуктивність) - 1,3 тис.грн. 
Тел.: 517-37-72, (097) 109-72-21.
·	Соковижималку-електром’ясо- 
рубку МУЛІНЕКС - 7500 грн. Тел.: 
(098) 314-13-87.
·	Соковижималку. Тел.: 546-63-44, 
(097) 479-67-58.
·	Стіл для прасування (метал., висота 
1,5 м, довжина 1,4 м) - 700 грн, торг. 
Тел.: (093) 768-52-77.
·	Холодильник (б/к, висота 2 м, 2 мо-
тори, морозильник лар 300 л). Тел.: 
(067) 862-77-79.
·	Холодильник ДНІПРО (б/к, робо-
чий). Тел.: (066) 089-28-27.
·	Холодильник ЗАНУССІ (2-камерний, 
верхня частина працює, морозильник 
проблемний, висота 2 м, 260х60 см) 
- 1,3 тис.грн, полиці від ЗАНУССІ, 
ЕЛЕКТРОЛЮКС (2-камерні, скляні) 
- 250 грн, шухляди для морозилки по 
350 грн, електроплиту (4-конф.) - 1,2 
тис.грн. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Холодильник ЗАНУССІ (вимсота 2 
м, 60х60 см, робочий холодильник, 
морозильна камера неробоча) - 1,5 
тис.грн, хлібопічку ОРИОН-27G - 1,7 
тис.грн, обігрівач ЕЛЕКТРОЛЮКС 
на коліщатках - 1500 грн, холодильник 
САМСУНГ (2-камерний, морозилка 
зверху, 170 см, самомивіз із Осокорків) 
- 1500 грн. Тел.: (095) 001-05-32.
·	Холодильник ЗАНУССІ (висота 
2 м, ширина 60 см, глибина 60 см), 
камеру морозильну ЕЛЕНБЕРГ (5 
ящиків, висота 120 см, 50х50 см) не-
дорого. Тел.: (093) 307-62-12.
·	Холодильник МІНСЬК-16Е (не-
робочий) - 500 грн. Тел.: (063) 
758-43-37.
·	Холодильник МІНСЬК (2-камер-
ний, потребує заправлення). Тел.: 
(095) 964-74-94.
·	Холодильник МІНСЬК-6 (б/к, робо-
чий). Тел.: (097) 454-25-10.
·	Холодильник ОКА-6 (б/к, робочий) 
- 1 тис.грн, вентилятор - 300 грн, 
електроплитку (1-конф.) - 200 грн. 
Тел.: (097) 247-70-71.
·	Чайники САТУРН, АРР, ДЕЛФА (ел., 
нерж., 1,5 кВт, 1,8 л, нов., в упаковці, 
гарантія) по 180 грн, торг. Електроса-
мовар (радянський, гарний стан) - 900 
грн. Тел.: (093) 576-85-01.
·	Шафу холодильну ЛІБХЕР (Німеч-
чина, гарний стан, 5-камерна) - 6,5 
тис.грн. Тел.: (068) 965-26-65, (050) 
504-65-96.
·	Швейні типу ЗІНГЕР ГОСШВЕЙ-
МАШИНА (ручна, б/к), КЕЛЛЕР 
(Німеччина, ножна, б/к) – договірна. 
Тел.: (099) 098-36-26.
·	Швейні КЕЛЛЕР, ЧАЙКА дешево. 
Тел.: (097) 910-74-47.
·	Швейну ВЕРИТАС (Німеччина, ел., 
оверлок). Тел.: (095) 564-86-72.
·	Швейну КЕЛЛЕР (Німеччина). 
Тел.: 540-10-41.
·	Швейну КЕЛЛЕР. Тел.: (044) 
285-22-77.
·	Швейну КЕЛЛЕР, чайник ел. Тел.: 
(093) 121-39-17.
·	Швейну НАУМАНН (Німеччина, 
ножна, гарний стан) - 3,5 тис.грн. 
Тел.: (098) 035-18-00.
·	Швейну ПОДІЛЬСЬКА – 100 грн. 
Тел.: (068) 960-35-46.
·	Швейну ПОДІЛЬСЬКА-142 (нож-
на, робоча) - 500 грн. Тел.: (095) 
071-95-72.
·	Швейну ПОДІЛЬСЬКА, електрома-
сажер для ніг та спини. Тел.: 517-58-
02, (097) 235-82-17.
·	Швейну (ручна, нов., валіза) - 500 
грн. Тел.: (068) 596-34-27.
·	Швейну. Тел.: (067) 975-88-59.
·	Швейну ЧАЙКА-2 (ножна, нов., 
поліров. стіл). Тел.: (068) 976-34-76.
·	Швейну ЧЕПЕЛЬ-30 (Чехія, нож-
на, 8 видів стежка, інструкція, 
гарний стан) недорого. Тел.: (096) 
192-77-94.
·	Ящики для морозильної камери хо-
лодильника ЗАНУССІ (гарний стан, 
3 шухляди) - 750 грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
8.3 	 Господарчі товари

куплю 
·	Статуєтки фарфорові часів СРСР. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Чашу (0,5 л, до блендера СКАРЛЕТТ-
NF42F60). Тел.: (063) 952-83-00.

продам 
·	Банки (3 л, скляні, 75 шт.) по 5 грн. 
Тел.: 250-28-71.
·	Банки (скляні, 3, 2, 1 л). Тел.: (097)  
210-02-18.
·	Банки (3 л). Тел.: (097) 854-91-80.
·	Банки скляні (будь-якого розміру), 
сервіз чайний (на 12 персон). Тел.: 
(098) 816-12-39.
·	Банки скляні. Тел.: (097) 447-70-13.
·	Бідон алюмінієвий (40 л, дуже 
гарний стан) - 500 грн. Тел.: (097) 
232-96-90.
·	Бочку велику (цистерна, 100 куб.м, 
нов., 2016 р.вип.) - 950 тис.грн. Тел.: 
(097) 490-02-47.
·	Бочку (10 л, пластмасова, нов.) . 
Тел.: (068) 960-35-46.
·	Ваги на підлогу. Тел.: (098) 409-45-92.
·	Вазу (кришталь, Чехія, висока). Тел.: 
(066) 002-78-03, (044) 407-29-16.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел.: (093) 198-72-95 (Вайбер), 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua Прийом БЕЗКОШТОВНИХ оголошень за тел.: (044) 482-08-62,  он-лайн g.eo.kiev.ua
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·	Візок господарський (на вагу більш 
100 кг, висота 150 см, довжина май-
данчика 50 см, ширина 40 см, метал., 
не важка) - 1,5 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Віники дубові для лазні, капелюхи 
для сауни . Тел.: (067) 169-29-99.
·	Візок господарський (нов.) – 300 
грн. Тел.: (098)  034-42-23.
·	Візок метал. (платформа 40х30 см, 
висота ручки 160 см, 2 колеса, не Ки-
тай), ПЕТ-стрічки довжиною від 4 
до 12 м (ширина від 5 до 7 мм). Тел.: 
(067) 911-29-90.
·	Каструлю емальовану (5 л). Тел.: 
(097) 899-75-18.
·	Клейонку на основі з тканини 
(нов.), м’ясорубку (мех., ручна, бага-
то функцій, б/к, гарний стан). Тел.: 
(097) 844-92-76.
·	Ковдри пухові, ковдру (Китай), мі-
шок спальний, простирадла дешево. 
Тел.: (095) 357-91-10.
·	Кувшин СУЛТАН (латунний, Ін-
дія, чеканка, ручна робота, 63х35 
см, вага 3 кг, іменне гравирування), 
тарілки фарфорові (1970 р., ручний 
розпис). Тел.: (063) 982-26-50.
·	Лампи люмінесцентні (колба 590 мм, 
зі штекером 600 мм) недорого. Тел.: 
(044) 518-95-95, (066) 268-03-62.
·	Лампу гасову (нов., 4 запасні 
скла). Тел.: (095) 694-30-14, (097) 
204-49-89.
·	Ложки мельхіорові (5 шт.), ложки 
(нерж.) по 10 грн, виделки, ножі. 
Тел.: (098) 769-52-04.
·	Мішки для сміття (60 шт.) - 400 грн. 
Тел.: (095) 001-05-32.
·	Посуд (ложки, виделки). Тел.: (066) 
298-81-07.
·	Посуд Барановського заводу, 
сервіз чайний – 300 грн. Тел.: (098) 
089-64-92.
·	Самовар (1980 р., електричний, фі-
гурний), пральну МАЛЮТКА. Тел.: 
(093) 061-04-68.
·	Сервіз кавовий, сковороду чавун-
ну, чайник, тарілки супові (6 шт., 
Чехословакія, є звичайні), вази 
(кришталь) недорого. Тел.: (066) 
694-69-70.
·	Сервіз (чашки з блюдцями) . Тел.: 
(095) 072-67-36.
·	Сервіз чайний (великий), чашки 
під каву (6 шт., у квітки). Тел.: (066) 
298-81-07.
·	Сервіз чайний (нов.), сервізи столо-
ві (нов., 2 шт.), сервіз кавовий (нов.), 
кришталь (рюмки, вази). Тел.: (097) 
376-55-36.
·	Систему зворотнього осмосу ЄКО-
СОФТ-5-60 (дуже якісна фільтрація 
води, з будь-яким одинарним або 
двійним краном, в упаковці, нов., 
дуже економна, акційна) - 2,1 тис.
грн. Тел.: (098) 776-02-54.
·	Соковарку, соковижималку СТРУ-
МОК, таз для варіння, бідон (40 л), 
вази (кришталь). Тел.: (067) 288-44-
18 (Надія).
·	Судочки (емальовані), каструлі, таз 
емальований, бітон (3 л), горшочки 
глиняні. Тел.: (063) 104-18-39.
·	Таз емальований (20 л) - 300 грн, 
форму алюмінієву для виготов. ка-
ремелі - 150 грн, форму для печи-
ва (асорті, нов.) - 200 грн, виварку 
оцинков. (32 л) - 500 грн, банки (3 л, 
10 шт.) - 100 грн, банки (1 л, 10 шт., 
нов.) - 70 грн, візок господарський - 
400 грн, миски (б/к), лопату доріжну 
- 100 грн. Тел.: (063) 977-46-80.
·	Тарілки (по 6 шт., Чехословакія, 
супові та дрібні, сервіз). Тел.: (066) 
694-69-70.
·	Термометр ТМ-6. Тел.: (099) 
752-70-71.
·	Термоси (3 л, харчові) недорого. 
Тел.: (095) 964-74-94.

обміняю 
·	Банки скляні на молочні продукти. 
Тел.: (099) 664-75-07.
8.4 	 Меблі

куплю 
·	Диван (гарний стан, для себе). Тел.: 
(050) 067-49-01.
·	Стільці (2 шт., чорні, розсувні), вазу 
та люстру (кришталь), ложки мель-
хіорові, ошійник для собачки поро-
ди хуа-хуа, який світиться, білі «ду-
тики» (р.41)) або прийму в дарунок. 
Тел.: (050) 902-95-55.

продам 
·	Вішалку в передпокій, стілець (де-
рев., Румунія) - 100 грн. Тел.: (063) 
977-46-80.
·	Дзеркала, стул-тумбу (кухон., черво-
ний) - 350 грн. Тел.: (098) 769-52-04.
·	Диван (б/к, гарний стан, розкла-
дається наперед, 145х190 см). Тел.: 
(050) 581-52-05.
·	Диван дитячий (170х70 см), диван 
(Бровари, нов., книжка). Тел.: (066) 
650-35-40.
·	Диван-єврокнижку (б/к, червоний, 
розсувний) - договірна. Стіл кухон. 
(розсувний, б/к, гарний стан) - дого-
вірна. Дзеркало у передпокій (нов.) 
- 1500 грн, торг. Тільки самовиве-
зення. Тел.: (067) 258-07-33 (Тетяна 
Дмитрівна).
·	Диван-книжку (самовивезення) - 
договірна. Тел.: 513-04-46.
·	Диван-ліжко (розсувний), крі-
сло-ліжко (розсувне). Тел.: (097) 
109-72-21.
·	Диван (нов., 2х1,3 м) - 2 тис.грн. 
Тел.: (068) 123-04-16.
·	Диван полуторний (потребує пере-
тягування) - 1,5 тис.грн. Тел.: (096) 
532-87-81.

·	Диван (розсувний) - 1500 грн. Тел.: 
(050) 067-49-01.
·	Комод великий (на 4 шухляди). 
Тел.: (066) 298-81-07.
·	Комод (натур. дерево, 6 шухляд, ви-
сота 80 см, ширина 45 см, довжина 
145 см). Тел.: (095) 280-43-75.
·	Крісло офісне. Тел.: (091) 
612-00-26.
·	Крісла дачні (2 шт.) . Тел.: (067) 
288-44-18 (Надія).
·	Крісла (2 шт., гарна обивка). Тел.: 
(095) 518-68-96.
·	Крісла (2 шт., нерозсувні, дуже гар-
ний стан, б/к). Тел.: (097) 854-91-80.
·	Крісло комп’ютерне, тумби підкат-
ні (на коліщатках, 2 шт.), стіл жур-
нальний, полицю книжкову. Тел.: 
(067) 598-63-71.
·	Крісло-ліжко, ліжко-тумба з пан-
цирною сіткою. Тел.: 517-58-02, 
(097) 235-82-17.
·	Кухню, снітку, передпокій. Тел.: 
(097) 149-58-04.
·	Ліжка (Румунія, з матрацами), ша-
фи, стінку, тумби різні та ін., килим 
(2х3 м), палас, полиці книжкові, стіл 
(нов., в упаковці, поліров., розсув-
ний), стільці, вішалку-шафу (дзер-
кало, Румунія) дешево. Терміново. 
Тел.: (093) 121-39-17.
·	Ліжко (2-ярусне, дитяче, дерев., ор-
топедичні матраци, наматрасники на 
гумках, нов., довжина 198 см, висота 
178 см, ширина 86 см, товщина ма-
траса 16 см). Тел.: (050) 923-16-06.
·	Ліжко (дерев., для дачі). Тел.: (066) 
089-28-27.
·	Ліжко метал. (б/к). Тел.: (097) 
210-02-18.
·	Ліжко (2-спальне, з матрацем) – 1 
тис.грн, диван (2-спальний) – 2 тис.
грн. Тел.: (095) 620-65-99.
·	Ліжка (2 шт., метал., розсувні) по 
200 грн. Тел.: (067) 941-46-98.
·	Матрац ватяний. Тел.: (068) 
960-35-46.
·	Меблі, килими дешево. Тел.: (095) 
357-91-10.
·	Меблі, посуд, килими, швейну 
КЕЛЛЕР, все дешево. Тел.: (044) 
540-10-41.
·	Підставку під телевізор (на колесах, 
200 грн), підголовник для дивану - 
50 грн, матрац (б/к, пружинний) - 90 
грн. Тел.: (099) 664-75-07.
·	Полиці дубові (нов.). Тел.: (050) 
193-17-55.
·	Полицю (висота 2,35 м, довжина 60 
см, ширина 22 см), шафку для взут-
тя, диван-ліжко, крісло-ліжко, шафу-
купе з боковою полицею. Тел.: (099) 
241-73-46, (096) 355-73-46.
·	Розкладачку (б/к). Тел.: (066) 
826-64-12.
·	Розкладачку (панцирна, б/к), ліжко 
(метал., б/к). Тел.: (097) 588-55-87.
·	Розкладачку панцирну, велоси-
пед жін., посуд різний. Тел.: (098) 
206-60-80.
·	Розкладачку (радянська, легкий 
алюмінієвий каркас) – 1300 грн. 
Тел.: (063) 982-26-50.
·	Стіл обід. (натур. дерево, Чехія, 
поліров., розсувний, гарний стан) 
- 600 грн, люстру (кришталь, на 6 
плафонів, Чехія), доріжки (натур., 
нов.), доріжки (б/к, Німеччина, для 
спальні, дуже красиві). Тел.: (067) 
230-04-94.
·	Стіл під телевізор (на коліщатках). 
Тел.: (066) 465-78-74, 486-88-58.
·	Стіл (розсувний, підвісний, транс-
формер, нов.). Тел.: (095) 909-77-72.
·	Стінку БРИЗ, передпокій УНА-
ВА-2, спальню (дубов., різна). Тел.: 
(067) 712-26-27.
·	Стінку ОЛЕНА (поліров., 4-секцій-
на, 3х90 см, 1х60 см, гарний стан) 
– 5 тис.грн, м’який кутовий диван 
(2,7х2,4 м, висувне 2-спаотне місце, 
система ДЕЛЬФІН, потерта обшив-
ка) – 3 тис.грн. Тел.: (063) 982-26-50.
·	Тумбу з мийкою нерж. та краном 
(на вивіз) – 1000 грн. Тел.: (050) 
210-68-95.
·	Шафу (1х2,1 м), розкладачки (2 
шт., вітч.) по 250 грн. Тел.: (098) 
489-52-04.
·	Шафу (3-стул., поліров.) – 500 грн. 
Тел.: (095) 657-47-29.
·	Шафу (3-стулкова), сервант, стіл обід., 
стіл журнальний, дивани-ліжка (2 шт.), 
полиці книжкові зі склом (2 шт.), тум-
бу для білизни (все б/к, самовивезення, 
Теремки-1) недорого. Тел.: (097) 482-
84-40, (050) 283-86-83.
8.5 	 Парфуми, косметика, 

галантерея
куплю 

·	Годинники часів СРСР. Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Машинку для підстригання волос-
ся ФІЛІПС або подібну, окуляри від 
+1,5 до +2, бінокуляри налобні. Тел.: 
(098) 227-72-04, (095) 137-76-06.
·	Сумки нов. (жін.) та б/к, косметич-
ки. Тел.: (050) 210-68-95.
·	Упаковку для квітів, тюльпанів, 
нарцисів конусні, фольгу, комбіно-
вану упаковку. Тел.: (095) 645-55-73.

продам 
·	Білизну постільну (нов.), плед, ков-
дру пухову, подушки дешево. Тел.: 
(093) 121-39-17.
·	Білизну стильну – 550 грн та багато 
ін. необхідних красивих речей. Тел.: 
(098) 314-13-87.
·	Браслет срібний (для годинника, 
29 г, нов.) - 3 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.

·	Валізи (50-х років), простирадла, 
підодеяльники нов., рушники мах-
рові, рушники для посуду, наволоч-
ки, посуд різний, виделки, ложки, 
ножі, каструлі дешево. Тел.: (095) 
357-91-10.
·	Валізи великі. Тел.: (067) 288-44-
18 (Надія).
·	Валізи великі, килими, квіти, гідро-
масажер для ясен, кришталь, муль-
тиміксер, пояс масажний. Тел.: (099) 
241-73-46, (096) 355-73-46.
·	Валізи на коліщатках – 200 грн, ві-
зок-кравчучку – 100-150 грн. Тел.: 
(096) 778-10-97.
·	Валізи пластикові (3 шт., одна на 
коліщатках), пакети подарункові 
(Victoria Secret), переноску недорого. 
Тел.: (044) 404-03-09, (097) 134-54-37.
·	Диван-книжку (велюр, Польща, 
темний колір). Терміново. Тел.: (098) 
450-15-51.
·	Електробритву ХАРКІВ із запча-
стинами - 50 грн, сумки ЛОНДОН 
(господарські, «мішковина») - 50 
та 100 грн, сумку-візок на коліщат-
ках (червона) - 100 грн, парасольку 
ДЕНДІ (з ручкою, нов., заплечний 
пасок, красива) - 200 грн, рахів-
ниці (2 шт.) по 100 грн. Тел.: (063) 
368-87-22.
·	Електробритву ХАРКІВ (робоча) . 
Тел.: (068) 960-35-46.
·	Кейс-дипломат (кодовий замок) – 
750 грн, портфель LIHOLDEL (довга 
ручка, на 5 відділень) – 500 грн. Тел.: 
(093) 716-92-73.
·	Ковдри пухові (Німеччина, лебя-
жий пух, нов.) - 5 тис.грн. Тел.: (067) 
230-04-94.
·	Ковдри пухові. Тел.: 546-63-44, 
(097) 479-67-58.
·	Ковдру (нов., в упаковці, штучний 
пух «Руно», 205х140 см) - 820 грн. 
Тел.: (098) 974-19-02.
·	Ковдру верблюжу (нова) – 300 грн. 
Адр.: пр.Лобановського, 117, кв. 119. 
Дзвонити у домофон, спитати Зою 
Олександрівну. 
·	Комплекти білизни (В’єтнам, полу-
торні, білий колір, 2 шт.). Тел.: (093) 
870-08-28.
·	Лампу для збільшення для манікю-
ру (збільшувач, підсвічення, гар-
ний стан) - 4 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Матрац надувний (СРСР, черво-
ний, гумовий) - 350 грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Ножиці ЗІГ-ЗАГ (нов., радянсь-
ких часів) - 400 грн. Тел.: (050) 
751-29-93.
·	Подушки (пух-перо, б/к), перину 
(б/к), набір для дпіляції – 100 грн, 
прес ТЕРМО прасувальний. Тел.: 
(050) 923-16-06.
·	Пірсінг з натур. аметистом (про-
ба 585) - 2,5 тис.грн. Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Подушки (перові, 15 шт.) недорого. 
Тел.: (063) 418-53-94.
·	Подушки (100 % пухові, розмір 
50х50 см, 50х70 см). Тел.: (068) 
462-93-03.
·	Подушки (2 шт., 50х70 см, пір’я). 
Тел.: (093) 061-04-68.
·	Подушки (пухові, натур., 2 шт.). 
Тел.: 516-59-81.
·	Постільну білизну, килим (Мон-
голія, 3х2,5 м, шерсть, кавовий колір, 
орнамент). Тел.: (068) 976-34-76.
·	Рушники, штори, тканини, скатер-
тини дешево. Тел.: (097) 844-92-76.
·	Сумку велику (30х60х45 см) - 50 
грн, годинник ВОСТОК (наручний, 
мех.) - 150 грн, годинник електрон-
ний - 100 грн, другий - 150 грн. Тел.: 
(063) 368-87-22.
·	Унікальні арабські парфуми. Тел.: 
(050) 902-95-55.
·	Фен РУСАЛКА з насадками. Тел.: 
(095) 964-74-94.
·	Штори, тюль на вікна. Тел.: (098) 
667-95-41.
8.6 	 Одяг, взуття, тканини

куплю 
·	Тканину «болонья» або іншу водо-
стійку, відрізи інших тканин, галоші, 
валянки, взуття (р.46-48), шапку-ву-
шанку (р.59-60), халат, спецовку ро-
бочу, куртку (р.54-56, 5-6 зріст). Тел.: 
(098) 227-72-04, (095) 137-76-06.

продам 
·	Берці (р.44, б/к, норм. стан) - 200 
грн. Тел.: (067) 210-85-35.
·	Блузи (білі, жін., р.46, різні фасо-
ни, гарний стан) по 150 грн, теніски 
(білі, чол.., рн.48) по 150 грн. Тел.: 
(093) 716-92-73.
·	Вещмішок шкіряний (чорний). Тел.: 
(093) 188-43-24, (099) 002-17-89.
·	Дублянки (чол., р.56-58, б/к, зріст 
190 см) - 1,5 та 3 тис.грн, чоботи 
(зим., р.46) - 700 грн, кросівки (білі, 
р.46) - 600 грн, туфлі ЕКО (р.46, нов.) 
- 2 тис.грн, чоботи (жін., короткі, на 
низькому ходу, синя замша, р.40) - 2 
тис.грн. Тел.: (068) 074-58-55.
·	Дублянку (жін., р.58-60, корич., з 
капюшоном), куртки (чол., великі 
розміри, чорні, Норвегія, р.50), взут-
тя жін. та чол. (р.36, 46, 43), взуття 
жін. (зим., осін., б/к, якісне, тонкет-
ка, висока шпилька, р.35,5, 36). Тел.: 
(050) 210-68-95.
·	Дублянку (чол., світла, р.54), ду-
блянку (жін., р.54-56, б/к). Тел.: 
(097) 210-02-18.
·	Костюми (чол., 21 шт., р.52), взут-
тя (чол., р.42-43, зимове, на хутрі, 
все нов.). Тел.: (066) 465-78-74, 
486-88-58.

·	Костюми спорт. (чол.., нов.., р.52-
56) – 550 грн. Тел.: (050) 731-80-50.
·	Костюм шкіряний (піджак, спід-
ниця) - 2000 грн, костюм брючний 
(сірий) - 1500 грн, сукні по 1000 грн. 
Тел.: (097) 259-69-01.
·	Кофти жін., піджаки та туфлі (жін.) 
недорого. Тел.: (098) 409-45-92.
·	Кросівки СОЛОМОН (нов., зелені 
з корич., р.40) - 500 грн. Тел.: (067) 
217-74-60.
·	Куртки (чол., шкіра, р.48-54). Тел.: 
(096) 389-88-31.
·	Куртку (плащова, чол.., блискавка, 
кава з молоком, р.ХХХL, нов.), бо-
соніжки (чор., замша, платформа, 
р.38) . Тел.: (050) 923-16-06.
·	Куртку та комбінезон (нов., імп.), 
плащ для риболовлі (нов., натур.), 
пальто (чол., шкіряне, добротне, 
р.56-60, б/к), редикюль (б/к, 20-30 р., 
19 століття), парасольку (напівавто-
мат, нов., імп.). Тел.: (097) 844-92-76.
·	Куртку (чол., демісезонна, з підстіб-
кою, р.52-54), пальто (жін., демісе-
зонне, р.52). Тел.: (099) 198-45-44.
·	Куртку (чол., зим.-осін., р.48-50), 
взуття (чол., гарний стан, р.41-42). 
Тел.: 410-93-98.
·	Нитки (вовняні, бобина 1 кг) - 130 
грн. Тел.: (066) 626-09-80.
·	Нитки для в’язання (х.-б., 12 мот-
ків, беж.). Тел.: (097) 413-18-96.
·	Одяг чол. (р.50-52). Тел.: (096) 
267-72-34.
·	Пальто (чол., ратинове, шерстяне, 
тканина в рубчик, темно-сіре., нов., 
р.52-54, довжина 118 см, рукав 65 см, 
кроликова шапка та шарф) – 650 грн, 
полушубок (жін., чор., штучне хутро, 
легкий, теплий, на витині, р.52-54, дов-
жина по спині 75 см, рукав 62 см, ПОГ 
62-64, ПОБ 66-68 см, шапка та шарф з 
хутра) – 450 грн. Тел.: (068) 350-78-40, 
(093) 036-48-01.
·	Пальто (жін., демісезонне, сіро-
чорний меланж, на блискавці, р.42) – 
490 грн, сорочки (чол.., б/к, р.52-54, 
56), тканину (драп на пальто, темно-
синя, 3 м, ширина 1,5 м) – 290 грн. 
Тел.: (050) 923-16-06.
·	Пальта (зим., р.50-52), куртки (осін.), 
спідниці. Тел.: (068) 976-34-76.
·	Пальто (жін., шкіряне, утеплене, з 
капюшоном, гарний стан, р.48-50), 
шубу (р.48-50). Тел.: (067) 111-98-15.
·	Пальто (р.46, для дівчини, гарний 
стан, пухова, капюшон з опушкою, 
світло-корич., довга). Тел.: (068) 
123-04-16.
·	Серветки з вишивкою та Ришельє 
(роботи виконані 50 років тому). Тел.: 
(097) 413-18-96, (067) 935-05-86.
·	Сорочки (чол., р.48-50), відрізи син-
тетичних тканин. Тел.: (067) 288-44-
18 (Надія).
·	Підошву для взуття. Тел.: (097) 
230-70-74.
·	Плащ (жін., шкіряний, р.56-58, колір 
темно-бордовий, фабричний, Туреч-
чина, 5 гудзиків, довжина 112 см) - 1,5 
тис.грн. Тел.: (067) 743-43-01.
·	Полушубок (чол., овчина, р.50-52, 
б/к, комір). Тел.: (066) 203-11-90.
·	Сорочку (чол., «шотландка», дов-
гий рукав, р.5ХL), футболку (р.5ХL), 
штани спорт. (чорні, р.4XL), штани 
спорт. (р.3XL, район м. «Шулявсь-
ка»). Тел.: (067) 605-88-14.
·	Тканину (нов., Німеччина, для 
штор), тканину для постільної білиз-
ни, тканину на пальто (ратин), тка-
нину на нічні сорочки дешево. Тел.: 
(044) 540-10-41.
·	Туфлі (Італія, жін., р.37, нов.), чере-
вики (р.37, Італія), туфлі (чол., р.43, 
Італія), туфлі (чол., р.44, Польща), мо-
касини (жін., нов., р.36, Англія), плащ 
(Німеччина, жін., р.XL, L), куртку-пар-
ку (жін., р.XL),шорти (чол.,США,літ.) 
- 300 грн, костюм (брючний, Італія, 
жін.) - 450 грн, піджак (жін., Італія, 
р.М) - 400 грн. Тел.: (096) 362-55-33.
·	Туфлі (Португалія, чол., нов. ручна 
робота, ортопедичні, м’які, сезон 
літо-весна) - 3 тис.грн. Тел.: (067) 
911-29-90.
·	Туфлі, черевики (чол.), чоботи та туф-
лі (жін.), дитяче взуття (чоботи та туф-
лі) дешево. Тел.: (067) 945-39-90.
·	Халати, пальто, взуття чол. дешево. 
Тел.: (095) 357-91-10.
·	Черевики (жін., нов., чорні, зим., 
р.36) недорого. Тел.: (050) 695-36-92.
·	Чоботи (чол., хутро, нов., р.39). 
Тел.: (091) 612-00-26.
·	Чоботи (натур., чорні, р.38), дублян-
ку штучну (красива, р.48) - 300 грн, 
кросівки - 70 грн, черевики (чол., 
зим.) - 400 грн, черевики АДІДАС - 
400 грн. Тел.: (098) 769-52-04.
·	Чоботи хромові та ялові (р.42, нов.) 
- 800 грн, 41-42 (нов.) - 1500 грн. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Чоботи ялові (нов., р.42), ботфорти 
для полювання (нов., р.42) або обмі-
няю. Тел.: (095) 019-96-60.
·	Шапку (жін., хутряна, хорьок, нов.), 
капелюх (жін., фетровий, пуховий, 
чорний, р.55). Тел.: (066) 594-69-70.
·	Шкіру натур. (в шматках). Тел.: 
234-05-94, (068) 350-29-61.
·	Штани для зимової риболовлі (нов., 
ватяні) - 50 грн. Тел.: (098) 489-52-04.
·	Штани хутряні (р.50-52) - 1,2 тис.
грн. Тел.: (066) 215-67-22, (098) 
846-67-30.
·	Шубу (б/к, нутрія коричнева, зріст 
180 см, р.52, Київ, Нивки) - 400 грн, 
шубу (б/к, гарний стан, чорна, натур. 
козел, зріст 170 см, р.48) - 400 грн, 
дублянку (б/к, відм. стан, штучна, 
корич., хутро світле, на гудзиках, 
довжина 95 см, р.48-50) - 200 грн. 
Тел.: (066) 630-01-17.

·	Шубу жін. (молодіжна, козлик, 
розклешена, з капюшоном, р.54), че-
ревики (чол., нов., р.45, зим.). Тел.: 
(066) 002-78-03, (044) 407-29-16.
·	Шубу (норка, із шматочків, р.48-
50). Тел.: (099) 241-73-46, (096) 
355-73-46.

послуги 

·	Шкарпетки в’язані (руч-
на робота) - 50 грн та пу-
хові фабричні - 350 грн, 
шерстяні - 150 грн (в-во 
Косів, Івано-Франківська 
обл.). Тел.: (067) 726-07-13.

·	Обмін взуття (зім., літ., р.42) на 
взуття р.42. Тел.: (067) 647-73-56.
8.7 	 Товари для дітей

куплю 
·	Дошку скейт, наколінники. Тел.: 
(097) 071-10-99.

продам 
·	Автокрісло з базою ЧІККО АРТСА-
НА УНІВЕРСАЛ (б/к, для дитини 
від народження до ваги 13 кг, гарний 
стан). Тел.: (050) 923-16-06.
·	Автокрісло КІНДЕР КРАФТ (до 
35 кг). Тел.: (098) 450-15-51, (073) 
181-06-89.
·	Автокрісло ЕСПІРО КАПА (Поль-
ща, від 9 міс. До 12 років, до 36 кг, 
надійне, все регулюється) – 4 тис.
грн. Тел.: (093) 716-92-73.
·	Батут (174х174 см, висота 1 м, як 
будиночок). Тел.: (095) 280-43-75.
·	Босоніжки дитячі (ортопедичні, 
р.26, клір хакі) – 80 грн, чоботи гу-
мові (утеплені, нов., р.35, блискавка, 
чорні), кросівки для дівчинки (р.34) 
– 100 грн, кросівки (білі, р.39) – 80 
грн, кросівки для хлопчика ВАЙ-
КІКІ (р.36) – 150 грн, туфлі чорні 
(замша, для хлопчика, р.38) – 150 
грн, туфлі (чорні, шкіра, літ., р.37, 
МІДА) – 150 грн, капці для дівчинки 
(р.20) – 80 грн. Тел.: (050) 923-16-06.
·	Ваги для немовлят (радянські, метал.) 
- 400 грн, кросівки (р.36, білі, фірмові) 
- 400 грн. Тел.: (098) 769-52-04.
·	Ванночку нов., пінетки для діток до 
5 років Тел.: (068) 960-35-46.
·	Велосипед (3-колісний, дитя-
чий, прогулянковий). Тел.: (067) 
889-14-10.
·	Велосипед ДІНО БАЙК 2-колесний 
(на ходу, ручні гальма) - 450 грн. 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Велосипед для дитини 7-10 років. 
Тел.: (068) 901-53-42.
·	Іграшки дитячі. Тел.: (067) 288-44-
18 (Надія).
·	Іграшки красиві м’які, рюкзак 
шкіряний (корич. колір), дитячу та 
молодіжну біжутерію та косметику. 
Тел.: (098) 314-13-87.
·	Ігри «Монополія», фільмопроектор 
та ін., біту дитячу, вудку, шапки (ци-
гейка, дитячі). Тел.: (097) 844-92-76.
·	Книги, пазли, іграшки м’які (гарний 
стан), ведмедя м’якого (великий), ве-
лосипед ГНОМ-3 – 50 грн, велосипед 
ТУРБО (підлітковий), самокат (б/к, 
рожевий, до 70 кг), куртку (джинсова, 
з капюшоном, для дівчинки 5-6 ро-
ків) – 120 грн, куртку утеплену ТЕРА 
НОВА (р.М) – 190 грн, куртку (весен., 
дармова, для дівчинки, зріст 134 см, са-
латова з жовто-оранжевими вставками, 
красива емблема) – 250 грн, гольф (100 
% котон, для дівчинки 6-7 років, роже-
вий з чорним візерунком та паєтками) 
– 100 грн. Тел.: (050) 923-16-06.
·	Ковдру пікейну (дитяча, бавовна, 
нов., радянських часів). Тел.: (095) 
564-86-72.
·	Коляску ДЕЛТІ (дитяча, б/к). Тел.: 
(097) 210-02-18.
·	Коляску ДЕЛТІМ (б/к). Тел.: (098) 
206-60-80.
·	Коляску дитячу (б/к 3 роки, норм. 
стан). Тел.: (066) 675-95-66.
·	Коляску (зим-літ., люлька), іграшки 
м’які (різні, собачки та ін.), взуття 
(різні розміри). Тел.: (093) 061-04-68.
·	Конструктор ЛЕГО ЛИЦАРІ (2003 
р., 6 лицарів, висота 20 см, фігура 
з 40 деталей) – 400 грн/фігура, вед-
мідь (великий, 120з80 см, кремовий) 
– 2500 грн. Тел.: (063) 982-26-50.
·	Ліжко (темно-корич., з матрацем) - 
3500 грн. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Наряди для кукли БАРБІ (ручна 
робота), іграшки м’які (нов.). Тел.: 
(063) 104-18-39.
·	Одяг та взуття (нов.). Тел.: (098) 
314-13-87.
·	Ранці. Тел.: (099) 103-44-10.
·	Речі дитячі нові, ляльки (які гово-
рять, 1950 р.), іграшки дитячі (гар-
ний стан). Тел.: 540-10-41.
·	Речі для немовлят та для дітей 3 ро-
ків, ванночки (для ванни та автоном-
на на ніжках), ліжечко. Тел.: (050) 
727-86-63.
·	Рюкзак шкільний (нов.) - 300 грн. 
Тел.: (050) 067-49-01.
·	Рюкзак для дівчинки GO PACK 
(яскраво-рожевий з фіолетовими 
вставками, анатомічна система, 
три відділення + карман) – 950 грн, 
іграшки м’які (великі та маленькі, 
різні, красиві) від 100 грн. Тел.: (093) 
716-92-73.
·	Рюкзаки шкільні (2 шт.) . Тел.: (097) 
294-65-13.
·	Самокат (3-колесний, гальмо двох 
задніх колесах), велосипед дитячий 
(гарно укомплектован, на двох зад-
ніх колесах діаметр 16, нов. гума, 
сідло м’яке, з відражателями фари, 
на вагу 85 кг, 3-е заднє колесо у за-
пасі). Тел.: (068) 596-34-27.

·	Самокат дитячий (в упаковці, для 
дитини від 3 років, гарний стан) - 
350 грн. Тел.: (098) 568-45-59.
·	Самокат з світлодіодними лампа-
ми в колесах - 400 грн. Тел.: (095) 
001-05-32.
·	Самокати (2 шт., дитячі) недорого. 
Тел.: 248-41-65, (066) 709-89-75.
·	Самокат (скутер, алюмінієвий кор-
пус, два задні колеса світяться) - 300 
грн. Тел.: (099) 195-45-52.
·	Санчата (дерев., знімна спинка, б/к, 
гарний стан) - 350 грн. Тел.: (097) 
462-57-47.
·	Скейтборд (гумова підставка, б/к), 
хулахуп. Тел.: (099) 911-94-80.
·	Скейтборд, хулахуп. Тел.: (093) 
920-35-86.
·	Туфлі для школярки (нов., р.35, 
нов., шкіра, імп.). Тел.: (066) 
257-19-99.
·	Штани утеплені (синтепон, 2 шт., 
нов.). Тел.: (095) 072-67-36.
·	Шубу з капюшоном, куртку, коф-
тинки для дівчинки 5-15 років. Тел.: 
(068) 350-78-40.
8.8 	 Предмети інтер’єру 

куплю 
·	Годинники наручні, настінні (часів 
СРСР). Тел.: (067) 911-29-90.

продам 
·	Годинник наручний (нов.). Тел.: 
(095) 564-86-72.
·	Годинник ЯНТАР (настінний, з боєм, 
потребує ремонту) недорого, годинник 
ОРІЄНТ (Японія, 1992 р.вип., мех., ав-
томатичний завод, оригінал) - 950 грн. 
Тел.: (095) 507-75-90.
·	Дзеркало (3-стулкове, від трельяжа, 
бокові 110х20 см, середина 110х40 
см). Тел.: 453-79-63, (067) 837-43-47.
·	Дзеркало-трюмо (3-стулкове, гар-
ний стан) - 600 грн. Тел.: (068) 
574-44-73.
·	Килим (3х4 м, нов., Туреччина) не-
дорого. Тел.: 572-17-97.
·	Килим (беж., 2х2,4 м) - 100 грн. 
Тел.: (067) 941-46-98.
·	Килим (1,5х2 м, нов.) . Тел.: (063) 
421-12-06.
·	Килим (Бельгія, натур., 3,5х2,5 м). 
Тел.: 517-58-02, (097) 235-82-17.
·	Килим (1,5х2 м, нов.) . Тел.: (063) 
421-12-06.
·	Килими (2 шт., 2,5х1,5 м, гарний 
стан) - 300 грн. Тел.: (066) 763-77-87, 
(099) 470-51-02.
·	Килим (радянський, щільний, шер-
стяний, 2х2,5 м) - 100 грн. Тел.: 
(068) 118-28-53 (з 10.00 до 17.00, 
Вікторія).
·	Килим. Тел.: (096) 571-60-32.
·	Килим (темно-червоний, широкий, 
гарний стан, м. «Дорогожичі») - 1 
тис.грн, торг. Килим зелений (б/к) - 
700 грн. Тел.: (063) 740-10-53, (068) 
546-99-38 (з 19.00, набирати 3 рази).
·	Настінні годинники (імпортні). 
Тел.: (050) 210-68-95.·	
Плафони для люстри (4 шт., матові, 
края із зубчиками), дзеркала (полот-
но, розмір 83х55 см, 3 шт., полотно 
без рами). Тел.: (050) 581-52-05.
8.9 	 Продукти харчування, 

БАДи
куплю 

·	Варення абрикосове (для себе) не-
дорого. Тел.: (095) 019-96-60.

продам 
·	Памперси. Тел.: (050) 815-30-39.

9 Медицина 9
9.2 	 Медичні товари та 

обладнання
куплю 

·	Аптечку (30х30 см, для себе). Тел.: 
(096) 865-97-71.
·	Коляски інвалідні з електроприво-
дом (б/к), запчастини до них в будь-
якому стані. Тел.: (066) 215-67-22, 
(098) 846-67-30.
·	Куплю тонометр електронний деше-
во, можна б/к. Тел.: (097) 294-65-13. 
·	Палиці телескопичні для ходін-
ня хворих на інсульт. Тел.: (097) 
227-84-96.
·	Термометр радянських часів, 1-2 
шт. Терміново. Тел.: 402-32-87.

продам 
·	Аріометри загального призначення 
та виконання А-1 (від 240 до 860 гра-
дація). Тел.: (097) 453-26-35.
·	Банки медичні (скляні, 10 шт.) - 80 
грн. Тел.: (068) 050-01-14.
·	Банки медичні. Тел.: (063) 
104-18-39.
·	Електромасажер для ног та спини 
(можна в автомобіль). Тел.: 517-58-
02, (097) 235-82-17.
·	Електромасажер (Китай), елек-
тровібромасажер (СРСР). Тел.: 
298-44-46.
·	Коляску інвалідну (мех., нов., Фран-
ція) - 6000 грн, памперси L (ночні, 30 
шт.) - 450 грн. Тел.: (097) 612-00-16.
·	Коляски інвалідні (2 шт., нов., 
Франція) - 6000 грн, з ел. приводом 
(Німеччина, 2023 р.вип.) - 20000 грн. 
Тел.: (096) 612-00-16.
·	Коляску інвалідну (нов.) дешево. 
Тел.: (098)  034-42-23.
·	Коляску інвалідну (нов., імп.). Тел.: 
(098) 983-55-44, 530-05-73.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел.: (093) 198-72-95 (Вайбер), 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua Прийом БЕЗКОШТОВНИХ оголошень за тел.: (044) 482-08-62,  он-лайн g.eo.kiev.ua
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·	Книги (російська, українська кла-
сика, сучасна література). Тел.: (099) 
473-26-63.
·	Книгу «100 єврейських містечек 
Подолії» (рос. мова) - 220 грн. Тел.: 
(095) 645-55-73.
·	Фотографії та слайди з видами Киє-
ва та Криму, інших історичних міс-
ць країни, а також визначних подій. 
Тел.: (096) 446-60-68.
·	Холст (50х60 см) - 150 грн, торг. 
Тел.: (098) 900-31-45.
11.6 	 Домашні тварини, кімнатні 

рослини
куплю 

·	Саджанець олеандра (для себе) не-
дорого. Тел.: (099) 911-94-80.

продам 
·	Авокадо (доросла велика рослина, 
для того, хто може доглянути). Тел.: 
(093) 920-35-86.
·	Алое у вазоні (висота 1 м). Тел.: 
(097) 844-92-76.
·	Горщики для квітів (вітч.). Тел.: 
428-36-66, (097) 710-98-15.
·	Костюм дресувальний для натаску-
вання службових собак. Тел.: (050) 
576-66-79.
·	Переноску для дрібних тварин - 400 
грн. Тел.: (067) 978-84-10.
·	Рослини кімнатні (кактуси, тещин 
язик). Тел.: (063) 104-18-39.
·	Рослини кімнатні, квітучі, декора-
тивні. Тел.: (050) 206-21-46.
·	Столітник (4 роки). Тел.: 448-41-65.
·	Фікус бенджаміна (90 см, красиве де-
рево, для офіса та квартири) - 800 грн, 
монстеру (90 см, 3 кущі в одному ва-
зоні) - 1 тис.грн. Тел.: (096) 532-87-81.

@ Різне 12
продам 

·	Іграшки для ялинки (нов., імп.). 
Тел.: (067) 901-58-03, (044) 405-54-
42 (Київ).
·	Велосипед, пральну ІНДЕЗИТ, те-
левізор, відеокамеру, праски, фени, 
книги, милиці. Тел.: (099) 103-44-10, 
(098) 084-99-16.
·	Речі для плетення килимків. Тел.: 
(068) 960-35-46.
·	Ялинку (СРСР, 160 см, розсувна, 
гірлянда в подарунок 4,35 м) – 900 
грн. Тел.: (063) 982-26-50.

# Оповіщення 13
·	Було втрачено документ про 
закінчення повної середнь-
ої освіти. Код документа КВ 
54320241, Фреюк Максим. Хто 
знайшов, прохання повернути. 
Тел.: (063) 988-44-45. 
·	Було загублено свідоцтво про 
здобуття базової середньої ос-
віти та додаток до нього, видане 
загальноосвітньою школою № 
256 міста Києва у 2020 році на 
ім’я Костина Валерій Миколай-
ович. Його вважати недійсним.
·	Втрата посвідчення УБД № 
575374 на ім’я Артемчук Дмит-
ро Юрійович.
·	Втрачене посвідчення грома-
дянки, яка постійно проживає 
на території зони посиленого 
радіоекологічного контролю у 
1986 р., категорія 4, серія В-І 
№ 132534 на ім’я Барановської 
Лідії Володимирівни, видане 
13.12.1995 р. Київською облас-
ною радою народних депутатів, 
вважати недійсним.
·	Втрачене посвідчення дити-
ни з багатодітної сім’ї на ім’я 
Заікіна Андрія Олександрови-
ча, вважати недійсним.
·	Втрачене посвідчення особи 
члена сім’ї загиблого захис-
ника серія А № 025411 на ім’я 
Чадаєвої Кіри Іванівни від 
02.02.2024 р., видане Управлін-
ням соціального захисту насе-
лення Броварської міської ради 
Броварського району Київської 
області, вважати недійсним.
·	Втрачене посвідчення серія АА 
№ 276242 на ім’я Третьяк Олег 
Євгенович, видане Харківським 
РВК м.Києва 10.01.2002 р., вва-
жати недійсним.
·	Втрачене посвідчення учас-
ника ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильської АЕС у 1986 
році категорія 2, серія А, № 
358859 на ім’я Потар Валерій 
Вікторович, дата видачі 5 лю-
того 2002 року КМДА, вважати 
недійсним це посвідчення.
·	Втрачене посвідчення учас-
ника бойових дій, номер до-
кумента: УБД 808755, ким 
видане: ГШ ЗСУ, дата видачі: 
22.02.2024 р. на ім’я Антонюк 
Кирило Миколайович, вважати 
недійсним.

Продовження на стор. 8

·	Крісло-коляску інвалідне із санітар-
ним обладнанням (нов.., в упаковці, 
легка) дешево. Тел.: (096) 525-20-16.
·	Крісло-коляску інвалідне (Італія, 
розсувна, гарний стан) - 2 тис.грн. 
Тел.: (066) 087-90-37.
·	Крісло-коляску МЕЙРА інвалідну 
(Німеччина, ширина сидіння 43 см, 
глибина сидіння 44 см, відстань між 
колесами 68 см) - 4 тис.грн. Тел.: 
(067) 456-04-86, 253-20-43.
·	Ліжко ортопедичне (з пультом, 
підіймач для ніг, для голови) - 25 тис.
грн. Тел.: (095) 001-05-32.
·	Памперси (підгузники) для доро-
слих L та М недорого. Тел.: (050) 
951-03-07.
·	Пелюшки (90х60 см, преміум максі, 
30 шт.) - 200 грн, памперси для доро-
слих ХL (упаковка 14 шт., ІД СЛІП) 
- 120 грн. Тел.: (098) 046-08-73.
·	Підгузки для дорослих, розмір L 
(92х144 см). Тел.: (068) 332-86-48.
·	Підгузки преміум-класа (Туреччи-
на, якісні, для дорослих, р.XL, 30 
шт.) – 500 грн. Тел.: (095) 927-15-82.
·	Підгузки для дорослих СЕНІ (р.2). 
Тел.: (068) 332-86-48.
·	Пристрій світлоімпульсний 
для лікування очей. Тел.: (099) 
227-93-75.
·	Підгузки для дорослих AD SLIP 
(р.L, 115х155 см, 30 шт.) недорого. 
Тел.: (098) 907-06-63.
·	Підгузки (30 шт 115-155 см, висо-
кий рівень поглинання, манжети, 
Австрія). Тел.: (068) 126-79-33.
·	Подушку турманієву НУГА БЕСТ 
для лікування остеохондрозу – 6000 
грн. Тел.: (097) 294-65-13.

·	Реабілітаційне ліжко 3-функ- 
ціональне, з пультом керуван-
ня ліжко, матрац протипро- 
лежневий. Тел.: (063) 456-91-91

·	Сидіння для ванни (нов.), милиці з 
підлокотниками (2 шт.), ваги на під-
логу, концентратор киснєвий (нов., 
Бельгія). Тел.: 410-45-40.
·	Тренажер дихальний САМОЗДРАВ. 
Тел.: (096) 267-72-34.
·	Ходунки (нов.), коляску інвалідну 
недорого. Тел.: 572-17-97.
9.3. 	 Медичні послуги

потребую 
·	Таз латунний для варіння (8 л, б/к, 
гарний стан) - 600 грн. Тел.: (099) 
160-89-17.

0 Робота 10
10.1 	 Ділове співробітництво
·	Займаємось розвитком, осучаснен-
ням, модернізацією, благоустроєм, 
архітектурою, проектуванням буді-
вель, споруд, територій, населених 
місць, ділянок, регіонів, районів, 
населених пунктів, областей, країн, 
планет. Тел.: (066) 572-90-46.
·	Послуги інформерів, юристів, еконо-
містів, психологів, інвесторів, практи-
ків, якістологів. Висока якість. Приєм-
ні ціни. Тел.: (066) 572-90-46.
·	Потрібні менеджери проектів, по-
мічники керівників, асистенти керів-
ників. Вільний графік, кар’єрне зро-
стання. Солідна оплата праці. Тел.: 
(066) 572-90-46.
·	Потрібен пічник поряд з 
м.Переяслав. Тел.: (068) 544-26-05.
·	Пропонуємо працю, співпрацю, 
працевлаштування. Тел.: (066) 
572-90-46.
·	Пропонуємо, керуємо, купуємо, 
продаємо, розвиваємо, доглядаємо, 
бізнес та інвестиції. Вільний графік. 
Тел.: (066) 572-90-46.
10.2 	Пропоную роботу
·	Автослюсар-ходовик по-
трібен для роботи з авто-
бусами «Богдан». Дохід від 
1800 грн на день. Гуртожи-
ток надаємо безкоштовно. 
Тел.: (067) 600-01-61, (066) 
521-53-97.
·	Водії кат. Д потрібні на 
маршрутах м.Києва. Дохід 
від 2000 грн зміна. Житло 
надаємо, ремонтує підпри-
ємство. Тел.: (066) 521-53-
97, (067) 600-01-61.
·	Додатковий заробіток для 
молоді. Гідна оплата. Тел.: 
(093) 424-63-50.

·	Запрошується завідувачка міні-фер-
мерським господарством з прожи-
ванням в Черкаській обл. Тел.: (050) 
731-80-50.

·	Зварювальник-рихтуваль-
ник потрібен для роботи з 
кузовами автобусів «Бог-
дан» у м.Києві. З/п 36000 
грн. Житло надаємо безкош-
товно. Тел.: (067) 600-01-61, 
(050) 900-34-44.

·	Механік автопарку за-
прошується у транспортне 
підприємство. Доба/дві, 
1500 грн/зміна. Тел.: (067) 
600-01-61.

·	Охоронник запрошується 
в транспортне підприєм-
ство. Доба через дві. Обо-
лонський район. 900 грн 
зміна (оплата після змі-
ни). Гуртожиток надаємо. 
Тел.: (066) 521-53-97, (067) 
600-01-61.
·	Пропоную тимчасову роботу ма-
лярам-штукатурам. Порядність та 
чесність привітаються! Тел.: (098) 
554-37-93.
·	Потрібна доглядальниця, можна з 
проживанням. Тел.: (098) 034-42-23.
·	Потрібна доглядальниця для лю-
дини пенсійного віку після операції 
(з проживанням та хурчуванням, за 
домовленістю), м.Київ, м. «Свято-
шин». Тел.: (096) 218-75-77.
·	Потрібна допомога для пошуку лю-
дини в Києві. Тел.: (099) 238-07-18.
·	Потрібен майстер для ремонту 
взуття, можливо з інвалідністю, пен-
сіонер. Досвід роботи. Тел.: (098) 
244-98-52.
·	Потрібен майстер для ремонту газ-
котла. Тел.: (067) 956-31-48.
·	Потрібна допомога чоловіка-пен-
сіонера без шкідливих звичок, в 
привіт. будинок з усіма вигодами, 10 
км від Києва. Взамін за безкоштовне 
проживання та часткову оплату ко-
мунальних. Тел.: (067) 422-52-54.
·	Потрібен чоловік чи жінка по ре-
монту квартир, будинків, а також 
підсобник Тел.: (097) 364-39-15 
(Василь).
·	Потрібен ремонт НВЧ-пічки. Тел.: 
410-93-98.
·	Чоловіку, який мало ходить, після 
інсульту, потрібна доглядальниця, 
подобово, вахта. Оплата стабільно 
до 300 грн/доба. Тел.: (098) 625-21-
48, (096) 530-66-74.
·	Шукаю для себе (не агенція) до-
машню робітницю, з гідною зарпла-
тою, добрим відношенням. За необ-
хідності моє харчування та безкош-
товне проживання. м.Київ, центр. 
Тел.: (093) 187-26-13.
·	Шукаю доглядальницю. Тел.: (093) 
124-80-94.
·	Шукаю жінку для догляду (самот-
ній чоловік, пенсіонер), якщо вона 
має потребу в житлі - оформлю спад-
щину. Тел.: (067) 850-46-31.
·	Шукаю комп’ютерного майстра для 
відновлення файлів (фото та звуко-
запис) в смартфоні САМСУНГ. Тел.: 
(066) 747-05-78, (066) 502-35-46.
·	Самотня пенсіонерка похилого віку, 
візьму до себе у квартиру в Києві оп-
тимістку, самотню дуже порядну, без 
шкідливих звичок, інтелігентну, яка 
моє вищу освіту, пенсіонерку, яка 
працює вдома за комп’ютером, та 
яка має великий світогляд. Подроби-
ці при зустрічі, можливо зареєструю 
у квартирі. Тел.: (066) 869-02-81. 
·	Шукаю хатню робітницю, м.Київ, 
для себе (не агенція). Тел.: (050) 
969-99-26.
·	Шукаю хатню робітницю, м.Київ. 
Тел.: (098) 505-94-45.
10.3 	Шукаю роботу
·	Шукаю терміново високооплачува-
ну роботу в різних сферах. Розгляну 
всі пропозиції. Всі документи в по-
рядку. Зазделегідь вдячний за увагу. 
Тел.: (066) 022-30-07.
·	Будь-яку високооплачувану (чоло-
вік) за кордоном. Розгляну всі про-
позиції. Тел.: (066) 393-61-86.
·	Будь-яку з наданням житла в м.Біла 
Церква. Тел.: (093) 648-19-59.
·	Будь-яку в органах державної вла-
ди, можна в райдержадміністрації 
(всі документи в порядку, находжу 
контакт з будь-якими людьми Тел.: 
(066) 022-30-07.
·	Вантажником або робітником скла-
ду. Тел.: (068) 367-49-99.
·	Вантажником, можна разову. Тел.: 
(068) 300-38-67.
·	Високооплачувану в Києві. Роз-
гляну всі пропозиції. Буду вдячний 
за Вашу пропозицію. Тел.: (066) 
826-64-12.
·	Високооплачувану (чоловік). Роз-
гляну всі пропозиції. Тел.: (066) 
393-61-86.

·	Водієм зі своїм легковим авто. Поїзд-
ки за місто. Тел.: (095) 001-05-32.
·	Водієм (В,С,Д,Е, досвід міжна-
родних перевезень). Тел.: (068) 
786-02-18.
·	Водієм для перегону вантажних ав-
то за кордон. Тел.: (068) 786-02-18.
·	Водієм (кат.В,С,Д,Е, досвід між-
народних перевезень). Тел.: (067) 
347-78-14.
·	Водієм (кат.В,С,Е). Тел.: (063) 
610-53-23.
·	Водієм (кат. Е), або тральником 
постійно за дзвінком. Тел.: (066) 
766-31-34.
·	Водієм на власному мікроавтобусі. 
Тел.: (099) 773-02-95.
·	Водієм на своєму МЕРСЕДЕС 
СПРИНТЕР (на 10 людей, рибал-
ка, екскурсії, корпоративи, Київ, 
Київська обл., Житомирська обл.). 
Тел.: (067) 911-29-90.
·	Водієм на своєму мікроавтобусі LT-
35 ФОЛЬКСВАГЕН (вантажопаса-
жирський, можливо для перевезення 
інвалідів). Тел.: (098) 379-50-65.
·	Диспетчером на моб. тел. Тел.: 
(095) 072-67-36.
·	Диспетчером на дом. тел., виклада-
чем, лектором, журналістом, екскур-
соводом, гувернанткою. Тел.: (067) 
450-59-55.
·	Диспетчером на дом. тел., помічни-
ком кухаря (Оболонський р-н). Тел.: 
(067) 425-17-49.
·	Диспетчером на моб. тел. або до-
глядальницею з проживанням, біля 
метро «Харківська». Тел.: (095) 
442-65-35.
·	Доглядальницею з проживанням 
в Києві (жінка, 43 роки, досвід, по-
рядна, відповідальна). Тел.: (068) 
113-71-09.
·	Доглядальницею (досвід, сумлін-
ність). Тел.: (093) 784-31-46.
·	Доглядальницею з проживанням 
в м.Києві (жінка, 47 років, досвід, 
порядна, відповідальна). Тел.: (068) 
113-71-09.
·	Доглядальницею з проживанням 
(жінка, 44 роки, досвід, порядна, 
без шкідливих звичок). Тел.: (068) 
568-66-24.
·	Доглядальницею з проживанням. 
Тел.: (068) 765-07-86.
·	Допомога літньої людині, киянину 
або киянці, без шкідливих звичок, 
яка має своє житло, але потребує 
догляду, згодній на переїзд (киянка з 
квартирою). Тел.: (093) 230-79-21.
·	Жінка (62 роки, киянка) на лівому 
березі. Інтим не пропонувати. Тел.: 
(066) 300-94-63.

·	Жінка шукає роботу догля-
дальницею з проживанням в 
Києві чи Київській області. 
Маю педагогічну освіту і 
досвід роботи по догляду за 
старими, хворими людьми. 
Тел.: +38 (068) 577-57-33.

·	Жінка (киянка, 62 роки) підробіток 
на лівому березі. Інтим та мереже-
ний маркетинг не пропонувати. Тел.: 
(063) 329-80-26.
·	Керівником музичного вокального 
колективу. Тел.: (066) 963-27-63.
·	Консьєржем (інтелігантна, охай-
на, добросовісна жінка). Тел.: (095) 
120-72-59.
·	Консьєржкою (інтелігентна, охай-
на, добросовісна жінка). Тел.: (063) 
609-85-30.
·	Кур’єром. Тел.: (097) 199-47-69 
(Олександр).

·	Кінезіотерапевт. Фізичний 
терапевт напрямок приклад-
на кінезіологія пропоную 
співпрацю спортивним ко-
мандам, клубам, залам. Тел.: 
(093) 912-48-36 (Ігор).

·	Нянею-вихователем на повний роб. 
день для дитини від 5 міс. до 6 років, 
діти старше - часткова зайнятість (до-
свід, рекомендації, вища педагогічна, 
бажано Батиєва гора, м. «Олімпійсь-
ка», м. «Вокзальна»), проживаю на вул.
Солом’янська. Тел.: (067) 405-56-09.
·	Нянею, доглядальницею або іншу 
від 15 тис.грн, бажано з наданням 
житла, роздача флаєрів, листівок, 
збір та переробка овочів. Тел.: (097) 
422-95-56, (096) 206-95-00.
·	Нянею (спецосвіта, досвід). Тел.: 
(050) 193-17-55.
·	Нянею. Тел.: (068) 117-51-69.
·	Нянею у вечірній час. Тел.: (099) 
153-24-14.
·	Охоронцем. Тел.: (067) 647-73-56.
·	Охоронцем доба/троє, або надомну. 
Тел.: (099) 393-07-14.
·	Охоронцем доба/троє. Тел.: (067) 
899-17-65.
·	Підробіток (жінка, киянка, 62 роки, 
без шкідливих звичок) з прибиран-
ня приміщень на неповний робочий 
день на лівому березі. Інтим та ме-
режевий маркетинг не пропонувати. 
Тел.: (066) 300-94-63.
·	Пічником (будівництво камінів). 
Тел.: (066) 846-47-98.
·	Пічником (каміни, печі, барбекю). 
Тел.: (066) 846-47-98.
·	Помічником кухаря або аналогічну. 
Розгляну всі пропозиції. Буду вдяч-
ний. Тел.: (066) 393-61-86.

·	Представника в м.Києві постійну 
(43 роки, вища освіта, досвід 5-7 
років в продажах, закупівлі, послу-
ги, пошук персоналу, реклама). Роз-
гляну різні пропозиції. Тел.: (098) 
600-78-17, (073) 600-78-17. E-Mail: 
romanko55555@gmail.com.
·	Прибиральницею квартир. Якісно. 
Тел.: (063) 890-04-31.
·	Прибиральницею 2 рази на тиждень 
(жінка, проживаю на м. «Дарниця»). 
Тел.: (097) 009-42-91.
·	Продавцем в магазині «Зоотовари» 
на лівому березі (чоловік, 41 рік, ки-
янин, досвід). Розгляну всі пропози-
ції. Тел.: (098) 414-17-82.
·	Різноробом, підсобником високо-
оплачувану, на виробництво або на 
будівництво. Розгляну будь-які про-
позиції. Можна разову. Тел.: (097) 
644-87-91.
·	Роботу або підроботку (симпатич-
ний киянин), оплата одразу або що-
місяця. Тел.: (096) 376-20-27.
·	Роботу, можливо підробіток, розда-
ча флаєрів, листівок, збір та пере-
робка овочів. Тел.: (097) 512-92-14.
·	Тілоохоронцем (стаж 10 років). Тел.: 
(050) 857-14-81, (068) 384-67-00.
·	Ущільнювачем дерев’яних вікон 
за метр погонний 3 у.о. за євро-
пейською технологією. Гарантія 15 
років. Тел.: (063) 377-13-51, (067) 
647-73-56.
·	Частково догляну за чоловіком, 
дитиною, квартирою в обмін на без-
коштовне проживання. Тел.: (099) 
238-07-18.
·	Швачкою в ательє індпошиву жі-
ночого одягу (3 розряд, є власні за-
мовники, забезпечу фурніторою за 
оптовими цінами), можлива розда-
ча листівок та реклами. Тел.: (068) 
485-80-37.

·	Шукаю роботу доглядаль-
ниці з проживанням (300 
грн/доба). Тільки Київ. Тел.: 
(093) 784-31-46.

·	Шукаю цікаву високооплачувану 
роботу в Києві. Розгляну всі пропо-
зиції. Заздалегідь вдячний за увагу 
та вирішення цього питання. У разі 
вирішення цього питання зателефо-
нуйте мені на цей номер. Тел.: (066) 
022-30-07.

! Дозвілля 11
11.1 	 Спорт, туризм, відпочинок

куплю 
·	Акордеон, баян, шахи, фарфор, ста-
туєтки, знаки нагородні. Тел.: (050) 
680-66-20.
·	Бінокуляр налобний, радянський, 
БЛ-2, зі скляними лінзами, мікро-
скоп монтажний СРСР. Тел.: (099) 
543-47-00.
·	Шахи, фотоапарат, книги, Біблію 
стару. Тел.: (099) 089-31-08.
·	Штангу (до 120 кг) пео разумній 
ціні. Тел.: (067) 496-98-16.

продам 
·	Бінокль БУШНЕЛ (США, розсувний, 
збільшення 8-кратне, нов., в упаковці, 
ідеальний для туризму та полювання) 
- 850 грн. Тел.: (067) 700-98-34.
·	Велотренажер (нов.) - 1,5 тис.грн. 
Тел.: 250-28-71.
·	Гирю (16 кг). Тел.: (067) 978-84-10.
·	Камінь акваріумний для рибок (ста-
родавній) . Тел.: (050) 210-68-95.
·	Капу (силікон, для дорослого) - 200 
грн, матрац надувний (СРСР, черво-
ний) - 500 грн. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Кригобур для зим. риболовлі (діаметр 
100 мм, глибина 1 м, довжина 70 см, 
розібраний - 140 см, у чохлі, б/у) + кри-
гокіл - 800 грн. Тел.: (067) 743-43-01.
·	Лижі гірські (бкз черевик, Австрія, 
гарний стан) - 1000 грн, ковзани ро-
ликові (р.43), тренажер ОРБІТРЕК - 
2000 грн. Тел.: (067) 911-29-90.
·	Мотор ЖБК НЕПТУН для човна. 
Тел.: (068) 161-05-52.
·	Нарди великі. Тел.: 410-45-40.
·	Окуляри сонячні (темні) недорого. 
Тел.: (066) 766-00-52.
·	Парасольку КОКА-КОЛА (2х2 м) 
- 300 грн, лото дерев’яне (бочонки) 
- 300 грн, мегафон (15 Вт) - 300 грн, 
рюкзаки (2 шт.) по 50 грн. Тел.: (063) 
368-87-22.
·	Прокладку для головки блока 
циліндрів для човникових моторів 
ВИХОР-30 (нов., СРСР) - 100 грн. 
Тел.: (096) 659-49-85.
·	Ракетку ЮНІСТЬ для великого 
тенісу - 500 грн, лижі (різні) від 100 
грн МАЛИШ, до 400 грн БЕСКІД, 
кригобур ЛЕНІНГРАД (діаметр 150 
мм) - 800 грн, шахи подарункові - 
1500 грн, ковзани хокейні з череви-
ками. Тел.: (067) 217-74-60.
·	Рюкзак (нов.). Тел.: (098) 409-45-92.
·	Сідло спортивне для верхової їзди 
на конях (Німеччина). Тел.: (095) 
859-87-34.
·	Спінінги дюралеві, човен ПРО-
ГРЕС-2М, весла КРИМ, ПРОГРЕС. 
Тел.: (066) 825-18-45.
·	Тренажер-лаву для пресу (для спи-
ни) недорого. Тел.: (050) 923-16-06.
·	Човен надувний ОМЕГА (рибо-
ловецький, 2-місний, до 230 кг, 
гарний стан) недорого. Тел.: (093) 
307-62-12.
·	Шашки. Тел.: (099) 664-75-07.

11.3 	 Музичне обладнання, 
інструменти

куплю 
·	Бандуру, акордеон ВЕЛЬТМАЙС-
ТЕР, баян ВЕЛЬТМАЙСТЕР (5-ряд-
ний), віолончель, контрабас скрип-
ковий, скрипку, гармошку. Тел.: 
(097) 856-75-00.
·	Інструменти музичні. Тел.: (050) 
680-66-20.
·	Куплю рояль або піаніно. Тел.: 
(050) 382-48-00.

продам 
·	Акордеон, баян, ноти, літературу 
нотну (акордеон, баян). Тел.: (096) 
389-88-31.
·	Акордеон ROYAL STANDART 
PROFESSIONAL (Німеччина), ба-
ян ЕТЮД-205М (Тула), гармонь 
МАРІЧКА (строй ля-мажор), бала-
лайку, домру (майстр Рогозін, Мо-
сква), саксофон G.H.HULLER (альт, 
Німеччина). Тел.: (067) 878-56-42.
·	Акордеон, баян, домру, балалай-
ку, мандоліну, попілку, плечові па-
ски, електробаян, скрипку 1/8. Ре-
монт баяна, акордеона. Тел.: (097) 
230-70-74.
·	Скрипку (нов., Москва, 4/4) - 200 
у.о. Тел.: (096) 174-45-49.
·	Фортепіано УКРАЇНА (корич., Чер-
нігів, гарний стан), скрипку (4/4, 
провна, майстера майстра Геймона 
1980 р., футляр, 2 смички, пюпітр). 
Тел.: (095) 775-56-82.
11.4 	 Антикваріат, коштовності

куплю 
·	Самовар, шахи, статуєтки. Тел.: 
(066) 756-76-85.

продам 
·	Аптечки військові (жовтого кольо-
ру, вітчизняні) недорого. Тел.: (099) 
711-16-35.
·	Вазу-кубок (бронза, 18 ст., старо-
винна, антикварна), статуєтку (ве-
лика, висока, сатровинна, Кармен, у 
одному екземплярі). Тел.: 234-05-94, 
(068) 350-29-61.
·	Валізу старовинну (60-х років, ні-
мецька, 30х50х90 см). Тел.: (050) 
809-75-44, (073) 400-88-76 (viber).
·	Книги, фотографії, листівки старо-
винні. Тел.: (050) 394-98-77.
·	Коробку ЛЕНДЛІЗ (з-під свиної 
тушенки, США, 1944 р.). Тел.: (063) 
682-33-62.
·	Ляльок (50-60-х років). Тел.: (095) 
357-91-10.
·	Марки, монети. Тел.: (066) 
766-00-52.
·	Монети та бони СРСР, іностранні 
монети, українські купони. Тел.: 
(063) 756-85-29.
·	Намисто бурштинове. Тел.: (099) 
231-98-40.
·	Прядку (1950 р., радянських 
часів). Тел.: (067) 264-22-76, (068) 
541-67-58.
·	Самовар (1956 р.), патефон (1950 р., 
робочий). Тел.: 540-10-41.
·	Самовари старовинні (під поліров-
ку). Тел.: (068) 359-95-79.
·	Словник військовий (1942 р. видан-
ня), швейну ЗІНГЕР (1850 р.вип., 
гарний стан). Тел.: (068) 126-79-33.
·	Театральні програмки (50-річні та 
пізніші). Тел.: (097) 413-18-96, (067) 
935-05-86.
·	Тумбу старовинну (40-х років) - 700 
грн. Тел.: (095) 001-05-32.

обміняю 
·	Медаль сувенірну «Олімпіада-80» 
(карбування, присвячена олімпіаді) 
на шахи або продам за 105 грн. Тел.: 
(067) 878-56-42.
11.5 	 Книги, філателія, інше

куплю 
·	Автомоделі масштабні, металеві, 
пластмасові, в будь-якому вигляді і 
стані. Вироблені в СРСР, а також за-
кордонних виробників. Куплю жур-
нали «За рулем» до 1970 р.в. Тел.: 
237-39-30, (050) 169-57-73, (063) 
237-39-30, (096) 533-23-52.
·	Куплю грамплатівки із записами Ле-
оніда Когана. Тел.: (068) 225-06-01.
·	Марки, монети СРСР для колекції. 
Тел.: (095) 001-05-32.
·	Олеандр невеликий. Тел.: (093) 
920-35-86.

продам 
·	Грамплатівки (естрада 1980-90 р., 
вітч. та зарубіжна естрада) недо-
рого. Тел.: (044) 402-31-14, (067) 
421-64-76.
·	Довідник ‘’Пенсійні спори. Фор-
ми заяв та коментарі’’. Тел.: (095) 
342-07-39.
·	Ігри настільні «Лото», «Доміно». 
Тел.: (073) 176-03-31.
·	Картини (ручне вишивання, 60х60 
см, в рамі, без скла, друга 25х45 см). 
Тел.: (067) 157-07-82, 412-10-19.
·	Картину (нов., дорога рама по-
золота, 110х60 см, репродукція 
С.Рачеллі, «Дівчина з букетом роз», 
нов., в упаковці) - 1 тис.грн. Тел.: 
(096) 331-19-03.
·	Книги Д.Донцової (великий вибір). 
Тел.: (066) 298-81-07.
·	Книги з домашньої бібліотеки. Тел.: 
(098) 667-95-41.
·	Книги з медицини, логопедії, Вели-
ку Радянську енциклопедію, словни-
ки. Тел.: (068) 126-79-33.
·	Книги про Київ (нов.). Тел.: (098) 
409-45-92.

Прийом ПЛАТНИХ оголошень: тел.: (093) 198-72-95 (Вайбер), 482086@ukr.net, на сайті он-лайн g.eo.kiev.ua Прийом БЕЗКОШТОВНИХ оголошень за тел.: (044) 482-08-62,  он-лайн g.eo.kiev.ua

У зв'язку з розширенням 
на виробництво потрібні відповідальні 

та уважні робітники: 
фрезерувальники 

та різноробочі. 
Досвід із металом вітається. 
М. Вишневе, Київська обл. 

Тел.: 095-898-87-09.
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·	Зіпсовано посвідчення грома-
дянки, яка постійно проживає 
або постійно працює на тери-
торії зони посиленого радіо-
екологічного контролю кате-
горії 4 серія В-П № 487831 від 
17.07.1996 року, видане Київсь-
кою облдержадміністрацією на 
ім’я Петраш Тетяни Володими-
рівни, вважати недійсним.
·	Картку водія для цифрового та-
хографа UAD000000CPNX000, 
чинну до 13.10.2029 р., вида-
ну на ім’я Расінчук Микола, 
у зв’язку з втратою, вважати 
недійсною.
·	Посвідчення потерпілого 
від Чорнобильської катастро-
фи (категорія 4) серія В-1 № 
136031, видане Київською об-
ласною державною адміністра-
цією, дата видачі 1 квітня 1993 
року на ім’я Ісаєнко Петро Гри-
горович, вважати недійсним 
(зіпсованим).
·	Посвідчення УБД серія АА 
номер 245718, видане 31 січня 
2001 року Ленінградським рай-
військкоматом в м.Києві на ім’я 
Вишневський Віталій Володи-
мирович, вважати недійсним.
·	Я загубив свій атестат 9-го 
класу 255-ї школи міста Києва 
на прізвище Аваков Олег Олек-
сандрович. Атестат випуску 
ОЖ 001751 номер свідоцтва, 
14.06.1993 року.
·	Я, Лямін Юрій Георгійович, у 
1990 році закінчив Почаївську 
ЗОШ 1-3 ступенів у м.Почаєві, 
9 класів. Атестат про базову за-
гальну середню освіту втрачено 
у зв’язку з переїздом. Документ 
вважати недійсним. Прохання 
до всіх, хто знайде, або має ін-
формацію про нього, звертай-
теся за тел.: (098) 270-55-73.

$ Знайомства 14
14.1 Шлюбні агенції
·	Агенція шлюбна «Венера»: 
досвідчена сваха (стаж 
26 років). Фотокаталоги. 
Індивідуальний підхід, лю-
бий вік. Свід. СПД № 22298 
від 15.03.04 р. www.venera.
in.ua. Тел.: (095) 092-36-54, 
360-21-13, (067) 919-99-64.
14.2 Вона чекає його
·	Берегиня здоров’я, проворна, осві-
чена, цікава киянка поблизу метро, 
78-165. Кому імпоную, порядному, 
вдовому. Будьмо двоє поряд. Тел.: 
(066) 518-82-47.
·	Вдова (68 років) бажає познайо-
митися з вдівцем свого віку, можна 
старшим, для сімейних відносин. 
Тел.: (098) 532-43-96.

·	Жінка (41-171-85, незаміж-
ня) познайомиться з нежо-
натим чоловіком з Києва або 
Київської обл. Тел.: (068) 
138-64-85.

·	Вдова (66 роки, м.Київ, нор-
мальної статури, зріст 170 см, 
вага 75 кг) познайомиться з 
чоловіком відповідного віку, 
не нижче 175 см, для серйоз-
них відносин, без шкідливих 
звичок, самодостатнім. Тел.: 
(097) 370-82-53 (після 18.00).

·	Жінка (63-160-60, житлом забезпе-
чена) познайомиться з чоловіком з 
Києва або передмістя для створення 
сім’ї. Тел.: (063) 460-35-91.
·	Жінка (63-165-75) познайомить-
ся з нежонатим чоловіком з Києва 
чи Київської області, для спільного 
проживання. Тел.: (063) 859-48-34.

·	Жінка (65 років, зріст 160 
см, вага 60 кг, працюю) по-
знайомлюся з киянином, по-
рядним, для серйозних від-
носин. Тел.: (066) 617-48-08.

·	Самотня жінка (67-165-75) 
познайомиться з самотнім 
чоловіком, який проживає в 
селі, до 65 років, для спіл-
кування та взаємодопомоги. 
Тел.: (068) 577-57-33. 

·	Жінка (61-162-53) познайомиться 
з чоловіком без шкідливих звичок 
для серйозних стосунків. Тел.: (099) 
445-89-24.
·	Жінка (зріст 165 см, вага 65 кг) 
шукає порядного супутника життя. 
Тел.: (096) 069-80-41.
·	Киянка (51 рік, добра, красива, ро-
зумна, хазяйновита, без шкідливих 
звичок) познайомиться для серйоз-
них стосунків або дружби з добрим, 
чуйним чоловіком, який любить 
дітей, з Києва або передмістя. Тел.: 
(098) 084-99-16.

·	Втрачене свідоцтво на пра-
во власності на житло від 
15.06.2000 року, видане згідно з 
розпорядженням (наказом) ВП 
«Чорнобильська АЕС» № 162 
від 15.06.2000 р. на ім’я Пліско 
Володимира Васильовича, вва-
жати недійсним.
·	Втрачене свідоцтво про пра-
во власності на житло за ад-
ресою просп.Григоренка, буд 
3-В, кв. 60, видане відповідно 
до розпорядження відділу при-
ватизації комунального майна 
Дарницької районної держав-
ної адміністрації м.Києва від 
28.05.1999 р. № 996, вважати 
недійсним.
·	Втрачене свідоцтво про здо-
буття базової середньої освіти 
А 435765, видане 09.06.1989 
року середньою загальноосвіт-
ньою школою № 201 м.Києва 
на ім’я Кучеренко Сергій Ми-
колайович, 15.12.1973 р.н., вва-
жати недійсним.
·	Втрачене свідоцтво про право 
власності на житло за адресою 
місто Славутич, Білгородський 
квартал, будинок 9, квартира 
46, видане 15 квітня 1999 року, 
вважати недійсним.
·	Втрачене свідоцтво про право 
власності на житло на квартиру 
номер 414 на вулиці Харківсь-
ке шосе 148, видане відповідно 
до розпорядження органу при-
ватизації Дарницької райдер-
жадміністрації міста Києва 20 
листопада 2000 р. номер 1864, 
вважати недійсним.
·	Втрачене свідоцтво про право 
власності на житло на кварти-
ру номер 81 на вулиці Бори-
спільська 12Б, видане відпо-
відно до розпорядження органу 
приватизації Дарницької рай-
держадміністрацій міста Києва 
від 25 квітня 2006 року 41948, 
вважати недійсним.
·	Втрачене Чорнобильське по-
свідчення 3 категорії, видане 
на ім’я Тараненко Олексан-
дра Миколайовича, вважати 
недійсним.
·	Втрачений атестат про повну 
загальну середню освіту 12 АО 
№ 404558, виданий у 2007 році 
ліцеєм № 157 м.Києва на ім’я 
Фадєєва Анастасія Олексіївна 
вважати недійсним.
·	Втрачений атестат про повну 
загальну середню освіту КВ 
12878986, виданий СЗШ 201 
м.Києва 20.06.2000 року на ім’я 
Хмелевський Костянтин Олего-
вич 25.05.1983 року народжен-
ня, вважати недійсним.
·	Втрачений атестат про базо-
ву середню освіту, виданий 
спеціалізованою школою 173 
м.Києва у 2003 р. на ім’я Сло-
бодянюк Любові Юріївни КВ 
22723900, вважати недійсним.
·	Втрачений атестат про по-
вну загальну середню освіту 
серія АН № 48728485, виданий 
31.05.2016 р. Новопсковською 
загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів Новопсковської 
районної ради Луганської об-
ласті на прізвище Стельмахова 
Катерина Сергіївна, вважати 
недійсним.

·	Втрачений атестат про се-
редню освіту КВ 25346733, 
виданий СШ 194 м.Києва 
26.06.2004 р. на ім’я Зінченко 
Олексій Володимирович, вва-
жати недійсним.
·	Втрачений атестат про се-
редню освіту (№ 902728 від 
25.06.1981 р.), закінчила 10 
клас у 1981 р., школа № 151 
м.Києва Вальчук Лариса Ми-
колаївна. Документ вважати 
недійсним.
·	Втрачений військовий квиток 
серія АВ № 900343, виданий 
Голосіївським РТЦК на ім’я 
Мамаєв Тамірлан. Прохання 
повернути за винагороду. Тел.: 
(050) 930-38-01.
·	Втрачений додаток до дипло-
ма серія Х23, номер 026355 
ОМФК КНУ імені Тараса Шев-
ченка на ім’я Руссова Варвара 
Денисівна, вважати недійсним.
·	Втрачений диплом бакалавра 
КВ 27288620 від 30.06.2005 
року та втрачений диплом 
магістра КВ 30699048 від 
31.01.2007 року на ім’я Корбут 
Романа Володимировича, вва-
жати недійсними.
·	Втрачений диплом молодшо-
го спеціаліста Е 22 № 024411 
та додаток № 7660752, вида-
ний 30 червня 2022 року Ві-
докремленим структурним 
підрозділом «Сєвєродонецький 
політехнічний фаховий коледж 
Східноукраїнського національ-
ного університету імені Воло-
димира Даля» на ім’я Скорік 
Олександр Петрович, вважати 
недійсним.
·	Втрачений документ свідоцт-
во про здобуття базової серед-
ньої освіти КХ 53284459, ви-
даний Глевахівським закладом 
загальної середньої освіти на 
ім’я Добровольська Діана Анд-
ріївна, вважати недійсним.
·	Втрачений договір дарування, 
серія та номер: 283, виданий 
09.11.2023 р., видавник: На-
талія Петрівна Довбак, при-
ватний нотаріус Київського 
міського нотаріального округу. 
Вважати недійсним.
·	Втрачений шкільний атестат 
КВ 19538479, виданий СШ 325 
«Щастя» 21.06.2002 р. Рома-
ненко Владиславу Володими-
ровичу, вважати недійсним.
·	Втрачені атестат про повну 
загальну середню освіту серії 
КР № 1613564 та додаток до 
нього на ім’я Топчієв Ремзій 
Серверович, видані у 2001 р. 
Молочнівською загальноос-
вітньою школою І-ІІІ ступенів 
Сакського району Автоном-
ної Республіки Крим, вважати 
недійсними.
·	Втрачені свідоцтво про здо-
буття повної загальної середнь-
ої освіти серії НК № 52052945 
та додаток до нього на ім’я Сер-
гієнко Лілії Олегівни, видані у 
2020 р. комунальним закладом 
«Маріупольським НВК «за-
гальноосвітньою школою-лі-
цеєм інформаційних техноло-
гій» № 69, вважати недійсними.

·	Втрачено атестат загальноос-
вітньої школи І-ІІІ ступенів № 
243 м.Києва КВ 10021832, ви-
даний Тригуб Тетяні Віталіїв-
ні 20.06.1998 р., вважати 
недійсним.
·	Втрачено атестат про серед-
ню освіту 1965 р. видачі Пру-
жанської Катерини Дмитрівни, 
який виданий в м.Києві шко-
лою № 122, вважати недійсним.
·	Втрачено атестат про загаль-
ну середню освіту серія ТМ 
3365600, виданий Луківською 
загальноосвітньою школою 
24.06.2008 року на ім’я Гор-
пиніч Максим Сергійович, вва-
жати недійсним.
·	Втрачено документи на ім’я 
Стеценко Павло Миколайович, 
7 листопада приблизно о 23:30-
24:00, приблизний район втра-
ти м.Київ, вул.Сергія Данченка 
28-30-32, перелік втрачених до-
кументів: паспорт громадяни-
на України, посвідчення водія, 
військовий квиток, відпуск-
ний лист, ІПН, прошу вважати 
недійсними.
·	Втрачено документи, а саме: 
паспорт громадянина України, 
військовий квиток, водійсь-
ке посвідчення, техпаспорт, 
ідентифікаційний код на ім’я 
Писанка Мирослав Мико-
лайович. Документи вважати 
недійсними.
·	Втрачено посвідчення грома-
дянина, який евакуйований із 
зони відчуження у 1986 році 
(категорія 2), серія Б номер 
149026, видане Київською обл-
держадміністрацією на прізви-
ще Кипич Андрій Петрович, 
вважати недійсним.
·	Втрачено посвідчення особи 
з інвалідністю внаслідок війни 
другої групи, видане 20.06.2024 
р. серія А № 046729 на Гони-
ченко Олега Миколайовича, 
вважати недійсним.
·	Втрачено посвідчення потер-
пілого від Чорнобильської ка-
тастрофи категорії 2 серія А 
243944, видане Київською ОДА 
17.07.1993 року на прізвище 
Уховський Микола Михайло-
вич, вважати недійсним.
·	Втрачено свідоцтво про право 
власності на житло за адресою: 
м.Київ, вул.Богдана Хмельни-
цького, буд. 32, кв. 29, яке ви-
дане згідно з розпорядженням 
(наказом) від 16.XII.1993 р. № 
3589, вважати недійсним.
·	Втрачено свідоцтво про базо-
ву середню освіту серія АР № 
4305512, видане Енергодарсь-
кою загальноосвітньою шко-
лою І-ІІІ ступенів № 4 Енерго-
дарської міської ради Запорізь-
кої області, м.Енергодар 31 
травня 2012 р. на ім’я Копилова 
Михайла Володимировича, 
вважати недійсним.
·	Втрачену картку водія на ім’я 
Мерзянін Віталій Іванович, 
UAD0000007WFB000 19.10.2026 
р., вважати недійсною.
·	Диплом спеціаліста серія 
С16 № 019497 від 27 травня 
2016 року (додаток до дипло-
му серія С16 № 019497 від 27 
травня 2016 року) та диплом 
бакалавра серія В15 № 000043 
(додаток до диплому серія С16 
№ 019497 від 27 травня 2016 
року), виданих на ім’я Овчін-
нікова Олександра Івановича 
Національним університетом 
цивільного захисту України, 
вважати недійсним у зв’язку з 
втратою оригіналів дипломів із 
додатками.
·	Загублений додаток до дипло-
ма серія НК 42833765, дата ви-
дачі документа 30.04.2012 р., 
виданий на ім’я Мазниця Ан-
дрій Вікторович Докучаєвсь-
ким гірничим технікумом Дер-
жавного вищого навчального 
закладу «Національний гір-
ничий університет», вважати 
недійсним.
·	Загублено додаток до диплома 
спеціаліста УВ 936062, видано-
го Куркіній Оксані Леонідівні в 
тому, що вона у 1987 році всту-
пила до Київського університе-
ту ім.Т.Шевченка і в 1992 році 
закінчила повний курс названо-
го університету.

·	Киянка (57 років) познайомиться з 
чоловіком для серйозних стосунків. 
Тел.: (050) 041-80-96.
·	Киянка (63-168-70) познайомиться 
з чоловіком для зустрічей та спілку-
вання. Номер телефона обов’язково. 
Тел.: (068) 754-70-14.
·	Киянка (63 роки) познайомиться з 
порядним чоловіком для гарних сто-
сунків та створення сім’ї. На переїзд 
не згодна, матеріально та житлом за-
безпечена. Тел.: (096) 664-88-89.
·	Киянка (пенсіонерка, 70 років) ба-
жає познайомитися з чоловіком-пен-
сіонером з певеличкою різніцею у 
віці для дружби та взаємодопомоги. 
Тел.: (068) 027-57-09.
·	Киянка, незаміжня, волонтер без-
хатніх тварин, хотіла б зустріти 
чоловіка, який любить тварин і має 
можливості їм допомагати, від 35 до 
45 років. Тел.: (098) 262-75-52.
·	Киянка, пенсіонерка (65 років) шу-
каю супутника життя, пенсіонера, 
непитучого, у якого є дача з вигода-
ми або житло в приват. секторі. Тел.: 
(095) 091-62-71.
·	Жінка (63 роки) шукає чоловіка, 
який згодний на переїзд в Дніпро-
петровську обл., Павлоград. Я сама 
також згодна на переїзд. Тел.: (066) 
453-90-98, (068) 931-51-49. 
·	Жінка (61 рік) бажає познайомиться 
з чоловіком відповідного віку. Тел.: 
(099) 524-40-91.
·	Познайомлюся з чоловіком до 42 
років, без шкідливих звичок, з Киє-
ва або Київської обл., матеріально 
забезпеченим, для створення сім’ї. 
Чоловіки для розваг не цікавлять. 
Тел.: (096) 079-91-82.
·	Самотня вдова, матеріально та жит-
лом забезпечена, бажає спілкуватися з 
порядним, хазяйновитим пенсіонером 
на прогулянках на природі. Людей зі 
шкідливими звичками прохання не 
турбувати. Тел.: (068) 027-57-09.
·	Самотня пенсіонерка шукає самот-
нього пенсіонера, щоб гарно дожи-
ти вік, незалежного, без шкідливих 
звичок, з переїздом до мене в місто. 
Тел.: (068) 324-71-93.
14.3 Він чекає її
·	Вдівець (68 років) познайомить-
ся з жінкою 60 років. Тел.: (068) 
149-95-37.
·	Киянин (182-79-62, без шкідливих 
звичок, матеріально та житлом забе-
зпечений) познайомиться з жінкою 
неледачою, не сердитою, розсуд-
ливою, до 60 років, для створення 
сім’ї. Тел.: (096) 374-13-30.
·	Киянин (37 років) познайомиться з 
дівчиною для серйозних стосунків. 
Тел.: (096) 805-47-18.
·	Киянин (61-173) шукає жінку 
для створення сім’ї. Тел.: (066) 
685-46-66.
·	Киянин (61-182-79) працюючий 
пенсіонер познайомиться з киянкою 
відповідного віку, самотньою, для 
серйозних відносин та спільного 
проживання. Тел.: (063) 709-84-76.
·	Киянин (62-178-90, освіта вища, 
без шкідливих звичок) познайомить-
ся тільки з киянкою, з якою можна 
впевнено зустріти старість. Пенсія 
у мене невелика, але мені вдосталь. 
Тому, шукаючих спонсора не тур-
бувати. Тел.: (096) 266-58-52.
·	Киянин (63-175-80, вдівець, без 
шкідливих звичок) познайомиться 
з киянкою або жінкою з передміста 
Києва для створення сім’ї, віком від 
50 до 60 років, анагогічного зросту. 
Тел.: (063) 698-54-27.
·	Киянин (63 роки, працюючий пен-
сіонер) познайомиться з киянкою 
до 70 років. Сім’ї немає, дітей не-
має, працюю. Руслан. Тел.: (066) 
813-56-19.
·	Киянин (73-180-80), створить сім’ю 
з жінкою. Адр.: 03126 Київ, а/с 4.
·	Киянин, без матеріально-житлових 
проблем, 58-167-85, познайомиться 
з жінкою. Тел.: (097) 057-79-32.
·	Киянин без шкідливих звичок та 
добре матеріально забезпечений 
познайомиться для створення сім’ї 
з жінкою 63-68 років, бажано яка 
водить автомобіль та любить подо-
рожувати. Тел.: (063) 874-69-19.
·	Колишній викладач університету, 
63 роки, киянин познайомиться з 
киянкою до 70 років, бажано яка має 
дорослих дітей. Артур. Тел.: (066) 
813-56-19.
·	Молодий чоловік познайомиться 
з дівчиною від 30 до 40 років для 
створення сім’ї. Житлом забезпече-
ний. Тел.: (050) 974-00-57.
·	Надійний у всіх відношеннях кия-
нин (38 років) познайомиться з жін-
кою для створення чудової родини. 
Розгляну всі пропозиції. Вдячний 
заздалегідь. Тел.: (066) 022-30-07.
·	Підприємець, 43-184-82, розлуче-
ний, живу один у власній квартирі 
в центрі Києва. Пропоную. зустрі-
чатись на постійній основі. Буду 
підтримувати матеріально. Тел.: 
(097) 169-60-26. Електронна пошта: 
klm444@ukr.net.
·	Познайомлюсь з жінкою до 69 років, 
зростом 170-180 см, для створення 
сім’ї. Киянин 69-180-80, на вигляд мо-
лодший, без шкідливих звичок. Тел.: 
(044) 408-22-39, (095) 623-40-42.
·	Працюючий пенсіонер (61-182) по-
знайомиться з самотньою киянкою 
відповідного віку для серйозних від-
носин. Надалі можливе спільне про-
живання. Переміщених осіб прошу 
не звертатися. Тел.: (063) 709-84-76, 
(066) 445-77-14.

·	Самотній киянин (50-185, без шкід-
ливих звичок) дуже бажає познайо-
митись з темпераментною, роман-
тичною та активною киянкою від 40 
до 50 років, зріст від 165 до 175 см, 
для дуже серйозних відносин. Тел.: 
(095) 073-85-91.

·	Симпатичний, порядний 
чоловік (42-178) познайо-
миться з приємною жінкою 
20-40 років для серйозних 
стосунків. Тел.: (068) 635-
81-14, (096) 640-31-26.

·	Скромний киянин (35-175-85, жона-
тим не був) шукає дівчину з сільсь-
кої місцевості для створення сім’ї, 
яка буде згодна на переїзд. Тел.: 
(093) 800-56-85.
·	Я шукаю струнку, виховану, охай-
ну, згідну на переїзд до мене в 
м.Переяслав. Пенсіонер (74 роки, 
пенсія 8000 грн, живу на 2-му по-
версі 9-ти поверхового будинку, в 50 
м від річки). Тел.: (063) 485-85-37, 
(04567) 3-74-85.
·	Чоловік (47 років) бажає створити 
сім’ю з жінкою, у якої є маленька 
дитина. Тел.: (067) 425-17-49.
·	Чоловік (67-170-70, працюю) по-
знайомлюся з жінкою для створення 
сім’ї. Тел.: (096) 021-92-86.
·	Чоловік (60-168-70) шукає жінку 
для серйозних відносин. Тел.: (068) 
483-72-63.
·	Чоловік (62-170-70) познайомиться з 
жінкою для створення сім’ї. Працюю, 
вища освіта. Тел.: (098) 561-13-40.
·	Чоловік (62 роки, зріст 178 см, ос-
віта вища технічна, без шкідливих 
звичок) познайомиться з киянкою, 
яка мешкає на Виноградарі. Тел.: 
(067) 647-73-56.
·	Чоловік (70 років) шукає жіночку, 
яка бажає переїхати до села Чер-
нігівщини. Гарний господар, до-
брий. Маю чудовий будинок, землю, 
сильний і здоровий. Тел.: (095) 519-
58-97 (племінниця Ольга). 
·	Чоловік (62-170-70, освіта вища, 
працюю) познайомлюся з жінкою 
для створення сім’ї. (068) 656-11-29.
·	Шукаю просту жінку для серйозних 
стосунків та сумісного відпочинку за 
мій рахунок. Можлива моральна та 
матеріальна підтримка. Киянин (60 
років, без матеріально-житлових 
проблем, веду здоровий спосіб жит-
тя). Тел.: (050) 969-99-26.

% Подарунки 15
15.1 Подарую
·	Віддам в гарні руки цуценя (метис, 
1 міс.). Тел.: (098) 554-37-93.
·	Віддам книжкову шафу, сервант. 
Адр.: пр.Лобановського, 117, кв.119. 
Дзвонити у домофон, спитати Зою 
Олександрівну. 
·	Диван (2-спальний). Тел.: (063) 
368-87-22.
·	Диван-книжку (гарний стан, 
Дніпровський, Харківське шосе). Тел.: 
(066) 569-03-11.
·	Іграшки, книжки дитячі, стіл від 
швейної ЗІНГЕР, швейну ЧАЙКА на 
запчастини. Тел.: (095) 617-00-50.
·	Книги на німецькій мові. Тел.: (096) 
786-22-08.
·	Кошенят (3 міс.) в добрі руки. Тел.: 
(095) 620-65-99.

15.2 Прийму в дарунок
·	Будинок в селі, бажано Харківська 
обл. Тел.: (068) 574-49-98.
·	Будматеріали, інструменти буді-
вельні, геодезичні прибори, книги та 
ін. речі. Тел.: (067) 647-73-56.
·	Пилосос, велосипеди, холодильник, 
моб. тел., посуд, вудки для риболов-
лі, рюкзаки, спорт. штани, кофти, 
теплі куртки, ковдри, подушки, під-
ковдри, наволочки, кросівки (чол., 
р.42-45). Тел.: (099) 103-44-10, (098) 
084-99-16.
·	Будинок для пенсіонерки (біля во-
ди, Бориспільський район). Тел.: 
(050) 902-95-55.
·	Ноутбук, мобільний тел. НОКІА 
або аналогічний, флешки USB, мі-
крохвильову духовку, снасті для літ-
ньої риболовлі, намет-автомат або 
куплю недорого. Тел.: (098) 227-72-
04, (095) 137-76-06.
·	Палиці лижні для дорослого (жін-
ка-інвалід). Тел.: 467-14-17.
·	Прийму в дарунок будинок або кв-
ру (жінка, біженка войни з Украї-
ни). Пишить на Ват сап. Тел.: (067) 
181-14-83.
·	Прийму в дар відеомагнітофон та 
телевізор в будь-якому стані. Тел.: 
(068) 635-81-14, (096) 640-31-26.
·	Прийму в дарунок на вигідних умо-
вах розбитий будинок (дачу). Тел.: 
(068) 721-94-76.
·	Смартфон, обігрівач, електроплитку 
(для інваліда). Тел.: (050) 177-74-17.
·	Техніку побутову, в т.ч. можна не-
робочу, ноутбуки, НВЧ-печі, праль-
ні машини, кухонні комбайни. Тел.: 
(095) 001-05-32.
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ОГОЛОШЕННЯ
Шановні громадяни!

Позивач Кулакова Марія Іванівна повідомляє про по-
дання позову до суду з метою визнання договору купівлі-
продажу будинку дійсним та виконаним і встановлення 
права власності на будинок із господарськими будівлями, 
розташований за адресою: с. Шпилі, вул. Лугова, буд. 2, 
Вишгородський район ( колишній Іванківський район), 
Київська область.

За наявними даними, Кулик Раїса Василівна 17 травня 
2002 року отримала від Кулакової М.І. кошти у розмірі 4 
000 грн за будинок, що підтверджено договором, засвід-
ченим секретарем виконавчого комітету Шпилівської 
Ради народних депутатів Іванківського району під №43. 

Договір не є державною реєстрацією права власності, 
тому для оформлення права власності необхідне рішен-
ня суду.

Прошу допомогти у встановленні місця перебування 
Кулик Раїси Василівни або, за відсутності, її спадкоємців, 
щоб можливо було оформити право власності на будинок.

Будь-яка інформація буде використана виключно для 
судового розгляду та реєстрації права власності.

Контакт для зв’язку: 38 (063)186-64-64, 38 (098)328-06-98
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